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В УСіх ВіДДілЕннях  
зВ’язКУ УКРАЇнИ

необхідні дані ви знайдете  

в каталозі видань України  

на 2018 рік, с. 110
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Фонд державного  
майна України – 
національний оператор 
інвестиційних процесів

www.spfu.gov.ua
www.privatization.gov.ua

департамент оцінки майна, 
майнових прав та професійної 

оціночної діяльності,  
т. 200-36-36

КоНКУрси з відборУ сУб’ЄКтів оціНоЧНої діЯлЬНості

волинська оБласть
інформація 
рв фдму по волинській оБласті про оголошення конкурсу з відБору 
суБ’єкта оціночної діяльності

• 1. назва об’єкта оцінки: приміщення свинарника та кормокухні «А-1» загальною площею 
466,6 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: державне підприємство «володимир-
волинське лісомисливське господарство». місцезнаходження об’єкта оцінки: 44700, волинська обл., м. 
володимир-волинський, вул. ільїна, 1. мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди. телефон замовника кон-
курсу (0332) 24-80-24. телефакс замовника конкурсу (0332) 24-34-77. електронна адреса замовника 
конкурсу: volyn@spfu.gov.ua. види економічної діяльності (коди квед) суб’єкта господарювання, необо-
ротні активи або цілісний майновий комплекс якого оцінюються: –. кількість об’єктів необоротних акти-
вів (нематеріальні активи, основні засоби, об’єкти незавершених капітальних інвестицій, довгострокові 
фінансові інвестиції) згідно з обліком: –. розмір статутного капіталу (власного капіталу) господарсько-
го товариства, тис. грн: –. балансова залишкова вартість нематеріальних активів, основних засобів, 
об'єктів незавершених капітальних інвестицій, довгострокових фінансових інвестицій(зазначається 
окремо за групами): –. кількість земельних ділянок (зазначається у разі оцінки об’єктів нерухомості, у 
тому числі земельних ділянок, цілісних майнових комплексів, пакетів акцій, паїв): –. розмір земельної 
ділянки, усього: 8,66 га (пропорційний площі (частині площі) будівлі під об’єктом оренди з урахуванням 
пропорційної частки прибудинкової території). місце розташування земельної ділянки: м. володимир-
волинський, вул. ільїна, 1. цільове призначення земельної ділянки: для господарських потреб. правовий 
режим земельної ділянки: право постійного користування земельною ділянкою. нормативна грошова 
оцінка земельної ділянки: інформація відсутня. наявність об’єктів, відомості про які містять державну 
таємницю: ні. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно на 28.02.2018. платник 
робіт з оцінки – фоп мельничук н. ф.

• 2. назва об’єкта оцінки: частина зовнішньої труби котельні площею 53,0 м2 та асфальто-
ваної площадки площею 10,0 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ковельський 
промислово-економічний коледж луцького національного технічного університету. місцезнаходження 
об’єкта оцінки: 45000, волинська обл., м. ковель, вул. заводська, 23. мета проведення оцінки: визна-
чення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору 
оренди. телефон замовника конкурсу (0332) 24-80-24. телефакс замовника конкурсу (0332) 24-34-77. 
електронна адреса замовника конкурсу: volyn@spfu.gov.ua. види економічної діяльності (коди квед) 
суб’єкта господарювання, необоротні активи або цілісний майновий комплекс якого оцінюються: –. 
кількість об’єктів необоротних активів (нематеріальні активи, основні засоби, об’єкти незавершених ка-
пітальних інвестицій, довгострокові фінансові інвестиції) згідно з обліком: –. розмір статутного капіталу 
(власного капіталу) господарського товариства, тис. грн: –. балансова залишкова вартість нематеріаль-
них активів, основних засобів, об'єктів незавершених капітальних інвестицій, довгострокових фінансових 
інвестицій(зазначається окремо за групами): –. кількість земельних ділянок (зазначається у разі оцінки 
об’єктів нерухомості, у тому числі земельних ділянок, цілісних майнових комплексів, пакетів акцій, паїв): 
–. розмір земельної ділянки, усього: 4,7497 га (пропорційний площі (частині площі) будівлі під об’єктом 
оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території). місце розташування земельної 
ділянки: м. ковель, вул. заводська, 23. цільове призначення земельної ділянки: для розміщення та об-
слуговування приміщень коледжу. правовий режим земельної ділянки: право постійного користування 
земельною ділянкою. нормативна грошова оцінка земельної ділянки: станом на 16.01.2014: 6 573 584,80 
грн. наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю: ні. дата оцінки (дата, на яку про-
водиться оцінка майна): орієнтовно на 28.02.2018. платник робіт з оцінки – прат «вф Україна».

• 3. назва об’єкта оцінки: частина головного корпусу «А-4» площею 6,0 м2. найменування 
балансоутримувача об’єкта оцінки: луцький національний технічний університет. місцезнаходження 
об’єкта оцінки: 43018, волинська обл., м. луцьк, вул. львівська, 75. мета проведення оцінки: визна-
чення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору 
оренди. телефон замовника конкурсу (0332) 24-80-24. телефакс замовника конкурсу (0332) 24-34-77. 
електронна адреса замовника конкурсу: volyn@spfu.gov.ua. види економічної діяльності (коди квед) 
суб’єкта господарювання, необоротні активи або цілісний майновий комплекс якого оцінюються: –. 
кількість об’єктів необоротних активів (нематеріальні активи, основні засоби, об’єкти незавершених 
капітальних інвестицій, довгострокові фінансові інвестиції) згідно з обліком: –. розмір статутного ка-
піталу (власного капіталу) господарського товариства, тис. грн: –. балансова залишкова вартість не-
матеріальних активів, основних засобів, об'єктів незавершених капітальних інвестицій, довгострокових 
фінансових інвестицій(зазначається окремо за групами): –. кількість земельних ділянок (зазначається у 
разі оцінки об’єктів нерухомості, у тому числі земельних ділянок, цілісних майнових комплексів, пакетів 
акцій, паїв): –. розмір земельної ділянки, усього: 16,0494 га (пропорційний площі будівель під об’єктом 
оренди з урахуванням прибудинкової території). місце розташування земельної ділянки: м. луцьк, вул. 
львівська, 75. цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування навчального закладу. пра-
вовий режим земельної ділянки: право постійного користування земельною ділянкою. нормативна гро-
шова оцінка земельної ділянки: станом на 21.06.2016: 52 260 056,28 грн. наявність об’єктів, відомості 
про які містять державну таємницю: ні. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 
на 28.02.2018. платник робіт з оцінки – пат кб «приватбанк».

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075, 
зареєстрованого в міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі – положення).

процедура конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності відповідно до положення застосову-
ється рв фдмУ по волинській області у разі якщо вартість надання послуг з незалежної оцінки суб’єкта 
оцінки менша 200 (двісті) тис. грн.

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб’єктів 
оціночної діяльності, якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямом 
1 «оцінка об’єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.1 «оцінка нерухомих 
речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них».

Учасникам конкурсу потрібно подати до рв фдмУ по волинській області конкурсну документацію, 
яка відповідно до положення, складається з:

підтвердних документів; конкурсних пропозицій (по кожному з об’єктів конкурсу) щодо ціни вико-
нання робіт з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням таких робіт, а також строку виконання 
робіт у календарних днях, який не повинен перевищувати 5 календарних днів, запечатаних в окремому 
конверті; документів щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із заповненою інфор-
мацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна 
(експертної грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову 
оцінку земельної ділянки) (додаток 2 до положення).

До підтвердних документів, поданих на конкурс, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встановленою формою (дода-

ток 3 до положення); письмова згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що має дозвіл на прова-
дження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, і залучається претендентом (у разі необхідності); 
інформація про претендента (додаток 4 до положення), яка містить відомості про діяльність претендента 
(рік заснування; перелік робіт з оцінки; наявність відокремлених структурних підрозділів (філій, дочірніх 
підприємств тощо); іншу інформацію щодо досвіду у сфері оцінки майна претендента в Україні та інших 
країнах світу) та інформацію про оцінювачів, що перебувають у трудових відносинах з претендентом, а та-
кож залучаються ним до виконання робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна (кваліфікація, стаж 
роботи, членство у саморегулівних організаціях оцінювачів тощо). при цьому, один і той самий оцінювач 
може бути залучений до виконання робіт з оцінки об’єкта лише одним претендентом.

додатково інформуємо, що відповідно до листа фдмУ від 05.02.2018 № 10-59-2370 «Щодо показ-
ників середніх значень ціни надання послуг з незалежної оцінки майна у IV кварталі 2017 року» середнє 
значення ціни послуг з оцінки майна, що склалися у IV кварталі 2017 року, становить 2,4 тис. грн (об’єкт 
нерухомого майна, зокрема декілька об’єктів нерухомого майна, що є одним об’єктом оцінки (нежитлові 
приміщення, майданчики, технічні приміщення, дахи та нерухоме майно для встановлення передаваль-
них пристроїв), а окремо розташованої будівлі – 5,9 тис. грн.

для визначення подібного до об’єкта оцінки об’єкта, що розглядатиметься як практичний досвід, 
буде використовуватись інформація, зазначена в таблиці «визначення об’єкта, подібного до об’єкта 
оцінки» (лист фдмУ від 08.04.2016 № 10-36-6493). подібними об’єктами до об’єктів оцінки за № 1 є 
нерухоме майно – окрема будівля (виробнича, виробничо-складська), за № 2 – нерухоме майно – при-
міщення, частина будівель (інженерні споруди, передавальні пристрої та конструктивні частини буді-
вель, що призначені для їх розміщення), за № 3 – нерухоме майно – приміщення, частина будівель (для 
розміщення банкоматів, автоматів з розливу напоїв та іншого подібного майна).

конкурсну документацію потрібно подавати у запечатаному конверті. на конверті слід зробити відміт-
ку «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта оцінки, на оцінку 
якого подано заяву на участь у конкурсі, та назву суб’єкта оціночної діяльності, який подає заяву.

замовник робіт з оцінки – рв фдмУ по волинській області (43027, м. луцьк, київський майдан, 9).
комісія з відбору суб’єктів оціночної діяльності та робоча група перебувають за адресою: м. луцьк, 

київський майдан, 9, каб. 801, телефон (0332) 24-00-57.

Конкурс відбудеться через 14 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості 
приватизації» о 10.00 у РВ ФДмУ по Волинській області за адресою: м. луцьк, Київський май-
дан, 9, каб. 801.

конкурсну документацію слід подавати до сектору організаційно-адміністративного забезпечення 
рв фдмУ по волинській області за адресою: м. луцьк, київський майдан, 9 каб. 807 за чотири робочих 
дні до опублікованої дати проведення конкурсу (включно).

дніпропетровська оБласть
інформація 
рв фдму по дніпропетровській оБласті про оголошення конкурсу з 
відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки майна

• 1. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 143,77 м2. балансоутримувач: дп 
«дніпродіпрошахт». адреса: м. дніпро, вул. Європейська, 15. мета оцінки – визначення ринкової вар-
тості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області 
платник – релігійна громада «Християнська церква повного Євангелія «Слава Христа».

•  2.  назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 52,94 м 2 (у т. 
ч. площа загального користування – 6,34 м2).  балансоутримувач: прат «дніпровськ 
промбуд». адреса: м. дніпро, просп. івана мазепи, 56. мета оцінки – визначення ринкової вартості 
об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. 
платник – пт «ломбард «кеШ» брила о. і. і компанія».

• 3. назва об’єкта: частина нежитлового приміщення площею 2,6 м2. балансоутримувач: дп 
«во «південний машинобудівний завод ім. о. м. макарова». адреса: м. дніпро, вул. робоча, 166. мета 
оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв 
фдмУ по дніпропетровській області. платник – фоп пушкіна т. а. дата оцінки – 26.01.2018.

• 4. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 70,7 м2. балансоутримувач: дні-
пропетровський державний аграрно-економічний університет. адреса: м. дніпро, просп. дмитра явор-
ницького, 76. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. 
замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – го «клуб спортивного карате «легенда».

• 5. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 23,0 м2. балансоутримувач: дп 
«во «південний машинобудівний завод ім. о. м. макарова». адреса: м. дніпро, вул. титова, 25. мета 
оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв 
фдмУ по дніпропетровській області. платник – пп ковтун т. я.

• 6. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 41,63 м2. балансоутримувач: дп 
«виробничо-будівельне об’єднання». адреса: м. нікополь, просп. трубників, 16. мета оцінки – визна-
чення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дні-
пропетровській області. платник – фоп толочко в. о.

• 7. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 20,8 м2. балансоутримувач: дп 
«виробничо-будівельне об’єднання». адреса: м. нікополь, просп. трубників, 16. мета оцінки – визна-
чення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дні-
пропетровській області. платник – тов «актив іі».

• 8. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 35,0 м2 (у т. ч. площа загального 
користування – 7,1 м2). балансоутримувач: дп ддпі «дніпроцивільпроект». адреса: м. дніпро, вул. Січес-
лавська набережна, 29. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної 
плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – адвокат Стадниченко в. ю.

• 9. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 435,0 м2. балансоутримувач: кри-
ворізький професійний транспортно-металургійний ліцей. адреса: м. кривий ріг, вул. івана авраменка, 
25. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник 
– рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – фоп джаббаров маіл тагі-огли.

• 10. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 49,03 м2 (у т. ч. площа іншого 
використання – 5,0 м2). балансоутримувач: дп «дніпровський проектний інститут». адреса: м. дніпро, 
вул. театральна, 6. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної 
плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області платник – тов «нвп «левітор груп».

• 11. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 42,1 м2. балансоутримувач: 
дніпропетровський національний університет залізничного транспорту ім. ак. в. лазаряна. адреса: м. 
дніпро, вул. лазаряна, 2. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – пп алесенко С. о.

• 12. назва об’єкта: частина нежитлового приміщення площею 5,0 м2. балансоутримувач: віль-
ногірський коледж нметаУ. адреса: м. вільногірськ, вул. центральна, 33. мета оцінки – визначення рин-
кової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській 
області. платник – фоп біба т. в.

• 13. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 59,0 м2. балансоутримувач: 
днз «інгулецький професійний ліцей». адреса: м. кривий ріг, вул. каткова, 6. мета оцінки – визначення 
ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропе-
тровській області. платник – пптнз «автошкола».

• 14. назва об’єкта: частина даху площею 39,0 м2. балансоутримувач: двнз «дніпровський 
технолого-економічний коледж». адреса: м. дніпро, вул. авіаційна, 33а. мета оцінки – визначення рин-
кової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетров-
ській області. платник – прат «вф Україна».

• 15. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 28,4 м2. балансоутримувач: дз 
«дніпропетровська медична академія мозУ». адреса: м. дніпро, пл. Соборна, 2. мета оцінки – визна-
чення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дні-
пропетровській області платник – тов «версус».

• 16. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 16,5 м2. балансоутримувач: 
дз «дніпропетровська медична академія мозУ». адреса: м. дніпро, пл. Соборна, 2. мета оцінки – ви-
значення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по 
дніпропетровській області. платник – пп гаврилко д. і.

• 17. назва об’єкта: частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2. балансоутримувач: дУ 
«територіальне медичне об’єднання мвС України по дніпропетровській області». адреса: м. дніпро, 
вул. полігонна, 16. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної 
плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – тов «фк «омп-2013».

• 18. назва об’єкта: гідротехнічні споруди; донний водовипуск нагульного ставка – 1 шт.; 
роздільна дамба нагульного ставка – 1 шт. балансоутримувач: дп «Укрриба». адреса: дніпропе-
тровська обл., павлоградський р-н, с. кочережки. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оцінки для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник 
– пп «фірма комус».

• 19. назва об’єкта: гідротехнічні споруди; донний водовипуск виросного ставу – 1 шт.; роз-
дільна дамба виросного ставу – 1 шт. балансоутримувач: дп «Укрриба». адреса: дніпропетровська 
обл., павлоградський р-н, с. кочережки. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки 
для розрахунку орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – Сг 
«Ставки».

• 20. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 159,4 м2. балансоутримувач: 
Східна філія концерну «військторгсервіс». адреса: дніпропетровська обл., новомосковський р-н, смт 
Черкаське, вул. лісна, 4. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – фоп рябко м. м.

• 21. назва об’єкта: частина даху площею 7,04 м2 та частина приміщення горища площею 
7,68 м2. балансоутримувач: дп «во «південний машинобудівний завод ім. о. м. макарова». адреса: м. 
дніпро, просп. о. поля, 129а. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
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орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – тов 
«лафселл». дата оцінки – 31.03.2018.

• 22. назва об’єкта: приміщення гаража №1 (літ. В-1) площею 140,1 м2. 
балансоутримувач: національний банк України. адреса: м. дніпро, вул. маршала 
малиновського, 66. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 
приватизації шляхом продажу на аукціоні. замовник – платник рв фдмУ по дніпро-
петровській області дата оцінки – 31.03.2018.

• 23. назва об’єкта: будівля гаража літ. Б-2 площею 1 106,7 м2 з ґанками 
літ. б, б1. балансоутримувач: національний банк України. адреса: м. дніпро, вул. 
маршала малиновського, 66. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оцінки для приватизації шляхом продажу на аукціоні. замовник – платник рв фдмУ 
по дніпропетровській області. дата оцінки – 31.03.2018.

• 24. назва об’єкта: приміщення гаражів № 2, 3, 4, 5 в літ. В-1 площею 271,9 м2. 
балансоутримувач: національний банк України. адреса: м. дніпро, вул. маршала 
малиновського, 66. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 
приватизації шляхом продажу на аукціоні. замовник – платник рв фдмУ по дніпро-
петровській області. дата оцінки – 31.03.2018.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну доку-
ментацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних документів, а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; конкурсну пропозицію; доку-
менти щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки; документи, в яких зазначено 
правовий статус претендента, склад оцінювачів, які безпосередньо виконуватимуть 
роботи з оцінки; документи, що підтверджують право на виконання таких робіт; пись-
мові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; інформацію про претендента за встановленою формою.

копії документів, які подаються до регіонального відділення, мають бути завірені 
керівником Сод та засвідчені печаткою.

конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 
2075 і зареєстрованого в міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190.

конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях) (до уваги при-
ймаються пропозиції, в яких строк виконання робіт з оцінки об’єктів не перевищує 5 
календарних днів).

конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом документів, 
що в ньому містяться, та відміткою на конверті «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» до відділу документального забезпечення та архівної роботи за адресою: 
49000, м. дніпро, вул. центральна, 6, кімн. 10 до 16 березня 2018 р.

Конкурс відбудеться у регіональному відділенні 22.03.2018 о 10.00, теле-
фон для довідок (056) 744-11-51.

житомирська оБласть
інформація 
рв фдму по житомирській оБласті про оголошення конкурсу 
з відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

• об’єкт оцінки № 1: нежитлові приміщення площею 26,5 м2 у будівлі (літ. 
А-2). місцезнаходження об’єкта оцінки: житомирська обл., смт ружин, вул. о. бурди, 
53. балансоутримувач: державна установа «житомирський обласний лаборатор-
ний центр міністерства охорони здоров’я України» (м. житомир, вул. велика бер-
дичівська, 64). мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди. дата оцінки: 
28.02.2018. замовник оцінки – рв фдмУ по житомирській області; платник робіт з 
оцінки – фоп Сапіженко р. в.

• об’єкт оцінки № 2: нежитлові приміщення площею 30,6 м2 на 2-му повер-
сі навчального корпусу № 2. місцезнаходження об’єкта оцінки: м. житомир, вул. 
Селецька, 5. балансоутримувач: центр професійно-технічної освіти м. житомира (м. 
житомир, вул. Селецька, 5). мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди. дата 
оцінки: 28.02.2018. замовник оцінки – рв фдмУ по житомирській області; платник 
робіт з оцінки – обласна молодіжна творча спілка художників та мистецтвознавців.

• об’єкт оцінки № 3: нежитлові приміщення площею 92,0 м2 у будівлі їдаль-
ні. місцезнаходження об’єкта оцінки: м. житомир, вул. Чуднівська, 102а. балансоу-
тримувач: житомирський професійний ліцей сфери послуг (м. житомир, вул. Чуд-
нівська, 102а). мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди. дата оцінки: 
28.02.2018. замовник оцінки – рв фдмУ по житомирській області; платник робіт з 
оцінки – фоп яценко С. а.

• об’єкт оцінки № 4: частина нежитлового приміщення площею 10,25 м2 на 
1-му поверсі будівлі (літ. А-2). місцезнаходження об’єкта оцінки: житомирська 
обл., смт любар, вул. незалежності, 40. балансоутримувач: Управління державної 
казначейської служби України в любарському районі житомирської області (жито-
мирська обл., смт любар, вул. незалежності, 40). мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою продовження 
договору оренди. дата оцінки: 28.02.2018. замовник оцінки – рв фдмУ по житомир-
ській області; платник робіт з оцінки – фоп гончаренко л. т.

• об’єкт оцінки № 5: нежитлове приміщення гаража (літ. А) площею 35,7 м2. 
місцезнаходження об’єкта оцінки: житомирська обл., м. малин, вул. винниченка, 21б. 
балансоутримувач: малинська районна державна адміністрація житомирської області 
(житомирська обл., м. малин, пл. Соборна, 6а). мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою продовження 
договору оренди. дата оцінки: 28.02.2018. замовник оцінки – рв фдмУ по житомир-
ській області; платник робіт з оцінки – пп «нікон».

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до 
положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого на-
казом фдмУ від 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в міністерстві юстиції України 
15 січня 2016 року за № 60/28190 (далі – положення).

до участі в конкурсі залучаються суб’єкти оціночної діяльності – суб’єкти гос-
подарювання, які мають сертифікат суб’єкта оціночної діяльності за відповідними 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями в межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки.

вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у роз-
ділі ііі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформ-
лення та подання містяться у положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках до 
нього. заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація 
щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до надання послуг з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються 
за встановленими в додатках 2 – 4 до положення формами.

Строк виконання робіт не повинен перевищувати 5 календарних днів.
конкурсна документація подається в запечатаному конверті окремо по кожному 

об’єкту оцінки до відділу управління персоналом та організаційної роботи рв фдмУ по 
житомирській області (к. 412) за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення 
конкурсу (включно) до 15.00. на конверті потрібно зробити відмітку «на конкурс з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта оцінки та назву 
суб’єкта оціночної діяльності, який подає заяву.

Конкурс відбудеться через 15 календарних днів з дня опублікування цієї 
інформації об 11.00 у РВ ФДмУ по Житомирській області за адресою: м. Жи-
томир, вул. С. Ріхтера, 20 (тел. для довідок 42-04-18).

запорізька оБласть
інформація 
рв фдму по запорізькій оБласті про оголошення конкурсу з 
відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені до 
проведення незалежної оцінки оБ’єктів оренди

контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 226-07-87 (89), від-
діл оцінки (061) 226-07-50 (66). електронна адреса рв фдмУ по запорізькій області: 
zaporizhia@spfu.gov.ua. замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по запорізькій області.

• 1. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення № 9, 10, 11 загальною пло-
щею 137,1 м2 будівлі складу та столярської майстерні (літ. Б), що не увійшли 
до статутного капіталу зат «запоріжбуд» у процесі приватизації. місцезнаходження 
об'єкта оцінки: м. запоріжжя, вул. експресівська, 28. мета проведення незалежної 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з 
метою укладення договору оренди. платник робіт з оцінки: фоп притчин в. в. дата 
оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 28.02.2018.

• 2. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення хVіі (у складі 
частин № 6, 7, 8 та частини приміщення загального користування № 1 площею 
11,75 м2) загальною площею 89,0 м2 підвального поверху будівлі (літ. А-5). міс-
цезнаходження об’єкта оцінки: м. запоріжжя, вул. маяковського, 3а. мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку оренд-
ної плати з метою укладення договору оренди. балансоутримувач майна: перебуває 
на балансі пат «запорізький завод феросплавів» та не увійшло до його статутного 
капіталу при приватизації. платник робіт з оцінки: громадська організація «асоціація 
ветеранів війни і інвалідів Чорнобиля запорізької області». дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна) – 28.02.2018.

• 3. назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення № 1 та частина приміщен-
ня № 4 загальною площею 330,7 м2 першого поверху двоповерхової будівлі 
навчально-виробничого корпусу (літ. Г-2). місцезнаходження об'єкта оцінки: за-
порізька обл., м. мелітополь, вул. лютнева, 194. мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою 
укладення договору оренди. балансоутримувач майна: державний навчальний заклад 
«мелітопольське вище професійне училище». платник робіт з оцінки: фоп планкін о. 
в. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 28.02.2018.

• 4. назва об’єкта оцінки: частина даху п’ятого поверху будівлі гуртожитку 
(літ. А-5) загальною площею 144,0 м2. місцезнаходження об’єкта оцінки: запо-
різька обл., м. мелітополь, вул. інтеркультурна, буд. 390. мета проведення неза-
лежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної 
плати з метою продовження терміну дії договору оренди. балансоутримувач майна: 
державний навчальний заклад «мелітопольське вище професійне училище». плат-
ник робіт з оцінки: прат «київстар». дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка 
майна) – 28.02.2018.

• 5. назва об’єкта оцінки: частина автостоянки на пристанційному майданчику 
№ 1 (інв. № 6756/1/7326) загальною площею 20,0 м2. місцезнаходження об'єкта 
оцінки: запорізька обл., м. енергодар, вул. промислова, 133. мета проведення неза-
лежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної 
плати з метою укладення договору оренди. балансоутримувач майна: вп «запорізька 
атомна електростанція» дп «національна атомна енергогенеруюча компанія «енерго-
атом». платник робіт з оцінки: прат «київстар». дата оцінки (дата, на яку проводиться 
оцінка майна) – 31.03.2018.

• 6. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення № 20, 25 та частина при-
міщення спільного користування № 1 площею 6,6 м2, загальною площею 33,2 

м2 будівлі статистики (літ. А-1). місцезнаходження об’єкта оцінки: запорізька обл., 
м. вільнянськ, пров. торговий, 2. мета проведення незалежної оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди. балансоутримувач майна: головне управління статистики у запо-
різькій області. платник робіт з оцінки: фоп кравченко о. С. дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна) – 31.03.2018.

• 7. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення № 1-1, № 1-2 загальною пло-
щею 157,18 м2 гаража (літ. В), реєстровий номер 36307928.44.ААЕЖИД097, на 
експлуатаційній дільниці № 2. місцезнаходження об’єкта оцінки: запорізька обл., 
веселівський р-н, с. Чкалове, вул. Чкалова, 94. мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою 
укладення договору оренди. балансоутримувач майна: веселівське міжрайонне управ-
ління водного господарства. платник робіт з оцінки: тов «тавричеська енергетична 
компанія». дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 28.02.2018.

• 8. назва об’єкта оцінки: частини стін приміщень коридорів гуртожитку № 3 
(літ. А-4), а саме: частина стіни приміщення ііі першого поверху площею 1,5 м2, час-
тина стіни приміщення іі другого поверху площею 1,5 м2, частина стіни приміщення ііі 
третього поверху площею 1,5 м, частина стіни приміщення ііі 4-го поверху площею 1,5 
м2, загальною площею 6,0 м2. місцезнаходження об’єкта оцінки: запорізька обл., м. 
мелітополь, просп. богдана Хмельницького, 56. розмір земельної ділянки (ділянок), 
усього – 2 625,0 м2. місце розташування земельної ділянки (ділянок): запорізька обл., 
м. мелітополь, просп. богдана Хмельницького, 56. цільове призначення земельної ді-
лянки (ділянок): розміщення та експлуатація гуртожитку № 3. правовий режим земель-
ної ділянки (ділянок) – постійне користування. нормативна грошова оцінка земельної 
ділянки (ділянок) – 541 668,75 грн. мета проведення незалежної оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди. балансоутримувач майна: таврійський державний агротехнологіч-
ний університет. платник робіт з оцінки: тов «телеСвіт». дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна) – 31.03.2018.

• 9. назва об’єкта оцінки: частина стіни приміщення ііі площею 1,5 м2 першого 
поверху; частина стіни приміщення і площею 1,5 м2 другого поверху; частина 
стіни приміщення і площею 1,5 м2 третього поверху; частина стіни приміщення 
і площею 1,5 м2 четвертого поверху; частина стіни приміщення і площею 1,5 
м2 п’ятого поверху будівлі (літ. А-5); частина стіни приміщення площею 1,5 м2 
технічного поверху будівлі (літ. А-9). місцезнаходження об’єкта оцінки: запорізька 
обл., м. мелітополь, просп. 50-річчя перемоги, 22; запорізька обл., м. мелітополь, 
просп. 50-річчя перемоги, 22в. розмір земельної ділянки (ділянок), усього – 5 223,0 
м2; 4 419,0 м2. місце розташування земельної ділянки (ділянок): запорізька обл., м. 
мелітополь, просп. 50-річчя перемоги, 22; запорізька обл., м. мелітополь, просп. 50-
річчя перемоги, 22б. цільове призначення земельної ділянки (ділянок): розміщення та 
експлуатація гуртожитку № 1; розміщення та експлуатація гуртожитку № 4. правовий 
режим земельної ділянки (ділянок) – постійне користування. нормативна грошова 
оцінка земельної ділянки (ділянок) – 900 601,89 грн; 761 968,17 грн. мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку оренд-
ної плати з метою укладення договору оренди. балансоутримувач майна: таврійський 
державний агротехнологічний університет. платник робіт з оцінки: тов «телеСвіт». 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 31.03.2018. 

звіт про оцінку має бути прошитий (прошнурований), пронумерований, скріпле-
ний підписом та печаткою суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта господарювання, 
що проводив оцінку.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 
до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затверджено-
го наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075, зареєстрованогго в міністерстві юстиції 
України15.01.2016 за № 60/28190 (далі – положення).

до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які ді-
ють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до 
закону України «про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність 
в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки.

оцінювачі, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна, повинні мати відповідну кваліфікацію оцінювача стосовно об’єкта оцінки, 
що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними свідоцтвами (кваліфікаційними 
документами) оцінювача, виданими згідно із законом України «про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».

Претендентам потрібно подати разом із супровідним листом конкурсну докумен-
тацію в запечатаному конверті (на конверті слід зробити відмітку «На конкурс з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності», зазначити назву, адресу об’єкта оцінки та дату 
проведення конкурсу) по кожному об’єкту оцінки окремо, а саме:

1) підтвердні документи: заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності за встановленою формою (додаток 3 до положення); копія сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту фдмУ; копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна; копії документів, передбачених абзацом 
сьомим пункту 11 розділу і положення (за наявності); інформація про претендента 
(додаток 4 до положення); 2) документи щодо практичного досвіду виконання робіт з 
оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які 
будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на (додаток 2 до положення); 3) конкурсну пропозицію претендентів, яка подається в 
запечатаному окремому конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт у 
календарних днях, який не повинен перевищувати 5 календарних днів.

претенденти, які подали документи на конкурсний відбір Сод в одному конверті 
на всі об’єкти, до участі в конкурсному відборі допущені не будуть. У разі невідповід-
ності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання претендент 
до участі в конкурсі не допускається.

місцезнаходження конкурсної комісії та робочої групи: 69001, м. запоріжжя, вул. 
перемоги, 50, каб. 22, каб. 16. телефони для довідок: (061) 226-07-50, 226-07-66, 
226-07-79.

конкурсну документацію слід подавати до відділу документального забезпечення 
та контролю виконавської дисципліни рв фдмУ по запорізькій області (каб. 10) до 
15.00 16.03.2018 (включно).

Конкурс відбудеться 22.03.2018 о 10.00 у РВ ФДмУ по запорізькій області 
за адресою: 69001, м. запоріжжя, вул. Перемоги, 50, каб. № 35.

інформація 
рв фдму по запорізькій оБласті про оголошення конкурсу з 
відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені до 
проведення незалежної оцінки оБ’єкта з метою визначення 
розміру зБитків, нанесених державі

• назва об’єкта оцінки: електрозварювальний цех, літ. л, загальною площею 
40,9 м2, реєстровий номер 1239559.94.ААББАА776; перекриття даху майстер-
ні, літ. м, реєстровий номер 1239559.94.ААББАА772; ворота гаража, літ. о, 
реєстровий номер 1239559.94.ААББАА773; ворота гаража, літ. У, реєстровий 
номер1239559.94.ААББАА774; вхідні двері (одна одиниця) виробничої будівлі, 
літ. А, реєстровий номер 1239559.94.ААББАА766; частина огорожі № 11 пло-
щею 6,7 м2, реєстровий номер 1239559.94.ААББАА7783; ліва частина (1/2) 
воріт № 8, реєстровий номер 1239559.94.ААББАА779, майно яке не увійшло 
у процесі приватизації до статутного капіталу зАт «запоріжбуд». місцезнахо-
дження об’єкта оцінки: м. запоріжжя, вул. зої космодем’янської, 4. мета проведення 
незалежної оцінки: визначення розміру збитків, що призвели до завдання майнової 
шкоди державі в результаті пошкодження державного нерухомого майна. контактні 
телефони: відділ оренди державного майна (061) 226-07-87 (85), відділ оцінки (061) 
226-07-50(66). електронна адреса рв фдмУ по запорізькій області: zaporizhia@spfu.
gov.ua. замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по запорізькій області. платник робіт з 
оцінки: рв фдмУ по запорізькій області. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцін-
ка майна): 31.01.2018.

звіт про оцінку має бути прошитий (прошнурований), пронумерований, скріпле-
ний підписом та печаткою суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта господарювання, 
що проводив оцінку.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до 
положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого на-
казом фдмУ від 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в міністерстві юстиції України 
15.01.2016 за № 60/28190 (далі – положення).

до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які діють 
на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до закону 
України «про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Украї-
ні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напря-
мами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту 
оцінки. оцінювачі, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна, повинні мати відповідну кваліфікацію оцінювача стосовно об’єкта 
оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними свідоцтвами кваліфіка-
ційними документами) оцінювача, виданими згідно із законом України «про оцінку 
майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».

Претендентам потрібно подати разом із супровідним листом конкурсну докумен-
тацію в запечатаному конверті (на конверті слід зробити відмітку «На конкурс з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності», зазначити назву, адресу об’єкта оцінки та дату 
проведення конкурсу), а саме:

1) підтвердні документи: заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності за встановленою формою (додаток 3 до положення); копія сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту фдмУ; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до про-
ведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; копії документів, передбачених 
абзацом сьомим пункту 11 розділу і положення (за наявності); інформація про пре-
тендента (додаток 4 до положення); 2) документи щодо практичного досвіду вико-
нання робіт з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претендента та 
оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна (додаток 2 до положення); 3) конкурсну пропозицію претендентів, 
яка подається в запечатаному окремому конверті і має містити пропозиції щодо ціни 
виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк 
виконання робіт у календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

місцезнаходження конкурсної комісії та робочої групи: 69001, м. запоріжжя, вул. 
перемоги, 50, каб. 22, каб. 16. телефони для довідок: (061) 226-07-50, 226-07-66, 
226-07-79.

конкурсну документацію слід подавати до відділу документального забезпечення 
та контролю виконавської дисципліни рв фдмУ по запорізькій області (каб. 10) до 
15.00 16.03.2018 (включно).

Конкурс відбудеться 22.03.2018 о 10.00 у РВ ФДмУ по запорізькій області 
за адресою: 69001, м. запоріжжя, вул. Перемоги, 50, каб. 35.

київська оБласть
інформація 
рв фдму по київській оБласті про оголошення конкурсу  
з відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки оБ’єктів оренди
№ 
з/п Назва об’єктів Дата оцінки Вид 

вартості Платник Замовник

Визначення вартості об’єкта з метою продовження договору оренди
1 Нежитлове приміщення № 78 на 2-му поверсі 

бізнес-центру вантажного термінала площею 16,2 
м2 (реєстровий № 20572069.64.НЛТНПД064) за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебуває на балансі ДП 
МА «Бориспіль» 

28.02.18 Ринкова ТОВ «ДХЛ 
ЛОГІСТИ-
КА УКРА-
ЇНА»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

Визначення вартості об’єкта з метою укладення договорів оренди
2 Частини нежитлових приміщень загальною площею 

8,0 м2, а саме: частина приміщення № 226 площею 
2,0 м2 на 3-му поверсі пасажирського термінала 
«D»; частина приміщення № 226 площею 2,0 м2 на 
3-му поверсі пасажирського термінала «D»; частина 
приміщення № 2 площею 2,0 м2 на 1-му поверсі 
пасажирського термінала «D»; частина приміщення № 
2 площеґю 2,0 м2 на 1-му поверсі пасажирського тер-
мінала «D» за адресою: Київська обл., м. Бориспіль, 
Міжнародний аеропорт «Бориспіль», що перебувають 
на балансі ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

28.02.18 Спеці-
альна

ТОВ «ВЕЛ-
МЕКС»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

3 Частини нежитлових приміщень загальною площею 
10,0 м2, а саме: частина приміщення № 226 площею 
2,0 м2 на 3-му поверсі пасажирського термінала 
«D»; частина приміщення № 226 площею 2,0 м2 на 
3-му поверсі пасажирського термінала «D»; частина 
приміщення № 2 площею 2,0 м2 на 1-му поверсі 
пасажирського термінала «D»; частина приміщення 
№ 2 площею 2,0 м2 на 1-му поверсі пасажирського 
термінала «D»; частина приміщення № 2 площею 2,0 
м2 на 1-му поверсі пасажирського термінала «D» за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебувають на балансі ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

28.02.18 Спеці-
альна

ТОВ «ВЕЛ-
МЕКС»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

4 Приміщення № 104 площею 14,2 м2 на 1-му поверсі 
адміністративної будівлі за адресою: Київська обл., м. 
Біла Церква, бульв. Олександрійський, 12. що пере-
буває на балансі Білоцерківської ОДПІ ГУ ДФС України 
у Київській області 

28.02.18 Ринкова ПАТ «Ко-
мерційний 
Індустрі-
альний 
Банк»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

5 Приміщення № 2 площею 4,7 м2 на 1-му поверсі бу-
дівлі готелю з прибудовою ресторану (інв. № 2004) за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебуває на балансі ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

28.02.18 Ринкова ТОВ «ФІ-
НАНСОВА 
ГАРАН-
ТІЯ»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

6 Приміщення № 1 площею 4,5 м2 на 1-му поверсі 
в будівлі «Б. управління під магазин» (інв. № 1) за 
адресою: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Поно-
марьова, 17, що перебуває на балансі ДП «Київський 
військовий деревообробний завод» 

28.02.18 Ринкова ФОП 
Храмченко 
І. В.

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

7 Приміщення № 25 – 27 площею 22,6 м2 збірно-
щитового будинку (будівлі ІТК), інв. № 47498 за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль-7, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебуває на балансі ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль» 

28.02.18 Ринкова ТОВ «Авіа-
компанія 
Українські 
Крила»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

8 Частина ковальсько-пресового цеху, у тому числі рам-
па площею 601,44 м2 за адресою: Київська обл., м. 
Бровари, вул. О. Білана, 1, що перебуває на балансі 
КП Кіровгеологія 

28.02.18 Ринкова ФОП 
Шкурко 
Ю. В. 

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

9 Нерухоме державне майно загальною площею 1 051,0 
м2, а саме: склад готової продукції площею 270,0 м2; 
ангар площею 741,0 м2; побутове приміщення пло-
щею 40,0 м2 за адресою: Київська обл., Макарівський 
р-н, с. Плахтянка, вул. Жовтнева, що перебуває на 
балансі ДП «Кладієвське лісове господарство» 

28.02.18 Ринкова ТОВ 
«ДЕЛЬТА 
ФОРЕСТ»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

10 Нерухоме майно бази відпочинку загальною площею 
231,03 м2 за адресою: Київська обл., Вишгородський 
р-н, с. Глібівка, що перебуває на балансі ДП «Україн-
ський інститут інженерно-технічних розвідувань для 
будівництва» 

31.03.18 Ринкова ТОВ «По-
заміський 
дитячий 
заклад 
відпочинку 
та оздо-
ровлення 
«Казка»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

11 Частина будівлі складу матеріалів площею 26,0 м2 за 
адресою: Київська обл., Броварський р-н, с. Требухів, 
вул. Парникова, 1, що перебуває на балансі Борт-
ницького міжрайонного управління водного господар-
ства ім. Гаркуші М. А.

31.03.18 Ринкова ТОВ «ВЕД 
- ПРОФ»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

12 Нерухоме майно, а саме споруда № 42, столова 
АБК-2, (інв. № 146) загальною площею 1 856,72 м2 
за адресою: Київська обл., м. Чорнобиль, поблизу 
Чорнобильської АЕС, що перебуває на балансі ДСП 
«Чорнобильська АЕС» 

31.03.18 Ринкова ТОВ «Чор-
нобиль 
Енер-
джіДата 
Центр»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Київській області конкурсну 
документацію, яка відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі – Положення), 
складається з:

підтвердних документів; конкурсних пропозицій щодо ціни виконання робіт з оцін-
ки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням таких робіт, а також строку виконання 
робіт (у календарних днях), якщо він не був визначений в інформації про проведення 
конкурсу, запечатаних в окремому конверті; документів щодо практичного досвіду 
виконання робіт з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претенден-
та та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна (експертної 
грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки) (додаток 2 до положення).

До підтвердних документів, поданих на конкурс, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-

леною формою (додаток 3 до положення); копії документів, передбачених абзацом 
сьомим пункту 11 розділу і положення (за наявності); письмова згода керівника 
суб’єкта оціночної діяльності, що має дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, і залучається претендентом (у разі необхідності); інформація 
про претендента (додаток 4 до положення), яка містить відомості про діяльність пре-
тендента (рік заснування; перелік робіт з оцінки; наявність відокремлених структурних 
підрозділів (філій, дочірніх підприємств тощо); іншу інформацію щодо досвіду у сфері 
оцінки майна претендента в Україні та інших країнах світу) та інформацію про оцінюва-
чів, що перебувають у трудових відносинах з претендентом, а також залучаються ним 
до виконання робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна (кваліфікація, стаж 
роботи, членство у саморегулівних організаціях оцінювачів тощо).

конкурсна документація подається по кожному об’єкту окремо у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів та обов’язковим зазначенням об’єкта, на 
який подається конкурсна документація, що містяться в конверті, до відділу управлін-
ня персоналом та проходження державної служби рв фдмУ по київській області не 
пізніше ніж за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) 
за адресою: м. київ, вул. С. петлюри, 15, кімн. 613.

Конкурс відбудеться 22.03.2018 об 11.00 за адресою: м. Київ, вул.  
С. Петлюри, 15, РВ ФДмУ по Київській області, кімн. 603-1, телефон для до-
відок 200-25-29.

львівська оБласть
інформація 
рв фдму по львівській оБласті про оголошення  
конкурсу з відБору суБ’єктів оціночної діяльності,  
які Будуть залучені до проведення незалежної оцінки 
оБ’єктів оренди державної власності

• 1. назва об’єкта оцінки: вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 
492,23 м2 на першому поверсі адміністративно-побутової будівлі. місцезнахо-
дження об’єкта оцінки: м. львів, вул. рудненська, 10. балансоутримувач: львівське 
казенне експериментальне підприємство засобів пересування і протезування. мета 
проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру орендної 
плати з метою продовження договору оренди. телефон замовника конкурсу (032) 261-
62-04 (відділ оренди державного майна). електронна адреса замовника конкурсу: lviv@
spfu.gov.ua. розмір земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) будівлі під 
об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території. місце 
розташування земельної ділянки: м. львів, вул. рудненська, 10. дата оцінки (дата, на 
яку проводиться оцінка майна): 28.02.2018 (орієнтовно). платник робіт з оцінки – фоп 
Слободяник Сергій іванович.

• 2. назва об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані приміщення загальною пло-
щею 74,2 м2 на першому поверсі. місцезнаходження об’єкта оцінки: м. львів, вул. 
винниченка, 30. балансоутримувач (орендодавець): дп нді «Система». мета прове-
дення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру орендної плати 
з метою укладення договору оренди. телефон замовника конкурсу (032) 261-62-04 
(відділ оренди державного майна). електронна адреса замовника конкурсу: lviv@
spfu.gov.ua. розмір земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) будівлі під 
об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території. місце 
розташування земельної ділянки: м. львів, вул. винниченка, 30. дата оцінки (дата, 
на яку проводиться оцінка майна): 28.02.2018 (орієнтовно). платник робіт з оцінки 
– тов ідц «гал-клуб».

відповідно до листа фдмУ від 15.06.2016 № 10-36-11307 та доповнення до нього 
(лист фдмУ від 05.02.2018 № 10-59-2370) рекомендована максимальна ціна надан-
ня послуг з оцінки майна, що склалася у IV кварталі 2017 року та буде розглядатися 
конкурсною комісією під час обрання переможця, – 2 400,00 грн для нежитлових при-
міщень та їх частин. конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-
тися відповідно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 і зареєстрованого в міністерстві 
юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі – положення). замовник робіт з оцінки: 
рв фдмУ по львівській області (79000, м. львів, вул. Січових Стрільців, 3).
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Продовження таблицікиївська оБласть
інформація 
рв фдму по київській оБласті про оголошення конкурсу  
з відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки оБ’єктів оренди
№ 
з/п Назва об’єктів Дата оцінки Вид 

вартості Платник Замовник

Визначення вартості об’єкта з метою продовження договору оренди
1 Нежитлове приміщення № 78 на 2-му поверсі 

бізнес-центру вантажного термінала площею 16,2 
м2 (реєстровий № 20572069.64.НЛТНПД064) за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебуває на балансі ДП 
МА «Бориспіль» 

28.02.18 Ринкова ТОВ «ДХЛ 
ЛОГІСТИ-
КА УКРА-
ЇНА»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

Визначення вартості об’єкта з метою укладення договорів оренди
2 Частини нежитлових приміщень загальною площею 

8,0 м2, а саме: частина приміщення № 226 площею 
2,0 м2 на 3-му поверсі пасажирського термінала 
«D»; частина приміщення № 226 площею 2,0 м2 на 
3-му поверсі пасажирського термінала «D»; частина 
приміщення № 2 площею 2,0 м2 на 1-му поверсі 
пасажирського термінала «D»; частина приміщення № 
2 площеґю 2,0 м2 на 1-му поверсі пасажирського тер-
мінала «D» за адресою: Київська обл., м. Бориспіль, 
Міжнародний аеропорт «Бориспіль», що перебувають 
на балансі ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

28.02.18 Спеці-
альна

ТОВ «ВЕЛ-
МЕКС»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

3 Частини нежитлових приміщень загальною площею 
10,0 м2, а саме: частина приміщення № 226 площею 
2,0 м2 на 3-му поверсі пасажирського термінала 
«D»; частина приміщення № 226 площею 2,0 м2 на 
3-му поверсі пасажирського термінала «D»; частина 
приміщення № 2 площею 2,0 м2 на 1-му поверсі 
пасажирського термінала «D»; частина приміщення 
№ 2 площею 2,0 м2 на 1-му поверсі пасажирського 
термінала «D»; частина приміщення № 2 площею 2,0 
м2 на 1-му поверсі пасажирського термінала «D» за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебувають на балансі ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

28.02.18 Спеці-
альна

ТОВ «ВЕЛ-
МЕКС»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

4 Приміщення № 104 площею 14,2 м2 на 1-му поверсі 
адміністративної будівлі за адресою: Київська обл., м. 
Біла Церква, бульв. Олександрійський, 12. що пере-
буває на балансі Білоцерківської ОДПІ ГУ ДФС України 
у Київській області 

28.02.18 Ринкова ПАТ «Ко-
мерційний 
Індустрі-
альний 
Банк»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

5 Приміщення № 2 площею 4,7 м2 на 1-му поверсі бу-
дівлі готелю з прибудовою ресторану (інв. № 2004) за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебуває на балансі ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»

28.02.18 Ринкова ТОВ «ФІ-
НАНСОВА 
ГАРАН-
ТІЯ»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

6 Приміщення № 1 площею 4,5 м2 на 1-му поверсі 
в будівлі «Б. управління під магазин» (інв. № 1) за 
адресою: Київська обл., смт Коцюбинське, вул. Поно-
марьова, 17, що перебуває на балансі ДП «Київський 
військовий деревообробний завод» 

28.02.18 Ринкова ФОП 
Храмченко 
І. В.

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

7 Приміщення № 25 – 27 площею 22,6 м2 збірно-
щитового будинку (будівлі ІТК), інв. № 47498 за 
адресою: Київська обл., м. Бориспіль-7, Міжнародний 
аеропорт «Бориспіль», що перебуває на балансі ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль» 

28.02.18 Ринкова ТОВ «Авіа-
компанія 
Українські 
Крила»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

8 Частина ковальсько-пресового цеху, у тому числі рам-
па площею 601,44 м2 за адресою: Київська обл., м. 
Бровари, вул. О. Білана, 1, що перебуває на балансі 
КП Кіровгеологія 

28.02.18 Ринкова ФОП 
Шкурко 
Ю. В. 

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

9 Нерухоме державне майно загальною площею 1 051,0 
м2, а саме: склад готової продукції площею 270,0 м2; 
ангар площею 741,0 м2; побутове приміщення пло-
щею 40,0 м2 за адресою: Київська обл., Макарівський 
р-н, с. Плахтянка, вул. Жовтнева, що перебуває на 
балансі ДП «Кладієвське лісове господарство» 

28.02.18 Ринкова ТОВ 
«ДЕЛЬТА 
ФОРЕСТ»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

10 Нерухоме майно бази відпочинку загальною площею 
231,03 м2 за адресою: Київська обл., Вишгородський 
р-н, с. Глібівка, що перебуває на балансі ДП «Україн-
ський інститут інженерно-технічних розвідувань для 
будівництва» 

31.03.18 Ринкова ТОВ «По-
заміський 
дитячий 
заклад 
відпочинку 
та оздо-
ровлення 
«Казка»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

11 Частина будівлі складу матеріалів площею 26,0 м2 за 
адресою: Київська обл., Броварський р-н, с. Требухів, 
вул. Парникова, 1, що перебуває на балансі Борт-
ницького міжрайонного управління водного господар-
ства ім. Гаркуші М. А.

31.03.18 Ринкова ТОВ «ВЕД 
- ПРОФ»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

12 Нерухоме майно, а саме споруда № 42, столова 
АБК-2, (інв. № 146) загальною площею 1 856,72 м2 
за адресою: Київська обл., м. Чорнобиль, поблизу 
Чорнобильської АЕС, що перебуває на балансі ДСП 
«Чорнобильська АЕС» 

31.03.18 Ринкова ТОВ «Чор-
нобиль 
Енер-
джіДата 
Центр»

РВ ФДМУ 
по Київ-
ській об-
ласті

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Київській області конкурсну 
документацію, яка відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі – Положення), 
складається з:

підтвердних документів; конкурсних пропозицій щодо ціни виконання робіт з оцін-
ки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням таких робіт, а також строку виконання 
робіт (у календарних днях), якщо він не був визначений в інформації про проведення 
конкурсу, запечатаних в окремому конверті; документів щодо практичного досвіду 
виконання робіт з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претенден-
та та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна (експертної 
грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки) (додаток 2 до положення).

До підтвердних документів, поданих на конкурс, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-

леною формою (додаток 3 до положення); копії документів, передбачених абзацом 
сьомим пункту 11 розділу і положення (за наявності); письмова згода керівника 
суб’єкта оціночної діяльності, що має дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, і залучається претендентом (у разі необхідності); інформація 
про претендента (додаток 4 до положення), яка містить відомості про діяльність пре-
тендента (рік заснування; перелік робіт з оцінки; наявність відокремлених структурних 
підрозділів (філій, дочірніх підприємств тощо); іншу інформацію щодо досвіду у сфері 
оцінки майна претендента в Україні та інших країнах світу) та інформацію про оцінюва-
чів, що перебувають у трудових відносинах з претендентом, а також залучаються ним 
до виконання робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна (кваліфікація, стаж 
роботи, членство у саморегулівних організаціях оцінювачів тощо).

конкурсна документація подається по кожному об’єкту окремо у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів та обов’язковим зазначенням об’єкта, на 
який подається конкурсна документація, що містяться в конверті, до відділу управлін-
ня персоналом та проходження державної служби рв фдмУ по київській області не 
пізніше ніж за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) 
за адресою: м. київ, вул. С. петлюри, 15, кімн. 613.

Конкурс відбудеться 22.03.2018 об 11.00 за адресою: м. Київ, вул.  
С. Петлюри, 15, РВ ФДмУ по Київській області, кімн. 603-1, телефон для до-
відок 200-25-29.

львівська оБласть
інформація 
рв фдму по львівській оБласті про оголошення  
конкурсу з відБору суБ’єктів оціночної діяльності,  
які Будуть залучені до проведення незалежної оцінки 
оБ’єктів оренди державної власності

• 1. назва об’єкта оцінки: вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 
492,23 м2 на першому поверсі адміністративно-побутової будівлі. місцезнахо-
дження об’єкта оцінки: м. львів, вул. рудненська, 10. балансоутримувач: львівське 
казенне експериментальне підприємство засобів пересування і протезування. мета 
проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру орендної 
плати з метою продовження договору оренди. телефон замовника конкурсу (032) 261-
62-04 (відділ оренди державного майна). електронна адреса замовника конкурсу: lviv@
spfu.gov.ua. розмір земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) будівлі під 
об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території. місце 
розташування земельної ділянки: м. львів, вул. рудненська, 10. дата оцінки (дата, на 
яку проводиться оцінка майна): 28.02.2018 (орієнтовно). платник робіт з оцінки – фоп 
Слободяник Сергій іванович.

• 2. назва об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані приміщення загальною пло-
щею 74,2 м2 на першому поверсі. місцезнаходження об’єкта оцінки: м. львів, вул. 
винниченка, 30. балансоутримувач (орендодавець): дп нді «Система». мета прове-
дення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру орендної плати 
з метою укладення договору оренди. телефон замовника конкурсу (032) 261-62-04 
(відділ оренди державного майна). електронна адреса замовника конкурсу: lviv@
spfu.gov.ua. розмір земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) будівлі під 
об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території. місце 
розташування земельної ділянки: м. львів, вул. винниченка, 30. дата оцінки (дата, 
на яку проводиться оцінка майна): 28.02.2018 (орієнтовно). платник робіт з оцінки 
– тов ідц «гал-клуб».

відповідно до листа фдмУ від 15.06.2016 № 10-36-11307 та доповнення до нього 
(лист фдмУ від 05.02.2018 № 10-59-2370) рекомендована максимальна ціна надан-
ня послуг з оцінки майна, що склалася у IV кварталі 2017 року та буде розглядатися 
конкурсною комісією під час обрання переможця, – 2 400,00 грн для нежитлових при-
міщень та їх частин. конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-
тися відповідно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 і зареєстрованого в міністерстві 
юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (далі – положення). замовник робіт з оцінки: 
рв фдмУ по львівській області (79000, м. львів, вул. Січових Стрільців, 3).

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних серти-
фікатів суб’єктів оціночної діяльності, якими передбачено провадження практичної оці-
ночної діяльності з оцінки майна за напрямом 1 «оцінка об’єктів у матеріальній формі» 
та спеціалізацією в межах цього напряму «оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них».

вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у роз-
ділі ііі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлен-
ня та подання містяться у положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках до нього. 
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація щодо 
досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються 
за встановленими в додатках 2 – 4 до положення формами.

конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті шляхом 
поштового відправлення або до відділу організаційно-документального забезпечення 
та адміністративно-господарської роботи за адресою: м. львів, вул. Січових Стрільців, 
3 з описом документів, що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо ціни 
виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку 
виконання робіт (у календарних днях) по кожному об’єкту оцінки окремо. на конверті 
слід зробити відмітку «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться в РВ ФДмУ по львівській області о 12.00 через 14 
днів з дня опублікування цієї інформації за адресою: м. львів, вул. Січових 
Стрільців, 3.

документи приймаються рв фдмУ по львівській області не пізніше ніж за чотири 
робочих дні до дати проведення конкурсу. телефони для довідок: (032) 255-41-71, 
261-62-04.

харківська оБласть
інформація 
рв фдму по харківській оБласті про оголошення конкурсів з 
відБору суБ’єктів оціночної діяльності
Інформація про об’єкти оцінки для проведення незалежної оцінки майна та  
експертної грошової оцінки земельних ділянок для визначення викупної ціни  
з метою викупу об’єктів нерухомого майна для суспільних потреб.

Назва об’єкта оцінки
Розмір земельної 
ділянки, га (пло-

ща, м2)

Місце розташу-
вання об’єкта 

оцінки
Власник

1. об’єкт оцінки: житлові будинки.
Житловий будинок 55,3 м2 м. Харків, вул. 

Сидоренків-
ська, 47

Євдокимова Валентина Миколаївна, 1/2
Євдокимов Олег Миколайович, 1/2

Житловий будинок літ. «А-1» – 132,4 
м2, літ. «В-1» – 

48,4 м2 

м. Харків, вул. 
Арматурна, 17

Воробйова Людмила Михайлівна, 
55/400
Зінченко Наталія Дмитрівна, 55/400
Циганкова Олена Олександрівна, 
45/400
Циганков Олег Олександрович, 45/400
Циганко Надія Михайлівна, 30/200
Циганко Тетяна Євгеніївна, 15/200
Самойленко Маргарита Анатоліїв-
на, 55/200

Житловий будинок літ. «С-1» 167,2 м2 м. Харків, вул. 
Арматурна, 19

Зайкова Олена Павлівна 

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди 

74,6 м2 м. Харків, вул. 
Макіївська, 3

Ус Наталія Володимирівна 

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

56,2 м2 м. Харків, в-д 
Золотий 1-й, 1 

Квачов Дмитро Вячеславович, 1/2, 
Квачова Надія Геннадіївна, 1/4, Квачов 
Вячеслав Вячеславович, 1/4 

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди 

76,6 м2 м. Харків, в-д 
Золотий 1-й, 3

Ніконова Ірина Георгіївна, 1/2
Ніконов Олексій Ілліч, 5/20
Ніконов Олексій Ілліч, 5/20

Житлові будинки літ. «А-1» 
та «Б-1» з надвірними бу-
дівлями

літ. «А-1» – 83,9 
м2, літ. «Б-1» – 

27 м2

м. Харків, в-д 
Золотий 1-й, 5 

Гармаш Володимир Володимирович 
35/108
Держава, в особі Державної податкової 
інспекції в 
Комінтернівському районі м. Харко-
ва, 13/54
Гнутов Роман Віталійович, 1/27
Гнутов Віктор Віталійович, 1/27
Гнутова Валентина Федорівна, 1/27
Гармаш Володимир Володимирович, 
35/108

Житлові будинки з надвірни-
ми будівлями та спорудами

літ. «А-1» – 52,1 
м2, літ. «Б-1» – 

27,5 м2

м. Харків, пров. 
Арматурний, 5

Шингарьов Валерій Віталійович, 1/2
Шингарьова Тетяна Віталіївна, 1/2

Житловий будинок літ. «А-1» 110,9 м2 м. Харків, вул. 
Арматурна, 37

Ічкенко Олександр Михайлович, 19/140 
Ічкенко Володимир Олександрович, 
14/140 частин
Ічкенко Анна Лаврентівна, 33/140 
Ічкенко Ольга Олександрівна, 14/140 
Борисенко Любов Федорівна, 20/140 
Ічкенко Володимир Олександрович 
20/140 частин
Ічкенко Ольга Олександрівна 20/140 
частин

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

46,1 м2 м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
113а 

Насонов Микола Степанович, 1/3
Насонова Оксана Миколаївна, 1/3
Стрєбкова Тетяна Миколаївна, 1/3

 Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

56 м2 м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
113

Середа Любов Борисівна

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди 

114,3 м2 м. Харків, в-д 
Золотой 2-й, 4

Онанко Олена Михайлівна 1/6 
Каплун Едуард Азізович, 1/6 
Каплун Ольга Миколаївна, 4/12 
Каплун Вячеслав Миколайович, 4/12 

Домоволодіння 59,1 м2 м. Харків, в-д 
Золотий 2-й, 6

Криженко Тамара Василівна,1/4 
Четверикова Раїса Фролівна, 1/4
Дурова Єлізавета Григорівна, 1/4 
Криженко Тамара Василівна, 1/4

Житловий будинок, літ. 
«М-2», з господарськими 
будівлями та спорудами 

203,9 м2 м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
146а

Бондаренко Іван Степанович 

Житлові будинки: літ. «А-1», 
літ. «Ж-1», з надвірними 
будівлями

86,9 м2; 32,1 м2 м. Харків, вул. 
Обоянська, 6

Буданов Віктор Борисович, 20/100 
Мартишко Олександр Сергійович, 
61/100
Лафакі Світлана Юріївна

Житловий будинок літ. «А», 
житловий будинок, літ. «Е», 
з надвірними будівлями і 
спорудами

77,9 м2; 44,5 м2 м. Харків, вул. 
Обоянська, 5

Ковалевська Олена Микитівна, 476/900
Ковалевська Анжела Анатоліївна, 
212/900 
Ковалевська Ельза Анатоліївна, 212/900

Житловий будинок з прибу-
довами літ. «А-1»

122,8 м2 м. Харків, в-д 
Золотий 2-й, 5

Зикова Тетяна Іванівна, 7/100 
Масалітін Юрій Іванович, 7/100 
Лупандіна Світлана Іванівна, 7/100 
Соболєв Микола Олексійович, 29/100
Романченко Микола Михайлович, 
50/100

 Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

55,0 м2 м. Харків, в-д 
Золотий 2-й, 3

Дудіна Лідія Мусіївна

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

95,3 м2 м. Харків, в-д 
Золотий 2-й, 1 

Безверхова Іраїда Леонідівна, 1/2 ч
Мозолев Анатолій Семенович, 1/2

Житлові будинки: літ. «Г-1», 
літ. «Ж-1»

76,1 м2; 39,4 м2 м. Харків, пров. 
Сичівський, 2

Коробейник Ірина Миколаївна, 1/4
Пахнєнко Василь Михайлович, 1/4
Жаріков Володимир Георгійович, 1/2

Житловий будинок 86,4 м2 м. Харків, пров. 
Сичівський, 5

Мірошніченко Ганна Олексіївна, 65/200 
Мірошніченко Катерина Федорівна, 
65/200 
Савченко Надія Іванівна, 35/100 

 Житловий будинок 27,5 м2 м. Харків, в-д 
Зміївський 
3-й, 10

Сидоров Артем Володимирович, 1/2
ТОВ «Виробничо-торгівельна компанія 
«Обрій», 1/2

Житловий будинок з госпо-
дарськими будівлями 

25,9 м2 м. Харків, в-д 
Зміївський 3-й, 
10а

Пащенко Людмила Миколаївна, 1/2
Пащенко Наталія Володимирівна, 1/2

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди, 
літ. «А-1», житловий будинок 
літ. «Б-1», житловий будинок 
літ. «В-1» 

127,6 м2, 53,7 м2, 
27,3 м2 

м. Харків, в-д 
Зміївський 
3-й, 5

Ізвекова Поліна Олегівна, 1/16
Ізвекова Єва Олегівна, 1/16
Кашурко Наталія Іванівна, 1/4
Кучаєва Лариса Іванівна, 1/4
Камериста Марія Федорівна, 1/4
Войтенко Марія Іванівна, 1/24
Войтенко Сергій Олександрович, 1/24
Бредіхіна Жанна Олександрівна, 1/24

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди, 
житлова площа 

77 м2 м. Харків, пров. 
Стрілецький, 6 

Гічко Леонід Іванович, 20/100
Бакуменко Олександр Олександро-
вич, 80/100

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди 

399,4 м2 м. Харків, пров. 
Стрілецький, 5

Зуєва Каріна Юріївна, 31/400 + 31/400
Митрофанов Володимир Федорович, 
17/100
Колодочка Оксана Олександрівна, 
135/200

2. об’єкт оцінки: квартири/кімнати. 
Кімн. 16 25,6 м2 м. Харків, 

просп. Гагаріна, 
156, багато-
квартирний жит-
ловий будинок 
(літ. «А-2») 

Коновалова Марина Андріївна, Конова-
лова Тетяна Федорівна 

Кімн. 19 (25,6 м2), кімн. 20 
(28,3 м2), кімн. 21 (26,7 м2), 
кімн. 22 (24,9 м2), кімн. 24 
(14,6 м2), кімн.26 (17,9 м2), 
кімн. 29 (26,2 м2), кімн. 30 
(27,9 м2), житлові приміщен-
ня 2-го поверху № 14, 15, 
17, 18, 25, 27, 28 в літ. «А-2» 
(115,6 м2)

307,7 м2  Джимшиашвілі Михайло Гурамович

Кімн. 23 27,3 м2  Заїка-Степанова Злата Антонівна

Назва об’єкта оцінки
Розмір земельної 
ділянки, га (пло-

ща, м2)

Місце розташу-
вання об’єкта 

оцінки
Власник

Кв. 1  49,6 м2 м. Харків, просп. 
Гагаріна, 158, 
багатоквартир-
ний житловий 
будинок

Левковська Анна Петрівна
Кв. 3 49 м2  Писарєва Тетяна Володимирівна, 2/3, 

Писарєв Денис Миколайович, 1/3
Кв. 4  47,4 м2 Бондаренко Людмила Іванівна, Бонда-

ренко Микола Григорович, Бондаренко 
Дмитро Миколайович

Кв. 5 51,4 м2 Кузнецов Юрій Миколайович, Кузне-
цова Віра Дмитрівна, Кузнецов Ігор 
Юрійович – спільна сумісна

Кв. 6 66,8 м2  Москаленко Віталій Васильович, 
30/100, Москаленко Євген Віталійович, 
70/300, Москаленко Валентина Васи-
лівна, 70/300, Москаленко Валентина 
Василівна, 70/300 

Кв. 7 50,9 м2 Марченко Віктор Дмитрович, Марченко 
Ніна Миколаївна, Марченко Тетяна Ві-
кторівна, Марченко Марина Вікторівна 

Кв. 8 49,2 м2 Сергеєва Людмила Петрівна, Савченко 
Інна Сергіївна – спільна сумісна

Кв. 1  50,6 м2 м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
160/2, багато-
квартирний жит-
ловий будинок

Чаговець Олена Олександрівна, 1/3, 
Чаговець Володимир Вікторович, 1/3, 
Чаговець Максим Володимирович, 1/3 

Кв. 2 63,6 м2  Щирова Наталія Володимирівна, Вла-
димиров Тимур Дмитрович, 39/100, 
Мирошниченко Катерина Андріївна, 
Мамедов Гадір Мухдар огли, Мамедова 
Наталія Гадирівна, Мамедов Ілля Мико-
лайович, 61/100

Кв. 3 51,3 м2  Поливана Євгенія Веніамінівна, По-
ливаний Іван Петрович, Поливаний 
Андрій Іванович 

Кв. 4 50 м2 Сідікі Нурулла
Кв. 5 50,9 м2 Боєва Людмила Миколаївна
Кв. 6 65,8 м2 Дятлов Володимир Григорович, Дят-

лова Надія Миколаївна, Дятлова Ірина 
Володимирівна

Кв. 7 51,7 м2  Марченко Олександр Дмитрович, 1/2, 
Марченко Юлія Іванівна, 1/2 

Кв. 8 51,5 м2  Каретникова Олена Олександрівна
3. об’єкт оцінки: земельні ділянки з житловими будинками.
Земельна ділянка 
6310138800:06:009:0003 

0,0336 га м. Харків, вул. 
Сидоренків-
ська, 52

Рарог Микола Миколайович

Житловий будинок  56,5 м2 
Земельна ділянка 
6310136900:01:042:0003 

0,0304 га м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
115а

 Вишкевич Володимир Вікторович, Бе-
недик Юлія Василівна 

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

43,7 м2 

Земельна ділянка 
6310138800:06:009:0001 

0,0943 га м. Харків, вул. 
Арматурна, 21

Матвієнко Валерій Володимирович, 
6/100
Матвієнко Валерія Валеріївна, 28/100

Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди 
літ. «В-1», літ. «Ш-1» 

111,3 м2 Матвієнко Артем Валерійович, 28/100
Зайченко Олена Олексіївна, 38/100

Земельна ділянка 
6310136900:01:042:0006 

 0,072 га м. Харків, в’їзд 
2-ий Золотий, 8

Алексєєва Олена Олександрівна

Житловий будинок літ. «М-2» 189,2 м2 
Земельна ділянка 
6310136900:01:041:0004 

0,0718 га м. Харків, в-д 
Золотий 2-й, 7

 Малюченко Любов Володимирівна

 Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

 191,1 м2 

Земельна ділянка 
6310138800:06:010:0007

0,0455 га м. Харків, вул. 
Арматурна, 39

Ічкенко Ірина Володимирівна

 житловий будинок  66,9 м2 
Земельна ділянка 
6310136900:01:041:0006 

0,0974 га м. Харків, пров. 
Сичівський, 1

 Павлова Лідія Максимівна

житловий будинок 74,7 м2 
Земельна ділянка 
6310136900:01:041:0002 

0,1000 га м. Харків, пров. 
Сичівський, 1а

Власов Аркадій Олександрович

 Житловий будинок літ. «Ж-1»  32,8 м2 
Земельна ділянка 
6310138800:06:015:0001 

 0,0554 га м. Харків, вул. 
Азербайджан-
ська, 6

Могіляс Тамара Іванівна, 2/3 

Житловий будинок з надвір-
ними будівлями 

79,9 м2 Кудряшова Тетяна Леонідівна, 1/3 

Земельна ділянка 
6310136900:01:036:0002

0,0580 га м. Харків, пров. 
Стрілецький, 4

Андреева Лариса Леонідівна 

 Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

109,5 м2 

Земельна ділянка 0,0501 га м. Харків, пров. 
Арматурний, 4

Метельський Віктор Анатолійович 
 Житловий будинок, госпо-
дарські будівлі та споруди

81,6 м2 

4. об’єкт оцінки: нежитлові приміщення. 
Нежитлова будівля, літ. А-1 68,1 м2 м. Харків, 

просп. Гагарі-
на, 104

ТОВ «КОРСО ТАУН»

Нежитлові приміщення 2-го 
поверху № ІІ в літ. «А-2» (37,3 
м2), нежитлові приміщення 
1-го поверху № 5, 6, ХІХ в 
літ. «А-2» (42,1 м2), нежитло-
ві приміщення підвалу 1-5, 
І-ІV; 1-го поверху 1-4, 7, 10-
13, І-ХVІІІ, ХХ-ХХІІ в літ. «А-2» 
(479,6 м2) 

559,0 м2 м. Харків, 
просп. Гагарі-
на, 156 

Джимшиашвілі Михайло Гурамович

Нежитлова будівля, літ. «Б-1» 168,8 м2 м. Харків, 
просп. Гагарі-
на, 176

ТОВ «ФЛОРА 
ІНВЕСТ» (37878983)

 Нежитлова будівля Л-1 (31,5 
м2), нежитлова будівля літ. 
«М-1» (31,6 м2), нежитлова 
будівля літ. «К-1» (12,2 м2) 

75,3 м2 м. Харків, 
просп. Гагарі-
на, 178

ТОВ «Торговельний дім «ЮЛІЯ»

Нежитлова будівля, літ. «Н-2» 179,8 м2 м. Харків, 
просп. Гагарі-
на, 182 

ТОВ «РІЕЛТ .ІН»

Нежитлова будівля літ. «К-1» 33,9 м2 м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
182а

Науково-виробниче ТОВ «ПІК»

Нежитлова будівля літ. В-1 54,6 м2 м. Харків, 
просп. Гагаріна, 
244б

ТОВ «Торгівельний дім «ЮЛІЯ»

Нежитлова будівля літ. «А-1» 124,9 м2 м. Харків, пров. 
Сичівський, 2

ТОВ «Спецсервіс»

 5. об’єкт оцінки: об’єкт незавершеного будівництва.
Незавершене будівництво, 
літ. «Б-3»

 м. Харків, вул. 
Державінська ріг 
в-ду Зміївського 
3-го

Гуцель Марина Леонідівна

6. об’єкт оцінки: земельна ділянка.
Земельна ділянка 
6310138800:06:009:0004 

0,0250 га м. Харків, вул. 
Сидоренків-
ська, 54

Самойленко Олександр Борисович

цільове призначення земельної(их) ділянки(ок) – для будівництва та обслугову-
вання житлового будинку, господарських будівель та споруд. орієнтовна дата оцінки: 
01.04.2018. замовник і платник робіт з оцінки об’єктів – департамент будівництва та 
шляхового господарства Харківської міської ради. телефон замовника конкурсу 725-
20-83. електронна адреса замовника конкурсу: dsdh@city.kharkov.ua.

по кожному об’єкту оцінки окремо претенденти на участь у конкурсах подають 
до рв фдмУ по Харківській області конкурсну документацію в запечатаному конвер-
ті, яка складається з:

підтвердних документів (відповідно до положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075); пропо-
зицій щодо ціни виконання робіт з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням таких робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях), запечатаних 
в окремому конверті; документів (копії договорів на виконання робіт з оцінки та копії 
актів приймання-передавання робіт з оцінки) щодо практичного досвіду виконання 
робіт з оцінки разом із заповненою інформацією відносно досвіду претендента та оці-
нювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна (експертної грошової 
оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову 
оцінку земельної ділянки).

Суб’єктом оціночної діяльності, який буде відібраний для надання послуг з оцінки 
майна, виконання робіт з експертної грошової оцінки земельних ділянок, має буде на-
даний звіт по кожній окремій позиції у складі об’єкта оцінки: 1, 3, 4, 5, 6, по об’єкту оцін-
ки: 2 має буде наданий звіт окремо за кожним місце розташуванням об’єкта оцінки.

У звіті має бути зазначена викупна ціна окремо по кожній частині спільної часткової 
власності об’єкта нерухомого майна.

викупна ціна об’єкта нерухомого майна у звіті суб’єкта оціночної діяльності та у 
висновку про вартість майна має бути визначена окремо з податком на додану вар-
тість та без податку на додану вартість.

У разі якщо виконавець є платником пдв сума надання послуг з оцінки майна, 
виконання робіт з експертної грошової оцінки земельних ділянок в пропозиціях на 
конкурс має включати суму пдв.

Строк надання послуг з оцінки майна (виконання робіт з експертної грошової оцінки 
земельних ділянок) – до 10 календарних днів з дати укладення договору.

враховуючи вимоги листа фдмУ від 05.02.2018 № 10-59-2370 «Щодо показників 
середніх значень ціни надання послуг з незалежної оцінки майна у IV кварталі 2017 
р.» та з метою недопущення нанесення збитків платникам робіт, комісією не будуть 
розглядатися конкурсні пропозиції щодо ціни послуг з оцінки, що перевищують: для 
оцінки об’єкта нерухомого майна, зокрема, декількох об’єктів нерухомого майна, що 
є одним об’єктом оцінки (нежитлові приміщення, майданчики, технічні приміщення, 

дахи та нерухоме майно для встановлення передавальних пристроїв) – 2,4 тис. грн; 
комплексу будівель та споруд – 10,4 тис. грн; об’єкта незавершеного будівництва – 
8,5 тис. грн; цілісного майнового комплексу – 38,0 тис. грн; необоротні активи – 29,2 
тис. грн; об’єкта аукціону (один об’єкт нерухомого майна, розташований на земельній 
ділянці площею до 10 000 м2 (1 га) – 9,2 тис. грн; окремо розташованої будівлі – 5,9 
тис. грн; земельної ділянки площею до 10 000 м2 (1 га) – 2,8 тис. грн; визначення роз-
міру збитків, завданих державі, – 42,9 тис. грн; гідротехнічних споруд – 7,1 тис. грн; 
пакета акцій – 37,6 тис. грн.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

конкурсна документація подається в запечатаному конверті по кожному об’єкту 
оцінки окремо з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. на кон-
верті слід зробити відмітку «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності» та 
дату конкурсу.

Конкурс відбудеться у РВ ФДмУ по харківській області за адресою: м. хар-
ків, майдан театральний, 1, 5-й поверх об 11.00 через 14 днів після опубліку-
вання цієї інформації. телефон для довідок (057) 700-77-19.

документи на участь у конкурсі подаються до рв фдмУ по Харківській області за 
адресою: м. Харків, театральний майдан, 1, 1-й поверх до 16.00 за чотири робочих 
дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно).

чернівецька оБласть
інформація 
рв фдму по чернівецькій оБласті про оголошення конкурсів 
з відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені 
для надання послуг з оцінки майна

• назва об’єкта оцінки № 1: підвальні приміщення виробничо-лабораторного 
корпусу (літ. А) загальною площею 58,4 м2 (в т. ч. приміщення (іі) – 10,8 м2, 
приміщення (ііі) – 47,6 м2). найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Черні-
вецька філія державної установи «інститут охорони ґрунтів України». місцезнаходження 
об’єкта оцінки: 58000, м. Чернівці, вул. героїв майдану, 194а. мета проведення оцінки: 
передача в оренду. телефон замовника конкурсу (0372) 55-44-84. телефакс замовника 
конкурсу (0372) 55-44-26. електронна адреса замовника конкурсу: chernivtsi@spfu.gov.
ua. види економічної діяльності (коди квед) суб’єкта господарювання, необоротні ак-
тиви або єдиний майновий комплекс якого оцінюються: –. кількість об’єктів необорот-
них активів (нематеріальні активи, основні засоби, об’єкти незавершених капітальних 
інвестицій, довгострокові фінансові інвестиції) згідно з обліком (зазначаються окремо 
за групами): 1 од. розмір статутного капіталу (власного капіталу) господарського то-
вариства, тис. грн: –. балансова залишкова вартість нематеріальних активів, основних 
засобів, об’єктів незавершених капітальних інвестицій, довгострокових фінансових 
інвестицій (зазначається окремо за групами): 12 902,31 грн станом на 31.01.2018. 
кількість земельних ділянок (зазначається у разі оцінки об’єктів нерухомості, у тому 
числі земельних ділянок, цілісних майнових комплексів, пакетів акцій, часток, паїв): 1. 
розмір земельної ділянки, усього: 0,1951 га. місце розташування земельної ділянки: м. 
Чернівці, вул. героїв майдану, 194а. цільове призначення земельної ділянки: для об-
слуговування нежилих будівель. правовий режим земельної ділянки: право постійного 
користування. нормативна грошова оцінка земельної ділянки: інформація відсутня. 
наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю (зазначити «так» або 
«ні»): ні. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.01.2018.

• назва об’єкта оцінки № 2: вбудовані приміщення першого поверху будівлі 
(літ. А) загальною площею 103,4 м2. найменування балансоутримувача об’єкта 
оцінки: головне управління статистики у Чернівецькій області. місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Чернівці, вул. головна, 249а. мета проведення оцінки: передача в 
оренду. телефон замовника конкурсу (0372) 55-44-84. телефакс замовника конкурсу 
(0372) 55-44-26. електронна адреса замовника конкурсу: chernivtsi@spfu.gov.ua. види 
економічної діяльності (коди квед) суб’єкта господарювання, необоротні активи або 
єдиний майновий комплекс якого оцінюються: –. кількість об’єктів необоротних активів 
(нематеріальні активи, основні засоби, об’єкти незавершених капітальних інвестицій, 
довгострокові фінансові інвестиції) згідно з обліком (зазначаються окремо за група-
ми): 1 од. розмір статутного капіталу (власного капіталу) господарського товариства, 
тис. грн: –. балансова залишкова вартість нематеріальних активів, основних засобів, 
об’єктів незавершених капітальних інвестицій, довгострокових фінансових інвести-
цій (зазначається окремо за групами): 4 573,97 грн станом на 31.01.2018. кількість 
земельних ділянок (зазначається у разі оцінки об’єктів нерухомості, у тому числі зе-
мельних ділянок, цілісних майнових комплексів, пакетів акцій, часток, паїв): 1. розмір 
земельної ділянки, усього: 0,1894 га. місце розташування земельної ділянки: м. Чер-
нівці, вул. головна, 249а. цільове призначення земельної ділянки: для будівництва 
та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування. 
правовий режим земельної ділянки: право постійного користування. нормативна гро-
шова оцінка земельної ділянки: інформація відсутня. наявність об’єктів, відомості про 
які містять державну таємницю (зазначити «так» або «ні»): ні. дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна): 31.01.2018.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 
до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 та зареєстрованого в міністерстві юстиції 
України 15.01.2016 за № 60/28190.

замовником робіт для надання послуг з оцінки вищезазначеного майна виступа-
тиме рв фдмУ по Чернівецькій області.

платниками робіт для надання послуг з оцінки майна виступатимуть: об’єкта 
оцінки № 1 – юридична особа – приватна установа «недержавний освітній заклад 
«Чернівецький навчально-курсовий центр»; об’єкта оцінки № 2 – юридична особа – 
тов «міСто напоЇв».

Строк виконання робіт для надання послуг з оцінки об’єктів оренди не може пе-
ревищувати 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 
оцінки майна, очікувана ціна надання послуг з оцінки об’єктів, яка буде розглядатися 
конкурсною комісією під час обрання переможців, – 2,0 тис. грн.

до участі в конкурсах для проведення незалежної оцінки допускаються претен-
денти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, якими 
передбачено провадження практичної оціночної діяльності з оцінки майна за напря-
мом 1 «оцінка об’єктів в матеріальній формі» та спеціалізацією 1.1 «оцінка нерухо-
мих речей (нерухомого майна, нерухомості), у т.ч. земельних ділянок та майнових 
прав на них».

вимогами до претендентів для участі в конкурсах є наявність відповідної кваліфіка-
ції оцінювачів стосовно об’єктів оцінки, що мають підтверджуватися чинними кваліфіка-
ційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до порядку ведення державного реєстру оцінювачів 
та суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 10.06.2013 № 796 
і зареєстрованого в міністерстві юстиції України 13.08.2013 за № 637/23469.

вимоги до претендентів для участі в конкурсах (учасників конкурсів) викладені 
у розділі ііі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться в положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках 
до нього. заяви про участь у конкурсі з відбору суб’єкта оціночної діяльності, інформа-
ція щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з 
оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, а також інформація про претендента 
подаються за встановленими в додатках 2 – 4 до положення формами.

подібними об’єктами до об’єктів оцінки є: приміщення, частини будівель, які за 
своїм функціональним призначенням належать до офісної, торговельно-офісної, 
торговельної нерухомості.

конкурсна документація подається в запечатаному конверті шляхом поштово-
го відправлення на адресу: м. Чернівці, вул. л. кобилиці, 21а, або безпосередньо 
до каб. № 5 рв фдмУ по Чернівецькій області за чотири робочих дні до оголошеної 
дати проведення конкурсів. на конверті потрібно зробити відмітку «на конкурс з від-
бору суб’єкта оціночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта оцінки та назву 
суб’єкта оціночної діяльності, який подає заяву.

Конкурси відбудуться через 14 календарних днів з дня публікації інфор-
мації про оголошення конкурсів о 10.00 у РВ ФДмУ по Чернівецькій області 
за адресою: м. Чернівці, вул. л. Кобилиці, 21а. телефон для довідок (0372) 
55-44-84.

чернігівська оБласть
інформація 
рв фдму по чернігівській оБласті про оголошення конкурсу  
з відБору суБ’єктів оціночної діяльності, які Будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки оБ’єкта оренди

• назва об’єкта оцінки: частина підвалу та нежитлових приміщень першого 
поверху загальною площею 213,7 м2 у будівлі гуртожитку № 2. найменування 
балансоутримувача об’єкта оцінки: ніжинський державний університет імені миколи 
гоголя. місцезнаходження об’єкта оцінки: Чернігівська обл., м. ніжин, пл. івана франка, 
2. платник робіт з оцінки: тов «янді-2». замовник робіт з оцінки – рв фдмУ по Чер-
нігівській області (14000, м. Чернігів, просп. миру, 43). телефон замовника конкурсу 
(0462) 67-28-18. електронна адреса замовника конкурсу: ocenka_74@spfu.gov.ua. мета 
проведення оцінки: визначення відновної вартості для цілей оренди. дата оцінки (дата, 
на яку проводиться оцінка майна): 31.03.2018. наявність об’єктів, відомості про які 
містять державну таємницю: ні. максимальна вартість послуг – 2 200,00 грн.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до 
положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого на-
казом фдмУ від 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в міністерстві юстиції України 
15.01.2016 за № 60/28190 (далі – положення).

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сер-
тифікатів суб’єктів оціночної діяльності, якими передбачено провадження практичної 
оціночної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями в 
межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у роз-
ділі ііі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлен-
ня та подання містяться у положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках до нього. 
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація щодо 
досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються 
за встановленими в додатках 2 – 4 до положення формами.

Строк виконання робіт не може перевищувати 5 календарних днів від дати під-
писання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурс відбудеться у РВ ФДмУ по Чернігівській області о 15.00 через 
14 днів після опублікування цієї інформації за адресою: м. Чернігів, просп. 
миру, 43.

конкурсна документація подається до загального відділу рв фдмУ по Черні-
гівській області за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу 
(включно) за адресою: 14000, м. Чернігів, просп. миру, 43, кімн. 320, тел. для до-
відок (0462) 67-28-18.

Продовження рубрики на стор. 5
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Управління орендних відносин, 
т. 200-34-39о р е Н д а

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НаміР ПЕРЕдати дЕРжавНЕ майНО в ОРЕНду

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По ВіннИцЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Фонд державного 
майна України

13327990, РВ ФДМУ по Вінницькій області, 21018, м.Вінниця, 
вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 67-52-17 

Нерухоме майно –підземна лінія 
зв’язку (довжиною 1 268,0 м) 

373758.74.ААБАДЖ280 м. Вінниця, від перехрестя вул. Немирівське шосе і вул. 
Волошкова на вул.Волошкова, 8 та на вул. Гладкова, 8

– 202 329,00 2 роки 364 дні Розміщення кабельних мереж оператора телекомунікацій, який 
надає послуги з доступу до Інтернету

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 67-52-17, факс 56-24-65, РВ ФДМУ по Вінницькій області. заяви подаються в окре-
мому конверті з написом «заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини 
четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По ДніПРоПЕтРоВСЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державна казначейська служба 
України

37789129, УДКСУ у Софіївському районі Дніпропетровської області, Дніпропетров-
ська обл., смт Софіївка, вул. Незалежності, 66, тел. (05650) 2-92-77

Нежитлові вбудовані при-
міщення

37789129.1.АААДЕГ038 Дніпропетровська обл., смт Софі-
ївка, вул. Незалежності, 66

83,1 200 549,00 2 роки 364 дні Розміщення органу місцевого самоврядування

2 Міністерство енергетики та вугільної 
промисловості України

05410777, Державне підприємство «Дніпродіпрошахт», Дніпропетровська обл., м. 
Дніпропетровськ, вул. Європейська, 15, тел. (056) 756-82-09

Нежитлові вбудовані при-
міщення 

05410777.1.ПШИЖЦК005 м. Дніпро, вул. Європейська, 15 68,4 626 476,00 1 рік 7 місяців Розміщення суб’єкта господарювання, що здійснює проектні, 
проектно-вишукувальні, проектно-конструкторькі роботи

3 Державне космічне агентство 
України

14308368, ДП «ВО ПМЗ ім. О. М. Макарова», м. Дніпро, вул. Криворізька, 1, тел. 
34-39-04

Нежитлове вбудоване при-
міщення

РМЙЙМГ088 м. Дніпро, вул. Янгеля, 14 30,1 229 934,00 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу продовольчих това-
рів, непродовольчих товарів, алкогольних та тютюнових виробів

4 Міністерство освіти і науки України 39568620, Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро, вул. В. Вернадського, 
2/4, тел. (056) 745-55-96

Нежитлове вбудоване при-
міщення

Інформація відсутня м. Дніпро, вул. Аржанова, 12 58,0 395 878,00 1 рік Розміщення школи з навчання водіїв транспортних засобів (по-
годинно згідно з графіком) 

5 Міністерство освіти і науки України Дніпровський державний коледж будівельно-монтажних технологій та архітектури, 
м. Дніпро, вул. Столярова, 8, тел. (056)744-28-59

Нежитлове вбудоване при-
міщення

Інформація відсутня м. Дніпро, вул. Столярова, 8 215,5 1 517 120,00 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, буфету, що не здійснюють продаж товарів 
підакцизної групи

6 Міністерство регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-
комунального господарства України

02497789, Державне підприємство «Дніпропетровський державний проектний 
інститут житлового і цивільного будівництва «Дніпроцивільпроект», м. Дніпро, вул. 
Січеславська Набережна, 29, тел. (0562) 744-13-32

Нежитлове вбудоване при-
міщення

02497789.1.ХВЮЯШЖ004 м. Дніпро, вул. Січеславська На-
бережна, 29

35,0 338 600,00 1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, що здійснює проектні, 
проектно-вишукувальні та проектно-конструкторські роботи

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпро, вул. Центральна, 6, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява 
про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України 
«про оренду державного та комунального майна». 

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По ДонЕцЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство енергетики та ву-
гільної промисловості України

33621568, ВП «Шахта Курахівська» ДП «Селидіввугілля», 85487, Донецька 
обл., м. Селидове, м. Гірник, вул. Терикона, 1, тел. (062) 372-30-76

Нежитлові вбудовані приміщення 1-го поверху з 
ґанком будівлі невиробничого призначення

33426253.11. АААЖАК971 85487, Донецька обл., м. Селидове, смт 
Курахівка, вул. Центральна, 36

114,0 161 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення фінансової 
установи 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61057, м. Харків, майдан Театральний, 1, РВ ФДМУ по Донецькій області. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява 
про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України 
«про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По іВАно-ФРАнКіВСЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

38517224, Івано-Франківська філія державної установи «Інститут охоро-
ни ґрунтів України», тел. (0342) 53-35-29

Приміщення на 2-му поверсі 
адмінбудівлі

22167462.1. 1БЕШНСП5358 Івано-Франківська обл., м. Івано-
Франківськ, вул.Гаркуші, 2

61,6 603 870,00  
станом на 31.01.2018

2 роки 11 місяців Розміщення сервісного центру комп’ютерного та 
периферійного устаткування

2 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

38517224, Івано-Франківська філія державної установи «Інститут охоро-
ни ґрунтів України», тел. (0342) 53-35-29

Приміщення на 1-му поверсі 
адмінбудівлі

22167462.1. 1БЕШНСП5358 Івано-Франківська обл., м. Івано-
Франківськ, вул.Гаркуші, 2

81,2 851 301,00  
станом на 31.01.2018

2 роки 11 місяців Офіс

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97. У 
разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По лУГАнСЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2
вартість майна за неза-

лежною оцінкою, грн
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки 
України

02500698, Рубіжанський індустріально-педагогічний технікум, 93009, Луганська обл., 
м. Рубіжне, вул. ак. Померанчука, 28, тел. (06453) 6-37-53

Частина нежитлового приміщення холу учбового 
корпусу на 1-му поверсі (інв. №10320001) 

– Луганська обл., м. Рубіжне, вул. ак. 
Померанчука, 28 

2,0 4 500,00 
 станом на 30.11.2017

2 роки 364 дні Розміщення торговельних автоматів, що 
відпускають продовольчі товари 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 93404, Луганська область, м. Сєверодонецьк, бульв. Дружби Народів, 32а, РВ ФДМУ по Луган-
ській області. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його 
оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По лЬВіВСЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за незалежною 
оцінкою, грн

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство оборони 
України

24308317, Львівська філія державного підприємства Міністерства оборони 
України «Західвійськбуд», м. Львів, вул. Городоцька, 224, тел. (032)224-58-79

Нежитлове приміщення № 68 на 
3-му поверсі будівлі 

24308317.1.АААААЖ 483 Львівська обл., Жовківський р-н, с. 
Малехів, вул. Київська, 18

18,9 107 696,00 
станом на 31.12.2017

5 років Розміщення офіса 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява 
про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України 
«про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По РіВнЕнСЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, грн

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Державне агентство лі-
сових ресурсів України

00992881, ДП «Дубровицьке лісове господарство», 34100, Рівненська обл., м. Дубровиця, вул. 
Комунальна, 3, тел. (03658) 2-00-64

Склад готової продукції 00992881.12.ИФППУС011 Рівненська обл., м. Дуброви-
ця, вул. Залізнична, 14б

530,4 680 053,00 2 роки 11 місяців Розміщення виробництва продуктів переро-
блення деревини (інше використання)

2 Міністерство інфра-
структури України

38758107, філія «Рівненський державний обласний навчально-курсовий комбінат» УДП «Укрінте-
равтосервіс», 33027, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Відінська, 7, тел. (0362) 63-73-35

Частина будівлі випробувальної 
лабораторії

– Рівненська обл., м. Рівне, вул. 
Небесної сотні, 34

49,7 134 400,00 2 роки 11 місяців Розміщення майстерні, що здійснює технічне 
обслуговування та ремонт автомобілів

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул.16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява про орен-
ду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. за додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 26-66-75. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно 
до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По хАРКіВСЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство оборони 
України

38746882, «Східна» філія Концерну «Військторгсервіс», 61034, м. 
Харків, вул. Переможців, 6а, тел. (050) 960-78-92

Одноповерхова будівля складу (магазин, виробничі майстер-
ні), інв. № 8, літ. Д, Д-1

33689922.33.АА-
АЖЛБ412

Харківська обл., м. Чугуїв, 
вул. Гвардійська, 4 504,6 364 700,00 2 роки  

11 місяців

Розміщення об’єкта оптово-роздрібного продажу непродовольчих това-
рів на площі 279,8 м2 (літ. Д) та розміщення складу на площі 224,8 м2 
(літ. Д-1)

2 Міністерство освіти і науки 
України

02071197, Харківський національний університет радіоелектро-
ніки, 61166, м. Харків, просп. Науки, 14, тел.: (057) 702-10-16, 
702-18-07 

Частини нежитлового приміщення кімн. № 2 – 6,4 м2 на 
5-му поверсі та частина чердачного приміщення – 10,0 м2 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 3, літ. А-5, інв. № 896 

– м. Харків, вул. Бакуліна, 16
16,4 82 800,00 2 роки  

11 місяців

Розміщення антенно-фідерних пристроїв та обладнання 

3 Міністерство освіти і науки 
України

02071197, Харківський національний університет радіоелектро-
ніки, 61166, м. Харків, просп. Науки, 14, тел.: (057) 702-10-16, 
702-18-07 

Нежитлові приміщення – кімн. № 3, 4 на 1-му поверсі в 
4-поверховій громадській будівлі, інв. № 70331, літ. А-5

– м. Харків, вул. Бакуліна, 10
34,4 291 800,00 1 рік

Розміщення фірмового магазину вітчизняних промислових підприємств-
товаровиробників, крім тих, що виробляють товари підакцизної групи 

4 Міністерство освіти та на-
уки України

38898340, Харківський коледж Державного університету теле-
комунікацій, 61003, м. Харків, вул. Кооперативна, 7, тел. (057) 
73130163 

Частина вестибуля № 26 на 1-му поверсі 5-поверхової 
адміністративно-учбової будівлі, інв. № 10310317, літ. А-5

– м. Харків, вул. Коопера-
тивна, 7 1,0 10 900,00 1 рік

Розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари 
(кава)

5 Міністерство освіти і науки 
України

38855349, Державний університет телекомунікацій, 03110, м. 
Київ, вул. Солом’янська, 7, тел. (044) 249-25-29

Нежитлові приміщення – кімн. № 79б, 79в на 3-му поверсі 
3-поверхової адміністративної будівлі, інв. № 80285, літ. А-3

38855349.4.ХФРЦЧА015 м. Харків, вул. Полтавський 
шлях, 188а 21,6 111 600,00 1 рік Розміщення офіса

6 Міністерство освіти і науки 
України

38855349, Державний університет телекомунікацій, 03110, м. 
Київ, вул. Солом’янська, 7, тел. (044) 249-25-29

Нежитлове приміщення – кімн. № 51 на 2-му поверсі 
3-поверхової адміністративної будівлі, інв. № 80285, літ. А-3

38855349.4.ХФРЦЧА015 м. Харків, вул. Полтавський 
шлях, 188а 19,6 98 000,00 1 рік Розміщення офіса

7 Міністерство освіти і науки 
України

02071139, Національний юридичний університет імені Яросла-
ва Мудрого, 61024, м. Харків, вул. Пушкінська, 88, тел. (057) 
704-93-14

Нежитлове приміщення – частина кімн. № 2 (за технічним 
паспортом) на 1-му поверсі 7-поверхової будівлі культурно-
просвітнього центру, інв. № 72738, літ. А-7 

– м. Харків, вул. Пушкін-
ська, 88 16,0 160 100,00 1 рік

Розміщення театрально-концертної каси

8 Міністерство аграрної 
політики та продовольства 
України 

38494092, ДП «Харківське промислово-торговельне підприєм-
ство», 61068, м. Харків, вул. Тарасівська, 6, тел. (057) 719-11-10 

Нежитлові приміщення – кімн. № 16,17 на 1-му поверсі 
(48,7 м2) та кімн. № 34, 35, 36, 37 на 2-му поверсі (52,6 м2) 
2-поверхової виробничої будівлі, інв. № 301, літ. А-2-3

3585 м. Харків, вул. Тарасів-
ська, 6 101,3 705 400,00 1 рік

Розміщення лабораторії ветеринарної медицини

9 Міністерство юстиції 
України

14319188, ДУ «Хролівський виправний центр (№ 140)», 62480, 
Харківська обл., Харківський р-н, с. Хролі, вул. Зорянська, 8

Частина покрівлі 2-поверхової будівлі складу, інв. № 425, 
літ. Н-2

– Харківська обл., Харків-
ський р-н, с. Хроли, вул. 
Зорянська, 8

16,5 37 600,00 2 роки  
11 місяців

Розміщення базової станції мобільного зв’язку

10 Міністерство освіти і науки 
України

02071197, Харківський національний університет радіоелектро-
ніки, 61166, м. Харків, просп. Науки, 14, тел.: (057) 702-10-16, 
702-18-07 

Частина сходів № 17 на 2-му поверсі 6-поверхової будівлі на-
вчального корпусу, літ. И-6, інв. № 70994

_ м. Харків, просп. Науки, 14
4,0 38 300,00 1 рік

Розміщення торгівлі продовольчими товарами без акцизу (кофе-поінту)

11 Міністерство освіти та на-
уки України

24281593, Харківський машинобудівельний коледж, 61068, м. 
Харків, вул. Плеханівська, 79, 0577372330 

Нежитлове приміщення – частина кімн. № 64 на 1-му поверсі 
3-поверхової будівлі учбового корпусу, інв. № 72280, літ. А 

4512072 м. Харків, вул. Плеханів-
ська, 79 12,84 92 000,00 1 рік Розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів підакцизної групи, у 

навчальному закладі (з понеділка до п’ятниці з 9.30 до 12.30)

12 Міністерство освіти і науки 
України

01566330, Харківський державний університет харчування та тор-
гівлі, 61051, м. Харків, вул. Клочківська, 333, тел. (057) 337-85-35 

Частина внутрішніх стін (лінійні розміри: 544х0,025 + 2х0,04 
+ 4х0,07 + 19х0,1 + 0,6х0,5 + 0,6х0,5) з 1-го до 9-го поверху 
9-поверхової будівлі гуртожитку, інв. № 10300005, літ. А-9 

– м. Харків, вул. Цілиноград-
ська, 50б 18,9 67 300,00 1 рік

Розміщення на вертикальних поверхнях внутрішніх стін будівлі телекому-
нікаційного обладнання, оптичних та слабкострумових кабелів зв`язку для 
підтримки безперебійного та якісного доступу до Інтернету

13 Міністерство освіти і науки 
України

01566330, Харківський державний університет харчування та тор-
гівлі, 61051, м. Харків, вул. Клочківська, 333, тел. (057) 337-85-35 

Частина внутрішніх стін (лінійні розміри: 512х0,025 + 6х0,04 + 
30х0,07 + 15х0,1 + 0,6х0,5 + 0,6х0,5) з 1-го до 5-го поверху 
5-поверхової будівлі гуртожитку, інв. № 10300001, літ. А-5 

– м. Харків, вул. Цілиноград-
ська, 28 24,4 86 900,00 1 рік

Розміщення на вертикальних поверхнях внутрішніх стін будівлі телекому-
нікаційного обладнання, оптичних та слабкострумових кабелів зв`язку для 
підтримки безперебійного та якісного доступу до Інтернету

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів та документи (відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна») приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61057, м. Харків, май-
дан Театральний, 1, РВ ФДМУ по Харківській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного 
та комунального майна».

Відповідно до звернення РВ ФДмУ по харківській області скасовано оголошення про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви, опубліковане в газеті «відомості приватизації»  
від 19.02.2018 № 15 (1139) на стор. 5, поз. 1.
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Продовження таблиці
оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ По хмЕлЬнИцЬКій оБлАСті про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-

лежною оцінкою, грн
максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 РВ ФДМУ по Хмельницькій 
області 

02898152, РВ ФДМУ по Хмельницькій області, вул. Соборна, 75, м. 
Хмельницький, 29013, тел.: (0382) 72-09-45, 76-42-13 

Приміщення на 1-му поверсі адміністративної будівлі (приміщення в лівому крилі адмінбу-
дівлі – 79,6 м2 та приміщення в центральній частині адмінбудівлі – 29,9 м2) 

– вул. Соборна, 75, м. Хмель-
ницький, 29013 

109,5 454 621,00 5 років Розміщення офіса

2 Міністерство освіти і науки 
України 

02548498, Старокостянтинівський професійний ліцей, вул. І. Франка, 35, 
м. Старокостянтинів, Хмельницька обл., 31104, тел. (03854) 4-10-42

Частина вестибуля на 1-му поверсі побутового корпусу – вул. І. Франка, 35, м. Старо-
костянтинів, Хмельницька 
обл., 31104 

2,0 6 362,0 2 роки 11 місяців Розміщення кавового 
автомата

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДмУ по м. КИЄВУ про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач 

(назва, код за ЄДРПОУ, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України

16466350, Державне підприємство «Укркомунобслуговування», 03150, 
м. Київ-150, вул. Предславницька, 51, тел. (044) 529-42-84

Нерухоме майно – нежитлове приміщення 16466350.1. ХВЮЯШЖ311 м. Київ, вул. Ді-
лова, 24 

38,6 629 000,00  
станом на 30.11.2017 

1 рік Розміщення громадської організації, що не використо-
вується для провадження підприємницької діяльності

2 Міністерство освіти і науки України 41330257, Державний університет інфраструктури та технологій, 04071, 
м. Київ, вул. Кирилівська, 9, тел. (044) 463-74-70

Нерухоме майно – частина нежитлового 
приміщення на 1-му поверсі будівлі

– м. Київ, вул. Огі-
єнка, 19

2,0 37 842,00  
станом на 31.12.2017 

2 роки  
11 місяців 

Розміщення торговельного автомата , що відпускає 
продовольчі товари 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява про 
оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України 
«про оренду державного та комунального майна».

департамент оцінки майна, майнових 
прав та професійної оціночної 

діяльності, т. 200-36-36
КоНКУрси з відборУ сУб’ЄКтів оціНоЧНої діЯлЬНості

ПІДСУМКи
Продовження. Початок рубрики на стор. 1 - 3

інФоРмАція РВ ФДмУ по мИКолАЇВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для 
проведення незалежної оцінки об’єктів оренди з метою визначення 
ринкової вартості державного майна для розрахунку орендної плати, 
що відбувся 14.09.2017 

Переможцями конкурсу визнано:
ПП «Форкіс-Н» по об’єктах оренди: 
гідротехнічні споруди зимувального ставу № 7; гідротехнічні споруди зимувально-

го ставу № 1; гідротехнічні споруди ленінського водозбірника; гідротехнічні споруди 
ставу № 1 виросткового; гідротехнічні споруди ставу № 2 виросткового; гідротехнічні 
споруди ставу № 3 виросткового; гідротехнічні споруди ставу № 4 виросткового; бу-
дівля насосної станції; засув; насип; щит паводковий № 1; дамба з рибоуловлювачем 
(б/н), на балансі дп «Укрриба», за адресою: миколаївська обл., Снігурівський р-н, в 
межах земель киселівської сільської ради. вартість робіт – 15000 грн без урахування 
пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів; 

гідротехнічні споруди ставу № 10; гідротехнічні споруди ставу № 11; гідротехнічні 
споруди ставу № 12; гідротехнічні споруди ставу № 13; гідротехнічні споруди ставу № 14; 
гідротехнічні споруди ставу № 15; щит паводковий № 2; щит паводковий № 3; щит павод-
ковий № 4 (новокиївська с/р), на балансі дп «Укрриба», за адресою: миколаївська обл., 
Снігурівський р-н, в межах земель центральної та новокиївської сільської ради. вартість 
робіт – 15000 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів;

фідер 6170, кабель црп 40-тп 2-тп6, склад демонтованої апаратури (літ 4-в3-1) 
площею 108,0 м2, нежитлові приміщення другого поверху будівлі воєнпредів (літ 4-г-2) 
площею 209,15 м2, частина набережної № 9 штатна стоянка плавдока (4-і) довжиною 
256,0 пог. м, на балансі дп «Суднобудівний завод ім. 61 комунара», за адресою: м. 
миколаїв (територія заводу). вартість робіт – 10500 грн без урахування пдв, строк 
виконання робіт – 5 кал. днів.

ТОВ «Миколаївська оціночна компанія» по об’єктах оренди: 
частина нежитлового вбудованого приміщення площею 130,7 м2 першого поверху 

двоповерхової будівлі центральної прохідної, на балансі дп «нвкг «зоря»-«машпроект» – 
орендодавець, за адресою: м. миколаїв, пр. богоявленський (жовтневий), 42а. вартість 
робіт – 2000 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні;

нежитлові приміщення площею 278,9 м2 окремо розташованої двоповерхової 
будівлі лазні, на балансі миколаївського коледжу транспортної інфраструктури дні-
пропетровського національного університету залізничного транспорту в. лазаряна, за 
адресою: м. миколаїв, вул. пушкінська, 71. вартість робіт – 2200 грн без урахування 
пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні;

нежитлові приміщення площею 26,1 м2 першого поверху триповерхової будівлі 
навчального корпусу № 2, на балансі миколаївського будівельного коледжу київ-
ського національного університету будівництва і архітектури, за адресою: м. мико-
лаїв, вул.1-ша Слобідська, 2. вартість робіт – 1800 грн без урахування пдв, строк 
виконання робіт – 3 кал. дні;

нежитлові приміщення площею 79,0 м2 другого поверху триповерхової адміністра-
тивної будівлі, на балансі миколаївської філії дп «державний науково-дослідний та 
проектно-вишукувальний інститут «ндіпроект-реконструкція», за адресою: м. мико-
лаїв, вул. космонавтів, 61. вартість робіт – 2000 грн без урахування пдв, строк ви-
конання робіт – 5 кал. днів;

нежитлове приміщення площею 20,0 м2 першого поверху чотириповерхової будівлі 
Херсонської філії нУк ім. адмірала макарова, на балансі національного університету 
кораблебудування ім. адмірала макарова, за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 44. 
вартість робіт – 2000 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні.

ТОВ «Центр-Приват-Експерт» по об’єктах оренди: 
дві частини приміщень центральної їдальні № 18 з прохідною № 1; частина приміщень 

інженерного корпусу № 1; частина приміщень адміністративно-побутового корпусу (апк) 
з галереєю (корп. 9); частина приміщень північної прохідної (корп. 7); частина приміщень 
інженерного корпусу № 2 (заводоуправління) загальною площею 4,55 м2, на балансі ЧнУ 
ім. петра могили, за адресою: м. миколаїв, пр. богоявленський (жовтневий), 42а. вар-
тість робіт – 2200 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів; 

нежитлове приміщення площею 16,6 м2 другого поверху корпусу а адміністратив-
ної будівлі, на балансі дп «південний науково-дослідний і проектно-вишукувальний 
інститут розвитку флоту рибного господарства «південдіпрорибфлот», за адресою: м. 
миколаїв, вул. фалєєвська, 25. вартість робіт – 2200 грн без урахування пдв, строк 
виконання робіт – 5 кал. днів. 

ТОВ «Експерт-Південь» по об’єктах оренди: 
частина холу площею 1,5 м2 першого поверху чотириповерхової адміністратив-

ної будівлі, на балансі дфС України (оперативне управління гУ дфС у миколаївській 
області), за адресою: м. миколаїв, вул. лягіна, 6. вартість робіт – 2200 грн без ураху-
вання пдв, строк виконання робіт – 2 кал. дні; 

нежитлові приміщення площею 65,0 м2, на балансі дУ «миколаївській слідчий ізо-
лятор», за адресою: м. миколаїв, вул. табірне поле, 5. вартість робіт – 2200 грн без 
урахування пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні; 

частина стіни четвертого поверху та частина стіни першого поверху гуртожит-
ку № 1 загальною площею 4,0 м2, на балансі ЧнУ ім. петра могили, за адресою: м. 
миколаїв, вул. погранична, 82. вартість робіт – 2200 грн без урахування пдв, строк 
виконання робіт – 2 кал. дні; 

гідротехнічні споруди ставу № 3 зимувального; гідротехнічні споруди ставу № 4 
зимувального; гідротехнічні споруди ставу № 5 зимувального; насосна станція, на ба-
лансі дп «Укрриба», за адресою: м. миколаїв, центральний р-н (матвіївка). вартість 
робіт – 7000 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 4 кал. дні. 

ТОВ «Приват-Південь» по об’єктах оренди: 
навчальні аудиторії № 404, 405, 409 площею 167,5 м2 учбового корпусу, на балансі 

двнз «миколаївський політехнічний коледж», за адресою: м. миколаїв, вул. нікольська, 
11. вартість робіт – 2200 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 4 кал. дні. 

ПЕП «Візаві» по об’єктах оренди: 
частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2 першого поверху адміністратив-

ної будівлі, на балансі філії «октябрьск» дп «адміністрація морських портів України» 
(адміністрація спеціалізованого морського порту «октябрьск»), за адресою: м. ми-
колаїв, вул. айвазовського 29/1. вартість робіт – 2200 грн без урахування пдв, строк 
виконання робіт – 3 кал. дні; 

будівлі гаража та сараю загальною площею 193,6 м2, на балансі ЧнУ ім. петра мо-
гили, за адресою: м. миколаїв, темвод, 23. вартість робіт – 3800 грн без урахування 
пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні; 

частина приміщень площею 706,95 м2 надбузького професійного аграрного лі-
цею: третій поверх площею 572,4 м2; частина четвертого поверху з місцями загаль-
ного користування площею 65,6 м2; місця загального користування першого поверху 
площею 27,6 м2; місця загального користування другого поверху площею 7,85 м2, на 
балансі надбузького професійного аграрного ліцею, за адресою: миколаївська обл., 
миколаївський р-н, с. надбузьке, вул. п. глазового, 1. вартість робіт – 2200 грн без 
урахування пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні. 

ПП «Консалтингова фірма «Снейл» по об’єктах оренди: 
нежитлові приміщення площею 64,0 м2 в одноповерховій будівлі спорткомплек-

су, на балансі дп «миколаївський авіаремонтний завод «нарп» – орендодавець, за 
адресою: м. миколаїв, вул. знаменська, 4. вартість робіт – 2000 грн без урахування 
пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів; 

нежитлове вбудоване приміщення площею 14,0 м2 четвертого поверху та частина 
даху площею 10,0 м2 чотириповерхової адміністративної будівлі, на балансі микола-
ївської філії дп «державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут 
«ндіпроектреконструкція», за адресою: м. миколаїв, вул. космонавтів, 61. вартість 
робіт – 2000 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів; 

нежитлові приміщення будівлі їдальні з буфетом площею 244,42 м2, на балансі дп 
«Стивідорна компанія «ольвія», за адресою: м. миколаїв, вул. айвазовського, 29. вар-
тість робіт – 2200 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів. 

ФОП Васильєва Т. О. по об’єктах оренди: 
нежитлові приміщення площею 248,3 м2 одноповерхової будівлі, на балансі філії 

«одеське управління військової торгівлі» концерну «військторгсервіс», за адресою: 
миколаївська обл., м. первомайськ, вул. дем’яна коротченка, 24б. вартість робіт – 
2200 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів; 

нежитлові приміщення площею 224,2 м2 одноповерхової будівлі, на балансі філії 
«одеське управління військової торгівлі» концерну «військторгсервіс», за адресою: 
миколаївська обл., м. первомайськ, вул. дем’яна коротченка, 24а. вартість робіт – 
2200 грн без урахування пдв, строк виконання робіт – 5 кал. днів. 

ФОП Пашинова Т. В. по об’єктах оренди: 
нежитлові вбудовані приміщення площею 76,6 м2 першого поверху двоповерхової 

будівлі, на балансі Управління поліції охорони в миколаївській області, за адресою: 
миколаївська обл., смт арбузинка, вул. Шевченка, 200. вартість робіт – 2000 грн без 

урахування пдв, строк виконання робіт – 3 кал. дні. 

інФоРмАція РВ ФДмУ по ПолтАВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна  
об’єктів оренди, що відбулися 21.09.2017

Переможцями конкурсів визнано:
юридичну особу – Приватне підприємство «Науково-консультаційний Експоцентр» 

на проведення оцінки державного майна:
частини асфальтованого майданчика площею 30,0 м2 за адресою: вул. г. Сково-

роди, 1/3, м. полтава, що обліковується на балансі полтавської державної аграрної 
академії. мета оцінки – укладення договору оренди. вартість виконаних робіт – 1344,00 
грн, строк виконання робіт по об’єкту – 5 календарних днів;

частини нежитлового приміщення в будівлі штабу загальною площею 15,8 м2 за 
адресою: вул. лікаря о. богаєвського, 10/30, м. кременчук, полтавська обл., що облі-
ковується на балансі дп «кременчуцька виховна колонія». мета оцінки – продовження 
дії договору оренди. вартість виконаних робіт – 1344,00 грн, строк виконання робіт 
по об’єкту – 5 календарних днів;

нежитлового приміщення загальною площею 11,0 м2 за адресою: просп. Свободи, 
4а, м. кременчук, полтавська обл., що обліковується на балансі прокуратури полтав-
ської області. мета оцінки – продовження дії договору оренди. вартість виконаних 
робіт – 1344,00 грн, строк виконання робіт по об’єкту – 5 календарних днів;

юридичну особу – Приватне підприємство «Нерухомість» на проведення оцінки 
державного майна:

частини нежитлового приміщення на першому поверсі учбового корпусу № 4 
площею 5,2 м2 за адресою: вул. г. Сковороди, 1/3, м. полтава, що обліковується на 
балансі полтавської державної аграрної академії. мета оцінки – укладення договору 
оренди. вартість виконаних робіт – 1250,00 грн, строк виконання робіт по об’єкту – 5 
календарних днів;

юридичну особу – ТОВ «Консалтінгова компанія «Форекс» на проведення оцінки 
державного майна:

частини навчального корпусу № 1 площею 20,2 м2 за адресою: просп. першо-
травневий, 10, м. полтава, що обліковується на балансі коледжу управління еконо-
міки і права полтавської державної аграрної академії. мета оцінки – продовження дії 
договору оренди. вартість виконаних робіт – 1300,00 грн, строк виконання робіт по 
об’єкту – 5 календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по РіВнЕнСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
що відбувся 21.09. 2017

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для надання по-
слуг з оцінки об’єктів, а саме: 

нежитлове приміщення площею 12,2 м2 за адресою: рівненська обл., смт гоща, 
вул. Садова, 2, що перебуває на балансі управління державної казначейської служ-
би України в гощанському районі рівненської області, визнано ПП «Експертбудсер-
віс». Строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів. вартість виконання робіт 
з оцінки – 2200 грн;

частина приміщення навчального корпусу площею 8,0 м2 за адресою: м. рівне, вул. 
київська, 53, що перебуває на балансі державного вищого навчального закладу «рів-
ненський коледж економіки та бізнесу», визнано ППФ «Експерт-Рівне». Строк виконан-
ня робіт з оцінки – 5 календарних днів. вартість виконання робіт з оцінки – 2300 грн;

частина адмінприміщення (літ. а-4) площею 184,8 м2 та обладнання (згідно з пере-
ліком) за адресою: м. рівне, вул. пушкіна, 6, що перебуває на балансі УмвС України 
в рівненській області та гУ національної поліції в рівненській області, визнано ППФ 
«Експерт-Рівне». Строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів. вартість ви-
конання робіт з оцінки – 6900 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по СУмСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 20.09.2017 

1. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – частини за-
мощення площею 13,0 м2 за адресою: м. Суми, вул. герасима кондратьєва,160 (ба-
лансоутримувач – Сумський національний аграрний університет) з метою передачі в 
оренду визнано ПП ЕОФ «Апекс». Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. 
вартість надання послуг з оцінки – 1605,00 грн.

2. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – гідротех-
нічної споруди руслового шлюзу бобрівського водосховища на р. псел за адресою: 
Сумська обл., лебединський р-н, с. боброве, вул. миру, 101 (балансоутримувач – 
боромлянське міжрайонне управління водного господарства) з метою передачі в 
оренду визнано ФОП Міняйло О. І. Строк надання послуг з оцінки – 14 календарних 
днів. вартість надання послуг з оцінки – 7300,00 грн.

3. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – нежитлових 
приміщень загальною площею 53,3 м2 за адресою: Сумська обл., м. тростянець, вул. 
вознесенська, 2 (балансоутримувач – Управління державної казначейської служби 
України у тростянецькому районі Сумської області) з метою продовження дії догово-
ру оренди визнано ПП ЕОФ «Апекс». Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних 
днів. вартість надання послуг з оцінки – 2100,00 грн.

4. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – нежитлового 
приміщення гаража площею 16,6 м2 за адресою: м. Суми, вул. Супруна, 11 (балансо-
утримувач – головне управління статистики у Сумській області) з метою передачі в 
оренду визнано ТОВ «КОНСАЛТ-С». Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних 
дні. вартість надання послуг з оцінки – 1675,00 грн.

5. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – груи інвен-
тарних об’єктів загальною площею 17,0 м2, а саме: 1) частина нежитлового примі-
щення технічного поверху – 4,0 м2; 2)ділянка даху – 13,0 м2 за адресою: м. Суми, вул. 
римського-корсакова, 2 (балансоутримувач – Сумський державний університет) з 
метою передачі в оренду визнано ФОП Даниленко О. І. Строк надання послуг з оцін-
ки – 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 1753,00 грн.

6. переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – нежитлових 
приміщень загальною площею 66,0 м2 за адресою: м. Суми, вул. роменська, 87 (балан-
соутримувач – Сумський державний педагогічний університет ім. а. С. макаренка) з 
метою продовження дії договору оренди визнано ПП ЕОФ «Апекс». Строк надання по-
слуг з оцінки – 5 календарних днів. вартість надання послуг з оцінки – 2100,00 грн.

7. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – нежитлових 
приміщень загальною площею 61,8 м2 за адресою: м. Суми, вул. кузнечна, 2 (балан-
соутримувач – Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
Сумської обласної державної адміністрації) з метою передачі в оренду визнано ФОП 
Міняйло О. І. Строк надання послуг з оцінки – 7 календарних днів. вартість надання 
послуг з оцінки – 2100,00 грн.

8. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – частини 
нежитлового приміщення площею 2,0 м2 за адресою: м. Суми, вул. охтирська, 31 
(балансоутримувач – державний професійно-технічний навчальний заклад «Сумське 
вище професійне училище будівництва та дизайну) з метою передачі в оренду визна-
но ТОВ «КОНСАЛТ-С». Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість 
надання послуг з оцінки – 1655,00 грн.

9. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – групи інвен-
тарних об’єктів, а саме: 1) нежитлові приміщення загальною площею 140,8 м2 – пам’ятка 
архітектури, історії місцевого значення «друкарня»; 2) нежитлові приміщення загальною 
площею 196,7 м2 за адресою: м. Суми, вул. кузнечна, 2 (балансоутримувач – Управління 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної 
адміністрації) з метою передачі в оренду визнано ФОП Міняйло О. І. Строк надання по-
слуг з оцінки – 10 календарних днів. вартість надання послуг з оцінки – 2100,00 грн.

10. Переможцем конкурсу по проведенню незалежної оцінки об’єкта – групи ін-
вентарних об’єктів, а саме: 1) частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2 будівлі 
кафедри рослин; 2) частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2 будівлі головно-
го корпусу; 3) частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2 будівлі корпусу ме-
ханізації за адресою: м. Суми, вул. герасима кондратьєва,160 (балансоутримувач – 
Сумський національний аграрний університет) з метою передачі в оренду визнано ПП 
ЕОФ «Апекс». Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. вартість надання 
послуг з оцінки – 1650,00 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по СУмСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 20.09.2017 

Переможцем конкурсу щодо проведення незалежної оцінки об’єкта – групи 
інвентарних об’єктів у складі: нежитлова двоповерхова будівля (літ. а) з підвалом 
загальною площею 2165,7 м2, цегляний гараж (літ. г) зовнішня площа – 132,5 м2, ме-

талева огорожа (1); замощення (і-іі асфальтобетон та бутовий камінь) за адресою: 
Сумська обл., м. путивль, вул. першотравнева, 29 (балансоутримувач – Управління 
державної казначейської служби України у путивльському районі Сумської облас-
ті) з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні визнано ТОВ «Оціночна фірма 
Юніт». Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. вартість надання послуг 
з оцінки – 10260,00 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по хАРКіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
що відбулися 14.09.2017

I. Об’єкти оренди.

№ 
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцез-
находження (індекс, адреса), балансоутримувач 

(назва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість 
робіт / строк 
виконання

Переможець 
конкурсу

Мета проведення 
оцінки

1 Нежитлові приміщення одноповерхової бу-
дівлі складу, інв. № 91000, реєстровий № 
33689922.37.ААААЕЖ247, літ. К-1, загальною 
площею 48,5 м2 за адресою: м. Харків, вул. Пере-
можців, 6а, що перебуває на балансі Концерну 
«Військторгсервіс», код 33689922, тел.: (044) 
243-39-36, 243-39-44

2200/5 ФОП Мокров 
О. П.

Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

2 Нежитлові приміщення на 1-му поверсі 
2-поверхової нежитлової будівлі майстерні (цех 
№1), інв. № 89000, реєстровий № 3689922.37.
ААААЕЖ239, літ. А-2, загальною площею 713,8 м2 
за адресою: м. Харків, вул. Переможців, 6а, що 
перебувають на балансі Концерну «Військторг-
сервіс», код 33689922, тел.: (044) 243-39-36, 
243-39-44

3000/5 ФОП Мокров 
О. П.

Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

3 Нежитлові приміщення одноповерхової будівлі 
складу, інв. № 03, реєстровий № 33689922.33.
АААЖЛБ415, літ. П-1, загальною площею 
624,8 м2 за адресою: м. Харків, Кільцевий проїзд, 
1, що перебувають на балансі Концерну «Війсь-
кторгсервіс», код 33689922, тел.: (044) 243-39-
36, 243-39-44

2550/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

4 Нежитлові приміщення одноповерхової будівлі 
гаража (тарного складу), інв. № 44, реєстровий 
№ 33689922.33.АААЖЛБ422, літ. О-1, загаль-
ною площею 1197,6 м2 за адресою: м. Харків, 
Кільцевий проїзд, 1, що перебувають на балансі 
Концерну «Військторгсервіс», код 33689922, тел.: 
(044) 243-39-36, 243-39-44

3150/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

5 Нежитлові приміщення одноповерхової будівлі 
виробничого цеху, інв. № 51, реєстровий № 
33689922.33.АААЖЛБ429, літ. Н-1, загальною 
площею 918,4 м2 за адресою: м. Харків, Кіль-
цевий проїзд, 1, що перебувають на балансі 
Концерну «Військторгсервіс», код 33689922, тел.: 
(044) 243-39-36, 243-39-44

2970/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

6 Нежитлові приміщення одноповерхової бу-
дівлі маслоцеху, інв. № 39, реєстровий № 
33689922.33.АААЖЛБ417, літ. М-1, загальною 
площею 420,7 м2 за адресою: м. Харків, Кіль-
цевий проїзд, 1, що перебувають на балансі 
Концерну «Військторгсервіс», код 33689922, тел.: 
(044) 243-39-36, 243-39-44

2550/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

7 Нежитлові приміщення – кімн. № 16-25 однопо-
верхової будівлі магазину (№ 5 і солдатської чайної 
№1), інв. № 32, реєстровий № 33689922.37.
ААААЕВ248, літ. А-1, загальною площею 312,9 м2 
за адресою: м. Харків, Полтавський шлях, 179-В, 
що перебувають на балансі Концерну «Війсь-
кторгсервіс», код 33689922, тел.: (044) 243-39-36, 
243-39-44

2900/5 ФОП Мокров 
О. П.

Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

8 Нежитлові приміщення – кімн. № 1 одноповер-
хової будівлі гаражів легкових автомобілів, інв. № 
86000, реєстровий № 33689922.37.ААААЕЖ238, 
літ. Ж-1, загальною площею 28,7 м2 за адресою: 
м. Харків, вул. Переможців, 6а, що перебувають 
на балансі Концерну «Військторгсервіс», код 
33689922, тел.: (044) 243-39-36, 243-39-44

2200/5 ФОП Мокров 
О. П.

Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

9 Нежитлові приміщення одноповерхової будів-
лі магазину (№ 7), інв. № 28, реєстровий № 
33689922.33.ААААЕВ244, літ. А-1, загальною 
площею 189,4 м2 за адресою: м. Харків, вул. С. 
Тархова, 13, що перебувають на балансі Концер-
ну «Військторгсервіс», код 33689922, тел.: (044) 
243-39-36, 243-39-44

2238/4 ТОВ «Кон-
станта»

Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

10 Нежитлові приміщення – частина холу на 2-му 
поверсі 14-поверхового адміністративно-
учбового будинку, інв. № 10300002, літ. А-14, 
загальною площею 25,1 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Клочківська, 333, що перебувають на балансі 
Харківського державного університету харчування 
та торгівлі, код 01566330, тел. (057) 337-85-35

2020/3 ФОП Сорокіна 
І. М.

Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

11 Двоповерхова нежитлова будівля (колишнє служ-
бове приміщення), яка є пам’яткою архітектури 
(охоронний №712/2), інв. №10310061, літ. А2, 
загальною площею 459,5 м2 за адресою: Харків-
ська обл., Валківський р-н, с. Старий Мерчик, 
пров. Театральний, 3, що перебуває на балансі 
Департаменту містобудування та архітектури 
Харківської обласної державної адміністрації, код 
02498530, тел.: (057) 700-36-52,700-36-48

3000/4 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

12 Одноповерхова нежитлова будівля, яка є 
пам’яткою архітектури (охоронний №712/3), інв. 
№10310062, літ. А1, загальною площею 171,1 м2 
за адресою: Харківська обл., Валківський р-н, 
с. Старий Мерчик, пров. Театральний, 3, що пе-
ребуває на балансі Департаменту містобудування 
та архітектури Харківської обласної державної 
адміністрації, код 02498530, тел.: (057) 700-36-
52,700-36-48

3000/4 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

13 Нежитлові приміщення – кімн. № 46, 47, 57 на 
1-му поверсі 3-поверхоовго інженерного корпу-
су, інв. № 213101, літ. А-3, загальною площею 
30,7 м2 за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 
12, що перебувають на балансі ДП «УХІН», код 
00190443, тел. (057) 700-69-06

2000/4 ПФ «Бонс» Визначення вартості 
об’єкта оренди з 
метою передачі в 
оренду

14 Нежитлові приміщення – кімн. № 7, 8 одноповер-
хової будівлі пошти загальною площею 16,5 м2 
за адресою: Харківська обл., Кегичівський р-н, 
с. Андріївка, що перебувають на балансі ПАТ «Ук-
рпошта», код 22721970, тел. 712-46-43

3500/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта з метою про-
довження договору 
оренди

15 Нежитлові приміщення в частині 1-го поверху 
одноповерхової будівлі, вбудованої між двома 
9-поверховими будівлями, загальною площею 
114,5 м2 (за техпаспортом 114,8 м2) за адресою: 
м. Харків, пр. 50-річчя ВЛКСМ, 48 (Ювілей-
ний), що перебувають на балансі Національного 
фармацевтичного університету, код 2010936, 
тел. 706-35-81, 706-30-61

2238/4 ТОВ «Кон-
станта»

Визначення вартості 
об’єкта з метою про-
довження договору 
оренди



6 відомості
приватизації

7 березня  2018 року № 20 (1144)

Продовження таблиціПродовження таблиці

№ 
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцез-
находження (індекс, адреса), балансоутримувач 

(назва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість 
робіт / строк 
виконання

Переможець 
конкурсу

Мета проведення 
оцінки

16 Нежитлові приміщення –частина кімнати № 25 
на 1-му поверсі 4-поверхової будівлі командно-
диспетчерського пункту, літ. «А-2-4» загальною 
площею 1,0 м2 за адресою м. Харків, вул. Стар-
това, 15, що перебувають на балансі Харківського 
регіонального структурного підрозділу державно-
го підприємства обслуговування повітряного руху 
України, код 21175382, тел. 7755476

1770/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта з метою про-
довження договору 
оренди

17 Нежитлові приміщення – кімн. № 11 на 1-му 
поверсі 4-поверхового виробничого корпусу (інв. 
№125032) загальною площею 50,1 м2 за адре-
сою: м. Харків, вул. Примакова, 40/42, що пере-
бувають на балансі Державного підприємства 
науково-дослідний технологічний інститут (код 
14310589), тел. 7331180

1980/3 ТОВ «СВК» Визначення вартості 
об’єкта з метою про-
довження договору 
оренди

18 Частина підвального приміщення в 
п’ятиповерховій будівлі гуртожитку № 7 за-
гальною площею 5,0 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Алчевських, 46, що перебуває на балансі 
Харківського національного університету ім. В. Н. 
Каразіна, код 02071205, тел. 705-12-53

1700/5 Агентство 
«Схід»

Визначення вартості 
об’єкта з метою про-
довження договору 
оренди

інФоРмАція РВ ФДмУ в хЕРСонСЬКій оБлАСті, АРК тА м. СЕВАСтоПолі 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення оцінки державного майна,  
що відбувся 22.09.2017

1. об’єкт: частина нежитлового приміщення загальною площею 6,0 м2 на першому 
поверсі будівлі колишнього морвокзалу, що перебуває на балансі Херсонської філії 
державного підприємства «адміністрація морських портів України», за адресою: м. Хер-
сон, одеська площа, 2, переможець конкурсу – ПП «Радикал». мета проведення неза-
лежної оцінки – визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати при укла-
денні договору оренди. вартість робіт – 2000 грн. Строк виконання робіт – 4 дні.

2. об’єкт: частина нежитлового приміщення площею 74,0 м2 на першому поверсі 
будівлі, що перебуває на балансі Херсонської філії дУ «інститут охорони ґрунтів Украї-
ни», за адресою: м. Херсон, вул. кольцова, 59 , переможець конкурсу – ПП «Радикал». 
мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для розрахунку 
орендної плати при укладенні договору оренди. вартість робіт – 2000 грн. Строк ви-
конання робіт – 4 дні.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ЧЕРКАСЬКій оБлАСті про підсумки 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки об’єктів , що відбулися 18.09.2017

замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по Черкаській області. 
і. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для розра-

хунку орендної плати з метою укладення договору оренди державного майна.
1. назва об’єкта оцінки: частина нежитлових приміщень на першому поверсі дво-

поверхової будівлі площею 150,0 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: 
Управління державної казначейської служби України у лисянському районі Черкаської 
області. місцезнаходження об’єкта оцінки: пл. миру, 33, смт лисянка, Черкаська обл. 
платник робіт з оцінки: фоп решетило т. м. дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». термін виконання 
роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – – 1800,00 грн.

2. назва об’єкта оцінки: приміщення на першому поверсі адміністративної будів-
лі, площею 209,9 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Управління 
державної казначейської служби України у тальнівському районі Черкаської області. 
місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Соборна, 15, м. тальне, Черкаська обл. платник 
робіт з оцінки: фоп Хлівнюк в. о. дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». термін виконання роботи – 
2 календарних дні, вартість послуг – 1805,00 грн.

3. назва об’єкта оцінки: замощення площею 60,0 м2. найменування балансоутри-
мувача об’єкта оцінки: відокремлений структурний підрозділ Уманського національного 
університету садівництва. місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. незалежності, 21, 
м. Умань, Черкаська обл. платник робіт з оцінки: тов «авп теплодім». дата оцінки: 
31.08.2017. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП 
«Ажіо». термін виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1830,00 грн.

4. назва об’єкта оцінки: частина підвального приміщення в п’ятиповерховому кор-
пусі лабораторії площею 157,1 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: 
дп «Черкаський державний науково-дослідний інститут техніко-економічної інфор-
мації в хімічній промисловості». місцезнаходження об’єкта оцінки: бульв. Шевченка, 
205, м. Черкаси. платник робіт з оцінки: благодійна організація «благодійний фонд 
«Черкаська рок-Студія». дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності визнано ФОП Драник Г. В. термін виконання роботи – 
2 календарних дні, вартість послуг – 1700,00 грн.

5. назва об’єкта оцінки: приміщення другого поверху чотириповерхової адміністра-
тивної будівлі площею 20,2 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: дп 
«Черкаський державний науково-дослідний інститут техніко-економічної інформації 
в хімічній промисловості». місцезнаходження об’єкта оцінки: бульв. Шевченка, 205, 
м. Черкаси. платник робіт з оцінки: фоп бандура в. в. дата оцінки: 31.08.2017. Пере-
можцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ТБ «Універсальна». 
термін виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1230,00 грн.

6. назва об’єкта оцінки: частина даху будівлі для встановлення антен мобільного 
зв’язку площею 5,0 м2; приміщення на технічному поверсі будівлі для розміщення об-
ладнання стільникового зв’язку площею 6,5 м2, загальною площею 11,5 м2. наймену-
вання балансоутримувача об’єкта оцінки: державна фіскальна служба України, майно 
якої перебуває в оперативному управлінні Уманської об’єднаної державної податкової 
інспекції головного управління дфС у Черкаській області. місцезнаходження об’єкта 
оцінки: пл. Соборності, 1а, м. Умань. платник робіт з оцінки: пат «київстар». дата оцінки: 
31.08.2017. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП 
«Ажіо». термін виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1815,00 грн.

іі. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для розра-
хунку орендної плати з метою продовження договору оренди державного майна.

замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по Черкаській області.
7. назва об’єкта оцінки: будівля свиноферми площею 234,6 м2; будівля кормокухні 

площею 147,2 м2; споруда літньої площадки площею 390,6 м2. найменування балан-
соутримувача об’єкта оцінки: державне підприємство спиртової та лікеро-горілчаної 
промисловості «Укрспирт». місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. кірова,1, с. косарі, 
кам’янський р-н, Черкаська обл. платник робіт з оцінки: фоп приходько я. м. дата оцін-
ки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП 
«Ажіо». термін виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 3950,00 грн.

8. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення першого поверху гурто-
житку (з окремим входом) площею 42,3 м2. найменування балансоутримувача об’єкта 
оцінки: державний навчальний заклад «канівське вище професійне училище». міс-
цезнаходження об’єкта оцінки: вул. енергетиків,135, м. канів, Черкаська обл. платник 
робіт з оцінки: пат державний ощадний банк України. дата оцінки: 31.08.2017. Пере-
можцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». термін 
виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1800,00 грн.

9. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення третього поверху в 
п’ятиповерховій адміністративній будівлі площею 55,71 м2. найменування балансоу-
тримувача об’єкта оцінки: Черкаське державне комерційне житлово-побутове підпри-
ємство «житлосервіс». місцезнаходження об’єкта оцінки: просп. Хіміків, 50, м. Чер-
каси. платник робіт з оцінки: фоп іванов о. в. дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано СОД Гребченко М. П. термін 
виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1100,00 грн.

10. назва об’єкта оцінки: окремо визначені приміщення першого поверху адміні-
стративної будівлі площею 20,5 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцін-
ки: Черкаський національний університет ім. б. Хмельницького. місцезнаходження 
об’єкта оцінки: бульв. Шевченка, 205, м. Черкаси. платник робіт з оцінки: пт «лом-
бард еней фінанС і компанія». дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано КТ «АЕО «Фатум-М». термін виконання 
роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1400,00 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по хАРКіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
що відбулися 21.09.2017

I. Об’єкт приватизації.
найменування об’єкта оцінки: нежитлові приміщення цокольного поверху № іа, 

2, 3, 3а, 4, 5, 6, 7, 9 загальною площею 88,2 м2 в літ. «а-9». місцезнаходження підпри-
ємства (об’єкта оцінки): м. Харків, просп. дзюби, 4. мета проведення незалежної 
оцінки: незалежна оцінка початкової вартості об’єкта державної власності групи а, 
що приватизується шляхом продажу на аукціоні. галузь народного господарства, 
основні види продукції (послуг), що виробляються: –. кількість об’єктів необоротних 
активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівни-
цтва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) (відомості про 
об’єкт): вбудовані нежитлові приміщення цокольного поверху № Iа, 2, 3, 3а, 4, 5, 6, 
7, 9 в житловому будинку літ. «а-9» загальною площею 88,2 м2. рік побудови – 1981. 
розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товариства: –. балан-
сова залишкова вартість майна: –. наявність об’єктів, що містять державну таємницю 
(так, ні): ні. організаційно-правова форма (державна/орендна): державна. орієнтов-
на дата оцінки: 30.09.2017  Переможець: ФОП Дрозд Ю. О. вартість робіт: 8500 грн. 
Строк виконання: 7 днів.

II. Об’єкти оренди.

№ 
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезнахо-
дження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, 

код ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість 
робіт / строк 
виконання

Переможець 
конкурсу

Мета проведення 
оцінки

1 Нежитлові приміщення – частина коридору (літ. за 
техпаспортом Д-32) на 1-му поверсі 4-поверхового 
навчального корпусу, інв. № 70994, літ. за техпас-
портом «Д-4», пам’ятка архітектури, загальною 
площею 4,0 м2 за адресою: м. Харків, просп. На-
уки, 14, що перебуває на балансі Харківського на-
ціонального університету радіоелектроніки

1610/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в оренду

2 Нежитлові приміщення – частина коридору (літ. за 
техпаспортом Д-8) на 3-му поверсі 4-поверхового 
навчального корпусу, інв. №70994, літ. за техпас-
портом «Д-4», пам’ятка архітектури, загальною 
площею 4,0 м2 за адресою: м. Харків, просп. На-
уки, 14, що перебуває на балансі Харківського на-
ціонального університету радіоелектроніки

1610/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в оренду

№ 
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезнахо-
дження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, 

код ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість 
робіт / строк 
виконання

Переможець 
конкурсу

Мета проведення 
оцінки

3 Нежитлові приміщення одноповерхової будівлі ма-
газину загальною площею 174,0 м2, устаткування 
(18 од.), малоцінні швидкозношувальні предмети 
(13 од.), тара та товар (165 од.) за адресою: 
Харківська обл., Харківський р-н, м. Мерефа, вул. 
Конституції, 48а, балансоутримувач відсутній

9200/5 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в оренду

4 Нежитлові приміщення – частина кімн. № 33 на 
1-му поверсі 3-поверхового інженерного корпусу, 
інв. №10131000053, літ. за техпаспортом «М-3» за-
гальною площею 2,0 м2 за адресою: м. Харків, вул. 
Кирпичова, 2, що перебуває на балансі НТУ «ХПІ»

1510/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в оренду

5 Нежитлові приміщення двоповерхової адміністра-
тивної будівлі корпусу № 50, інв. № 37018, загаль-
ною площею 1 106,15 м2, а саме: нежитлові примі-
щення 1-го поверху загальною площею 346,43 м2, 
кімн. № 1, 4, 5 (39,52 м2), частина коридору № 2 
(173,2 м2), частина коридору № 6 (14,8 м2), кімн. 
№ 3 (118,91 м2); нежитлові приміщення 2-го по-
верху загальною площею 759,72 м2, а саме: кімн. 
№ 26, 27, 28 (740,33 м2), частина коридору № 8 
(8,49 м2), частина коридору № 9 (4,74 м2), частина 
коридору № 29 (6,16 м2) за адресою: м. Харків, 
вул. Г. Рудика, 8, що перебувають на балансі 
ДНВП «Об’єднання Комунар»

3080/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в оренду

6 Нежитлові приміщення – частина холу на 1-му по-
версі 11-поверхової будівлі учбово-лабораторного 
корпусу (ліворуч від центрального входу), літ. А-11, 
загальною площею 2,0 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Амосова, 58, що перебувають на балансі Хар-
ківської медичної академії післядипломної освіти

2100/5 ФОП 
Жарихін Ю. В.

Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

7 Нежитлові приміщення – кімн. № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7 у підвалі 4-поверхової прибудови 3-поверхової 
будівлі інституту (інв. № 10310001) загальною 
площею 73,16 м2 за адресою: м. Харків, вул. Трін-
клера, 6, що перебуває на балансі Харківського 
національного медичного університету

2070/2 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

8 Нежитлові приміщення – кімн. № 26, 27, 32 на 
6-му поверсі 12-поверхової будівлі виробничо-
го корпусу (літ. А-12) загальною площею 79,3 м2 
за адресою: м. Харків, вул. Космічна, 21а, що 
перебуває на балансі Державного підприємства 
Український державний проектний інститут «Ук-
рміськбудпроект»

2200/5 ФОП 
Мокров О. П.

Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

9 Нежитлові приміщення – кімн. № 3, 4, 5, 6, 
7, 8, 9, 10, 11, 16, 17, 18, 19 на 7-му поверсі 
12-типоверхової будівлі виробничого корпусу 
інституту (літ. А-12) загальною площею: 330,3 м2 
за адресою: м. Харків, вул. Космічна, 21а, що 
перебуває на балансі Державного підприємства 
Український державний проектний інститут «Ук-
рміськбудпроект»

2900/5 ФОП 
Мокров О. П.

Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

10 Частина нежитлового приміщення кухні (кімн. № 
26) на 2-му поверсі 9-поверхової будівлі гуртожит-
ку (інв. № 10300005, літ. «А-9») загальною площею 
2,0 м2 за адресою: м. Харків, вул. Цілиноградська, 
50б, що перебуває на балансі Харківського дер-
жавного університету харчування та торгівлі

1510/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

11 Частина нежитлового приміщення – холу на 1-му 
поверсі 3-поверхової будівлі навчального корпусу 
(літ. Б-3), загальною площею 2,0 м², за адресою: м. 
Харків, вул. Валентинівська, 4, що перебуває на ба-
лансі Національного фармацевтичного університету.

1540/2 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

інФоРмАція РВ ФДмУ по ЧЕРКАСЬКій оБлАСті про підсумки 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки об’єктів, що відбулися 25.09.2017

замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по Черкаській області. 
і. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для розра-

хунку орендної плати з метою укладення договору оренди державного майна.
1. назва об’єкта оцінки: частина асфальтованої дороги площею 50,00 м2. наймену-

вання балансоутримувача об’єкта оцінки: Уманський національний університет садів-
ництва. місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. інститутська, 14, м. Умань, Черкаська 
обл. платник робіт з оцінки: тов «авп теплодім». дата оцінки: 31.08.2017. Пере-
можцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». термін 
виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 2070,00 грн.

2. назва об’єкта оцінки: частина приміщень першого поверху п’ятиповерхової бу-
дівлі площею 58,8 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: дп «Черкась-
кий державний науково-дослідний інститут техніко-економічної інформації в хімічній 
промисловості». місцезнаходження об’єкта оцінки: бульв. Шевченка, 205, м. Черкаси. 
платник робіт з оцінки: тов «фірма «мега Стайл». дата оцінки: 31.08.2017. Перемож-
цем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ТБ «Універсальна». тер-
мін виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1700,00 грн.

3. назва об’єкта оцінки: частина приміщень другого поверху бізнес-інноваційного 
центру кімн. № 25 площею 23,6 м2, кімн. № 24 площею 46,1 м2. найменування балан-
соутримувача об’єкта оцінки: Черкаський національний університет ім. б. Хмельниць-
кого. місцезнаходження об’єкта оцінки: бульв. Шевченка, 205, м. Черкаси. платник 
робіт з оцінки: фоп коваль о. м. дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». термін виконання роботи – 
2 календарних дні, вартість послуг – 2020,00 грн.

4. назва об’єкта оцінки: навчальний кабінет на першому поверсі площею 46,8 м2, 
навчальний кабінет на третьому поверсі площею 46,6 м2. найменування балансоутри-
мувача об’єкта оцінки: днз «Смілянський центр підготовки і перепідготовки робітничих 
кадрів». місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. мазура, 26, м. Сміла, Черкаська обл. 
платник робіт з оцінки: тов «лідер-авто і к». дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». термін виконання 
роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 2180,00 грн.

іі. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для роз-
рахунку орендної плати з метою продовження договору оренди державного майна. 
замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по Черкаській області.

5.назва об’єкта оцінки: цілісний майновий комплекс державного підприємства 
«золотоніський лікеро-горілчаний завод». місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Сі-
чова, 22, м. золотоноша Черкаська обл. платник робіт з оцінки: тов золотоніський 
лікеро-горілчаний завод «златогор». дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано Черкаську торгово-промислову палату. 
термін виконання роботи – 17 календарних днів, вартість послуг – 27500,00 грн.

 ііі. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості з метою 
приватизації шляхом продажу на аукціоні.

7. назва об’єкта оцінки: об’єкт державної власності групи а – приміщення колишньо-
го акаб «Україна» загальною площею 242,0 м2 першого поверху двоповерхової будівлі. 
найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: лисянська районна державна адміні-
страція Черкаської області. місцезнаходження об’єкта оцінки: 19300, Черкаська область, 
смт лисянка, вул. гетьманський шлях, 20. дата оцінки: 31.08.2017. Конкурс не відбувся.

8. назва об’єкта оцінки: приміщення адміністративної будівлі (літ. а-2) загальною 
площею 495,5 м2; убиральня (літ. б) разом із земельною ділянкою. найменування ба-
лансоутримувача об’єкта оцінки: головне управління статистики у Черкаській області. 
місцезнаходження об’єкта оцінки: 19801, Черкаська обл., смт драбів, вул. центральна, 
83а. дата оцінки: 31.08.2017. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності визнано КТ «АЕО”Фатум-М». термін виконання роботи – 4 календарних дні, 
вартість послуг – 4350,00 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ЧЕРніВЕцЬКій оБлАСті про підсумки 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності для надання послуг  
з оцінки майна, що відбулися 26.09.2017

1. Найменування суб’єкта оціночної діяльності: ФОП Федоренко Алла Анатоліївна. 
назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення підвалу будівлі гуртожитку (літ. а) загаль-
ною площею 84,8 м2 та приміщення першого поверху будівлі їдальні (літ. б) загальною 
площею 337,0 м2 за адресою: Чернівецька обл., м. вижниця, вул. д. загула, 1а, що 
перебувають на балансі вижницького коледжу прикладного мистецтва ім. в. ю. Шкрі-
бляка. мета проведення оцінки: передача в оренду. вартість та строк виконання робіт 
з оцінки: 3400 (три тисячі чотириста) гривень та 5 (п’ять) календарних днів.

2. Найменування суб’єкта оціночної діяльності: ФОП Читайло Валентина Васи-
лівна. назва об’єкта оцінки: вбудовані підвальні приміщення будівлі навчального 
корпусу № 15 з прибудовою (літ. а) загальною площею 51,3 м2 за адресою: м. Чер-
нівці, вул. героїв майдану, 41, що перебувають на балансі Чернівецького національ-
ного університету ім. ю. федьковича. мета проведення оцінки: передача в оренду. 
вартість та строк виконання робіт з оцінки: 1700 (одна тисяча сімсот) гривень та 5 
(п’ять) календарних днів.

3. Найменування суб’єкта оціночної діяльності: ФОП Міцевич Любов Дмитрівна. на-
зва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення холу (1-1) першого поверху будівлі 
навчального корпусу (літ. а-ііі) площею 2,0 м2 за адресою: м. Чернівці, вул. Садова, 5, 
що перебуває на балансі Чернівецького національного університету ім. ю. федьковича. 
мета проведення оцінки: передача в оренду. вартість та строк виконання робіт з оцінки: 
1725 (одна тисяча сімсот двадцять п’ять) гривень та 5 (п’ять) календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ЧЕРніГіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсів з у суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, 
що відбулися 20.09.2017

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки – визначення відновної 
вартості для цілей оренди):

ТОВ «ЕКФ «Десна-Експерт» по об’єкту – одноповерхова адміністративна будів-
ля загальною площею 255,5 м2 та гаража площею 51,9 м2, що перебуває на балансі 
менського районного центру зайнятості, за адресою: Чернігівська обл., м. мена, вул. 
Семашка, 8 (вартість виконання робіт з оцінки – 10465 грн, строк – 5 календарних днів 
від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПАТ ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» по об’єкту – приміщення ко-
тельні площею 42,56 м2, частина прииміщення майстерні площею 66,6 м2, приміщення 

гаража площею 62,5 м2, що перебувають на балансі ніжинського міжрайонного управ-
ління водного господарства деснянського басейного управління водних ресурсів, 
за адресою: Чернігівська обл., ніжинський р-н, с. бобрик, вул. київська, 96 (вартість 
виконання робіт з оцінки – 1980 грн, строк – 4 календарних дні від дати підписання 
договору про надання послуг з оцінки майна).

інФоРмАція РВ ФДмУ по ЧЕРніГіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта 
приватизації, що відбувся 20.09.2017

Переможцем конкурсу визнано (мета проведення оцінки – приватизація об’єкта 
шляхом продажу на аукціоні під добудову без збереження профілю):

ПП «Аксіома» по об’єктах:
об’єкт державної власності групи д – об’єкт незавершеного будівництва лазні-

пральні на 20 місць (разом із земельною ділянкою), що перебуває на балансі пат «блок 
агросвіт», за адресою: Чернігівська обл., ічнянський р-н, смт парафіївка, вул. новоза-
водська, 10 (вартість виконання робіт з оцінки – 8850 грн, строк – 7 календарних днів 
від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

об’єкт державної власності групи д – об’єкт незавершеного будівництва реабілі-
таційного центру (разом із земельною ділянкою), що перебуває на балансі ічнянської 
рда, за адресою: Чернігівська обл., м. ічня, вул. ковалівка (Червоноармійська), 17а 
(вартість виконання робіт з оцінки – 10650 грн, строк – 7 календарних днів від дати 
підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

інФоРмАція РВ ФДмУ по м. КИЄВУ про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбувся 13.09.2017

№ 
з/п Назва об’єктаоцінки Площа, м2 Адреса об’єкта оцінки СОД – пере-

можець

Термін 
вико-
нання, 

к/д

Вартість 
виконан-
ня робіт, 

грн
1 Частина нежитлового 

приміщення
4,7 м. Київ, вул. С.Петлюри, 

15, корпус «Б»
ФОП Острик 
Т. В.

2 3310

2 Нежитлове при-
міщення

74,0 м. Київ, Саперно-
Слобідський проїзд, 3, 
літ. «П»

ТОВ «Сарос» 2 3500

3 Нежитлове при-
міщення

63,2 м. Київ, Саперно-
Слобідський проїзд, 3, 
літ. «Ч»

ТОВ «Сарос» 2 3510

4 Нежитлове при-
міщення

98,5 м. Київ, Саперно-
Слобідський проїзд, 3, 
літ. «Д»

ФОП Острик 
Т. В.

2 3540

5 Нежитлові при-
міщення

57,4 м. Київ, Саперно-
Слобідський проїзд, 3, 
літ. «М»

ПП «Експерт-
Аналітик»

3 3500

6 Нежитлове при-
міщення

9,3 м. Київ, Саперно-
Слобідський проїзд, 3, 
літ. «Ц»

ФОП Острик 
Т. В.

2 3300

7 Нежитлове при-
міщення

43,2 м. Київ, Саперно-
Слобідський проїзд, 3, 
літ. «Я»

ТОВ «Сарос» 2 3450

8 Нежитлове при-
міщення

68,2 м. Київ, вул. Є. Свер-
стюка, 15

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3530

9 Нежитлове при-
міщення

21,6 м. Київ, вул. Еспланад-
на, 4-6

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3430

10 Нежитлові при-
міщення

642,8 м. Київ, просп. Коро-
льова, 1

СПД Чайка С. О. 3 4950

11 Нежитлове при-
міщення

34,0 м. Київ, вул. Політех-
нічна, 33

ФОП Острик 
Т. В.

2 3400

12 Нерухоме майно – 
частина освітлюваль-
ної опори

5,0 м. Київ, просп. Академіка 
Глушкова, 9

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3380

13 Нежитлове при-
міщення

13,6 м. Київ, вул. Леонто-
вича, 11

ТОВ «Сарос» 2 3390

14 Частина нежитлового 
приміщення

1,0 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 71-75

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3290

15 Нежитлові при-
міщення

282,75 м. Київ, просп. Пере-
моги, 37к

ФОП Острик 
Т. В.

2 3780

16 Нежитлове при-
міщення

19,2 м. Київ, просп. Пере-
моги, 50

ТОВ «Сарос» 2 3380

17 Нежитлове при-
міщення

115,8 м. Київ, вул. Є. Хар-
ченка, 4

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3600

18 Нежитлове при-
міщення

140,3 м. Київ, вул. Васильків-
ська, 1

ТОВ «Сарос» 2 3705

19 Нежитлове при-
міщення

25,4 м. Київ, вул. С. Петлюри, 
15, корпус «А»

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3430

20 Нежитлове при-
міщення

16,8 м. Київ, вул. Фролів-
ська, 4

ТОВ «Сарос» 2 3380

21 Споруда 7,56 м. Київ, с. Пирогів, спо-
руда № 7

ФОП Острик 
Т. В.

3 3850

22 Частина даху та тех-
нічного поверху

4,0 м. Київ, вул. Еспланад-
на, 42

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3600

23 Частина даху та тех-
нічного поверху

21,0 (у т. ч. 
9,0 та 12,0)

м. Київ, вул. Фізкуль-
тури, 1

ФОП Острик 
Т. В.

2 3750

24 Частина даху та тех-
нічного поверху

24,025 (у 
т. ч. 6,0 та 

18,025)

м. Київ, просп. Космо-
навта Комарова, 1, кор-
пус № 8а

СПД Чайка С. О. 3 3740

25 Нежитлові при-
міщення

198,0 м. Київ, вул. Фролів-
ська, 4

СПД Чайка С. О. 3 3760

26 Нежитлові при-
міщення

149,8 м. Київ, вул. Гарматна, 2 ФОП Острик 
Т. В.

2 3700

27 Частина нежитлового 
приміщення 

10,0 м. Київ, вул. Політех-
нічна, 39

СПД Чайка С.О. 3 3390

28 Прибудова до 
трансформаторної 
підстанції

80,00 м. Київ, вул. Е.Потьє, 8а СПД Чайка С.О. 3 3620

29 Нежитлові приміщен-
ня – об’єкт культурної 
спадщини

1171,7 м. Київ, вул. П. Сагай-
дачного, 37

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 5500

30 Частина даху 5,0 м. Київ, вул. А. Тупо-
лєва, 19

СПД Чайка С. О. 3 3740

31 Нежитлові при-
міщення

132,5 м. Київ, вул. А. Бого-
мольця, 10

ПП «Експерт-
Аналітик»

3 3700

інФоРмАція РВ ФДмУ по м. КИЄВУ про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбувся 25.09.2017

№ Назва об’єкта оцінки Площа, м2 Адреса об’єкта оцінки СОД – пере-
можець

Термін 
виконан-
ня, к/д

Вартість 
виконан-
ня робіт, 

грн
1 Нежитлові приміщення 85,0 м. Київ, вул. 

С.Петлюри, 15, кор-
пус «Б»

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3530

2 Частина нежитлового 
приміщення

2,0 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 8-14

ТОВ «Експерт» 2 3295

3 Частина нежитлового 
приміщення

2,0 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 8-14

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3290

4 Нежитлове при-
міщення

34,0 м. Київ, вул. Косміч-
на, 8в

ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3480

5 Нежитлове приміщен-
ня – об’єкт культурної 
спадщини

45,5 м. Київ, вул. Лаврська, 
9, корпус № 5

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3550

6 Нежитлове при-
міщення

18,2 м. Київ, вул. Полков-
ника Шутова, 13

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3400

7 Частина нежитлового 
приміщення

3,0 м. Київ, вул. Кос-
мічна, 8

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3300

8 Частина нежитлового 
приміщення

5,0 м. Київ, вул. Косміч-
на, 8а

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3300

9 Частина нежитлового 
приміщення

2,0 м. Київ, вул. Косміч-
на, 8в

ТОВ «Експерт» 2 3295

10 Частина нежитлового 
приміщення

2,0 м. Київ, вул. Осві-
ти, 6а

ТОВ «Експерт» 2 3295

11 Частина даху та техніч-
ного поверху

10,0 (у т. 
ч. 6,0 та 

4,0)

м. Київ, бульв. Т. 
Шевченка, 54/1

СПД Чайка С. О. 3 3700

12 Нежитлове приміщен-
ня та асфальтований 
майданчик

68,55 (у т. 
ч. 55,3 та 

13,25)

м. Київ, вул. Б. Хмель-
ницького, 4

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3900

13 Нежитлове при-
міщення

135,8 м. Київ, Харківське 
шосе, 17

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3700

14 Нежитлове при-
міщення

25,0 м. Київ, вул. Волин-
ська, 11/14

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3430

15 Частина нежитлового 
приміщення

2,0 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 8-14

ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3295
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Продовження таблиці

№ Назва об’єкта оцінки Площа, м2 Адреса об’єкта оцінки СОД – пере-
можець

Термін 
виконан-
ня, к/д

Вартість 
виконан-
ня робіт, 

грн
16 Нежитлове при-

міщення
66,7 м. Київ, вул. Тургенєв-

ська, 8-14
ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3540

17 Нежитлове при-
міщення

66,1 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 8-14

ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3530

18 Нежитлове при-
міщення

384,0 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 8-14

ПП «Гарант-
Експерт»

2 4170

19 Нежитлове при-
міщення

13,4 м. Київ, бульв. Л. 
Українки, 26

ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3410

20 Нежитлові приміщення 239,2 м. Київ, вул. Сім’ї Со-
сніних, 13

ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3900

21 Нежитлове при-
міщення

70,8 м. Київ, вул. Освіти, 6 ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3530

22 Нежитлове при-
міщення

50,6 м. Київ, вул. Василь-
ківська, 1

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3520

23 Частина нежитлового 
приміщення

1,0 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 11

ТОВ «Експерт» 2 3270

24 Частина даху та техніч-
ного поверху

14,0 (у т. 
ч. 6,0 та 

8,0)

м. Київ, вул. Еспла-
надна, 8/10

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3700

25 Нежитлові приміщення 13,1 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 71-75

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3390

26 Нежитлове при-
міщення

39,9 м. Київ, вул. Тургенєв-
ська, 71-75

ТОВ «Укрспецек-
сперт»

3 3440

27 Нежитлове при-
міщення

130,0 м. Київ, вул. Мельни-
кова, 81

ТОВ «Українські 
інноваційні кон-
сультанти»

2 3690

28 Частина даху 20,0 м. Київ, вул. Антоно-
вича, 180

СПД Чайка С. О. 3 3500

29 Частина даху 20,0 м. Київ, вул. Антоно-
вича, 180

СПД Чайка С. О. 3 3500

30 Частина даху 13,0 м. Київ, вул. Антоно-
вича, 180

ПП «Гарант-
Експерт»

2 3750

інФоРмАція РВ ФДмУ по ВіннИцЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів 
державної власності, що відбувся 02.10.2017

За результатами конкурсу переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ фірму «Медінтеграція» ЛТД щодо визначення 

вартості об’єкта оренди – частини даху адміністративної будівлі (літ. а) площею 15,0 
м2, що перебуває на балансі головного управління статистики у вінницькій області, 
за адресою: 23100, вінницька обл., м. жмеринка, вул. центральна, 5 , з метою про-
довження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. 
вартість надання послуг з оцінки – 2 150 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Новікову Ларису Григоріївну щодо визначення 
вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 3 – № 8 загальною 
площею 165,6 м2 на 1-му поверсі їдальні, що перебувають на балансі вінницького на-
ціонального технічного університету, за адресою: м. вінниця, вул. в.інтернаціоналістів, 
5а, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календар-
них дні. вартість надання послуг з оцінки – 2 000 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право» щодо визначення вартості 
об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 42 площею 9,0 м2 на 1-му 
поверсі двоповерхового будинку суду (літ. а), що перебуває на балансі територіального 
управління державної судової адміністрації України в вінницькій області, за адресою: 
24700, вінницька обл., піщанський р-н, смт піщанка, вул. вишнева (колишня маяков-
ського), 5, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки 
– 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 2 150 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Земля і право» щодо визначення вартості 
об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 41 площею 21,8 м2 на 1-му 
поверсі двоповерхового будинку суду (літ. а), що перебувають на балансі територі-
ального управління державної судової адміністрації України в вінницькій області, за 
адресою: 24700, вінницька обл., піщанський р-н, смт піщанка, вул. вишнева (колишня 
маяковського), 5, з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з 
оцінки – 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 2 150 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Попову Аліну Аркадіївну щодо визначен-
ня вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень (№ 1016 – 6,2 м2;  
№ 1017 – 9,3 м2; № 1018 – 7,2 м2; № 1020 – 65,6 м2; № 1024 – 1,1 м2; № 1025 – 2,4 м2; 
№ 1026 – 6,8 м2; № 1027 – 7,1 м2) загальною площею 105,7 м2 на 1-му поверсі будівлі 
гуртожитку та їдальні, що перебувають на балансі барського коледжу транспорту та 
будівництва національного транспортного університету, за адресою: 23000, вінницька 
обл., барський р-н, м. бар, вул. героїв майдану, 11/14, з метою продовження дії до-
говору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість надання 
послуг з оцінки – 2 100 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ВіннИцЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів 
державної власності, що відбувся 09.10.2017

За результатами конкурсу переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шумську Оксану Іванівну щодо визначення 

вартості об’єкта оренди – нежитлових вбудованих приміщень № 1-40 (12,2 м2) та част. 
№ 1-35 (7,95 м2) загальною площею 20,15 м2 на 1-му поверсі 2-поверхової будівлі по-
жежного депо окремого поста державної пожежної охорони смт оратів (ппЧ-24), що 
перебувають на балансі гУ дСнС України у вінницькій області, за адресою: вінницька 
обл., оратівський р-н, смт оратів, вул. Хмельницького (колишня петровського), 4, 
з метою продовження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –  
5 календарних днів. вартість надання послуг з оцінки – 2 050 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Остренюк Людмилу Василівну щодо визна-
чення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення (апаратної  
№ 3) площею 46,4 м2 на 1-му поверсі адміністративної будівлі (літ. а), яка є пам’яткою 
архітектури місцевого значення, що перебуває на балансі пат «національна суспільна 
телерадіокомпанія України», за адресою: м. вінниця, вул. Симона петлюри (колишня 
Чкалова), 15, з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки –  
2 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 2 324 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шевчук Ольгу Анатоліївну щодо визначення 
вартості об’єкта оренди – частини (1/10) металевої радіовежі (інв. № 005169), що пе-
ребуває на балансі відокремленого підрозділу «південно-західна електроенергетична 
система» державного підприємства «національна енергетична компанія «Укренерго», 
за адресою: вінницька обл., погребищенський р-н, м. погребище, вул. коцюбинсько-
го, 23, на території Со «погребищенські електричні мережі» пат «вінницяобленерго», 
з метою продовження дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 кален-
дарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 2 100 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Попову Аліну Аркадіївну щодо визначення вар-
тості об’єкта оренди – нежитлового вбудованого приміщення № 25 площею 28,8 м2 на 
1-му поверсі одноповерхової прибудови до 9-поверхового гуртожитку № 6 (літ. а), що 
перебуває на балансі вінницького національного технічного університету, за адресою: 
21100, м. вінниця, вул. келецька, 102а, з метою укладення договору оренди. Строк надан-
ня послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 2 100 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ВолИнСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності,  
якого буде залучено до проведення незалежної оцінки державного 
майна, що відбувся 28.09.2017

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки майна:

частина нежитлового приміщення службово-виробничої будівлі площею 7,2 м2 
за адресою: 44332, волинська обл., любомльський р-н, с. Старовойтове, вул. при-
кордонників, 41, визнано ТОВ «Волинь-Експерт», мета оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору 
оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1 500,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 
– 5 календарних днів;

частина адміністративного приміщення (літ. а-3) площею 22,6 м2 за адресою: 
44800, волинська обл., смт турійськ, вул. луцька, 23, визнано ТОВ «Волинь-Експерт», 
мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної 
плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1 500,0 грн, 
строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

частина гаража літер (б-1) площею 60,4 м2 та теплові мережі протяжністю 338,0 
м за адресою: 43008, волинська обл., м. луцьк, вул. загородня, 5а, визнано ТОВ 
«Волинь-Експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку 
розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки 
– 2 000,0 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

автозаправна станція площею 176,5 м2 за адресою: 45201, волинська обл., м. 
ківерці, вул, комунальна, 14, визнано ФОП Рак А. А., мета оцінки: визначення ринко-
вої вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору 
оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 3 000,0 грн, строк виконання робіт з оцінки 
– 5 календарних днів;

частина приміщення спортивної школи (літер а-1) площею 224,5 м2 за адресою: 
43018, волинська обл., м. луцьк, вул. потебні, 45а, визнано ФОП Малащицька О. Г., 
мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної 
плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1 330,0 грн, 
строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

частина спорткомплексу (літер ж-2) (частина тренажерного залу № 3 площею 
63,9 м2, частина гардеробу № 43 площею 4,5 м2, частина кабінету № 44 площею 4,5 
м2, частина вестибуля № 25 площею 10,0 м2) загальною площею 82,9 м2 за адресою: 
43018, волинська обл., м. луцьк, вул. львівська,75, визнано ФОП Малащицька О. Г., 
мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної 
плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1 330,0 грн, 
строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

гідротехнічні споруди ставу Садів за адресою: волинська обл., луцький р-н, на 
території Садівської сільської ради, визнано ТОВ «Волинь-Експерт», мета оцінки: ви-
значення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укла-
дення договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 6 000,0 грн, строк виконання 
робіт з оцінки – 5 календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ДніПРоПЕтРоВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів,  
що відбувся 05.10.2017

1. назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого приміщення площею 20,0 м2 
(в т. ч. площа загального користування – 3,0 м2). балансоутримувач: дУ «дніпров-
ська виправна колонія № 89». адреса: м. дніпро, вул. д. галицького, 1. мета оцін-
ки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. 
Переможець – ФОП Філічкіна І. М. вартість робіт – 4 100,00 грн, строк виконання (у 
календарних днях) – 4.

2. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 120,2 м2. балансоутри-
мувач: дп «науково-виробниче об’єднання «павлоградський хімічний завод». адреса: 
м. павлоград, вул. заводська, 44. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ТОВ «Геоспектр-7». вартість 
робіт – 4 220,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

3. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 47,06 м2. балансоу-
тримувач: дп ддпі «дніпроцивільпроект». адреса: м. дніпро, вул. Січеславська набе-
режна, 29. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати. Переможець – ФОП Данильченко В. В. вартість робіт – 4 200,00 грн, 
строк виконання (у календарних днях) – 4.

4. назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого приміщення площею 4,5 м2. 
балансоутримувач: Управління державної казначейської служби України у дніпро-
петровському районі дніпропетровської області адреса: дніпропетровська обл., смт 
Слобожанське, вул. теплична, 2. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП Данильченко В. В. вартість 
робіт – 4 200,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

5. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 16,8 м2 та частина 
даху площею 26,2 м2. балансоутримувач: 8 державний пожежно – рятувальний загін 
гУ державної служби України з надзвичайних ситуацій у дніпропетровській області. 
адреса: м. дніпро, вул. мукачівська, 190д. мета оцінки – визначення ринкової вартості 
об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП Данильченко В. В. 
вартість робіт – 4 250,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

6. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 120,5 м2. балансо-
утримувач: дніпровський державний коледж технологій та дизайну. адреса: м. дні-
про, пров. Ушинського, 3. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки 
для розрахунку орендної плати. Переможець – ТОВ «Авто Маркет». вартість робіт –  
3 500,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

7. назва об’єкта: замощення площею 375,0 м2. балансоутримувач: 1935 окремо-
го загону (скороченого складу) 26 об’єднаного загону дССт. адреса: м. дніпро, вул. 
криворізьке шосе, 2. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 
розрахунку орендної плати. Переможець – ТОВ «Всеукраїнська експертна група». 
вартість робіт – 4 180,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

8. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщенння площею 556,0 м2. балансоутри-
мувач: двнз «Український державний хіміко-технологічний університет». адреса: м. дні-
про, вул. набережна перемоги, 44. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ТОВ «Всеукраїнська експертна 
група». вартість робіт – 4 210,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

9. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 20,79 м2. балансо-
утримувач: дп «дніпродіпрошахт». адреса: м. дніпро, вул. Європейська, 15. мета 
оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. 
Переможець – ТОВ «Геоспектр-7». вартість робіт – 4 100,00 грн, строк виконання (у 
календарних днях) – 4.

10. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 75,6 м2. балансо-
утримувач: головне управління статистики у дніпропетровській області. адреса: м. 
дніпро, вул. Столярова, 3. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки 
для розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП Кушнєрова Л. О. вартість робіт 
– 3 800,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

11. назва об’єкта: зовнішня частина вікна № 1 площею 4,19 м2, зовнішня частина 
вікна № 2 площею 3,3 м2, зовнішня частина вікна № 3 площею 1,98 м2 та зовнішня час-
тина дверей площею 1,19 м2. балансоутримувач: дп «во «південний машинобудівний 
завод ім. о. м. макарова». адреса: м. дніпро, вул. тітова, 25. мета оцінки – визначення 
ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП 
Жуган В. С. вартість робіт – 4 200,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

12. назва об’єкта: частини коридорної площі поверхів 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 загальною 
площею 30,0 м2. балансоутримувач: криворізький економічний інститут двнз «київ-
ський національний економічний університет ім. в. гетьмана. адреса: м. кривий ріг, вул. 
петра калнишевського (Харитонова), 18. мета оцінки – визначення ринкової вартості 
об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП Данильченко В. В. 
вартість робіт – 4 200,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

13. назва об’єкта: частини коридорної площі поверхів 1, 2, 3, 4, 5 загальною 
площею 10,0 м2. балансоутримувач: криворізький економічний інститут двнз «київ-
ський національний економічний університет ім. в. гетьмана. адреса: м. кривий ріг, 
пров. пулковський, 2. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 
розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП Данильченко В. В. вартість робіт –  
4 200,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

14. назва об’єкта: нежитлова чотириповерхова будівля (літ. а-4) з підвалом (літ. 
ап/д), прибудова літ. а загальною площею 1 849,7 м2, ґанками літ. а1-а4, огорожа № 
1-6, замощення і загальною площею 757,9 м2. балансоутримувач: прат «північний 
гірничо-збагачувальний комбінат». адреса: м. кривий ріг, вул. бірюзова, 2а. мета 
оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для приватизації шляхом про-
дажу на аукціоні. Переможець – ФОП Щур С. Ф. вартість робіт – 5 000,00 грн, строк 
виконання (у календарних днях) – 4.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ДніПРоПЕтРоВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів,  
що відбувся 10.10.2017

1. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 82,3 м2. балансоу-
тримувач: головне управління статистики у дніпропетровській області. адреса: м. 
верхньодніпровськ, просп. Шевченка, 5. мета оцінки – визначення ринкової вартості 
об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. Переможець – ФОП Данильченко В. В. 
вартість робіт – 2 800,00 грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

2. назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 35,85 м2. балансоу-
тримувач: гУмвС України в дніпропетровській області. адреса: м. дніпро, вул. Сергія 
Єфремова, 21. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для роз-
рахунку орендної плати. Переможець – ФОП Перевай В. С. вартість робіт – 2 800,00 
грн, строк виконання (у календарних днях) – 4.

3. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 24,8 м2 та 5,2 м2 
– площа загального користування. балансоутримувач: дп «во «південний маши-
нобудівний завод ім. о. м. макарова». адреса: м. дніпро, вул. криворізька, 1. мета 
оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати. 
Переможець – ФОП Данильченко В. В. вартість робіт – 2 850,00 грн, строк виконання 
(у календарних днях) – 4.

4. назва об’єкта: державний пакет акцій приватного акціонерного товариства 
«об’єднана інжинірингова компанія» у кількості 1 875 (одна тисяча вісімсот сімдесят 
п’ять) шт., сумарною номінальною вартістю 9 806,25 (дев’ять тисяч вісімсот шість грн 
25 коп.) грн, що становить 0,99 % статутного капіталу товариства. Переможець – ТОВ 
«НВП «Фінансова та технічна експертиза». вартість робіт – 16 000,00 грн, строк ви-
конання (у календарних днях) – 15.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ДонЕцЬКій оБлАСті про підсумки конкурсів 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбулися 26.09.2017

1. назва об’єкта оцінки: частина гаражного боксу загальною площею 191,45 м2. 
найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: державний навчальний заклад 
«міжрегіональне вище професійне будівельне училище м.краматорська», 02542018. 
місцезнаходження об’єкта оцінки: 84331, донецька обл., м. краматорськ, вул. пар-
кова, 62. мета проведення оцінки: визначення вартості об’єкта оренди для розра-
хунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди. Переможець 
конкурсу – ФОП Гундарева А. О. згідно з конкурсною пропозицією вартість послуг з 
оцінки – 2 140 грн, строк виконання – 3 календарних дні.

2. назва об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 128,7 
м2 першого поверху будівлі навчально-виробничих майстерень (літ. б-1). найменуван-
ня балансоутримувача об’єкта оцінки: двнз «донбаський державний педагогічний 
університет». місцезнаходження об’єкта оцінки: 84100, донецька обл., м. Слов’янськ, 
вул. добровольського, б.1. мета проведення оцінки: визначення вартості майна з ме-
тою укладення договору оренди. Переможець конкурсу – ФОП Гундарева А. О. згідно 
з конкурсною пропозицією вартість послуг з оцінки – 2 120 грн, строк виконання – 3 
календарних дні.

3. назва об’єкта оцінки: земельна ділянка розміром 0,0066 га. місцезнаходжен-
ня об’єкта оцінки: м. Харків, просп. перемоги, 64, Шевченківський р-н (кадастровий 
номер 6310136300:14:008:0185). мета проведення оцінки: визначення ціни продажу 
земельної ділянки комунальної власності. Переможець конкурсу – ТОВ «КАПІТАЛ-
ПРОЕКТ». згідно з конкурсною пропозицією вартість послуг з оцінки – 2 900 грн, строк 
виконання – 7 календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ДонЕцЬКій оБлАСті про підсумки конкурсів 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбулися 03.10.2017

1. назва об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване приміщення площею 23,6 м2 першо-
го поверху будівлі. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: головне управ-
ління статистики у донецькій області, код за ЄдрпоУ 02359981. місцезнаходження 
об’єкта оцінки: донецька обл., м. волноваха, вул. гагаріна, б. 21. мета проведення 
оцінки: визначення вартості майна з метою укладення договору оренди. Переможець 
конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. згідно з конкурсною пропозицією вартість послуг з 
оцінки – 2 110 грн, строк виконання – 3 календарних дні.

2. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового вбудованого приміщення першого 
поверху будівлі апк площею 2,85 м2 (реєстровий № 31599557.1.южякгЧ111). на-
йменування балансоутримувача об’єкта оцінки: державне підприємство «вугільна 
компанія «краснолиманська» (31599557). місцезнаходження об’єкта оцінки: 85310, 
донецька обл., покровський р-н, м. родинське, вул. перемоги, б. 9. мета проведення 
оцінки: визначення вартості об’єкта оренди для розрахунку розміру орендної плати 
з метою продовження договору оренди. Переможець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. 
згідно з конкурсною пропозицією вартість послуг з оцінки – 1 990 грн, строк вико-
нання – 3 календарних дні.

3. назва об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване приміщення площею 9,5 м2 першого 
поверху учбового корпусу. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: дптнз 
«краматорський центр професійно-технічної освіти», код ЄдрпоУ 02542064. місцез-
находження об’єкта оцінки: 84323, донецька область, м. краматорськ, вул. ювілейна, 
б. 62. мета проведення оцінки: визначення вартості майна з метою укладення договору 
оренди. Переможець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. згідно з конкурсною пропозицією 
вартість послуг з оцінки – 2 020 грн, строк виконання – 3 календарних дні.

інФоРмАція РВ ФДмУ по зАКАРПАтСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для 
проведення незалежної оцінки майна, що відбувся 03.10.2017

Для проведення незалежної оцінки:
вбудованих нежитлових приміщень (поз. 1-4, 1-9, 1-11, 1-12) загальною площею 

123,8 м2 першого поверху адмінбудівлі літ. «а», місцезнаходження об’єкта: закарпат-
ська обл., м. мукачево, вул. миру, 42 з метою продовження договору оренди, пере-
можцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Шатун С. Г. на таких 
умовах: вартість послуг з оцінки – 2 190 грн, термін виконання – 5 днів;

вбудованих приміщень загальною площею 36,1 м2 в адміністративному корпусі 
№ 4 (літ. а-1), місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. Ужгород, вул. мука-
чівська, 25 з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано 
суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг 
з оцінки – 2 200 грн, термін виконання – 5 днів;

вбудованих нежитлових приміщень площею 42,4 м2 у двоповерховому адміні-
стративному корпусі № 4 (літ. а-2), місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. 
Ужгород, вул. мукачівська, 25 з метою продовження договору оренди, переможцем 
конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Мицьо І. В. на таких умовах: 
вартість послуг з оцінки – 1 950 грн, термін виконання – 4 дні;

частини коридору (позиція 1-1 за планом) площею 3,0 м2 першого поверху ад-
мінбудівлі літ. а, місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. Ужгород, вул. бол-
гарська, 2 з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано 
суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Експерт-Центр» на таких умовах: вартість послуг 
з оцінки – 2 200 грн, термін виконання – 5 днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по іВАно-ФРАнКіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для 
проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 27.09.2017

 № 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки Переможець 

конкурсу

Вартість 
виконання 
робіт, грн 

Строк 
вико-
нання 
робіт 
(дні)

1 Частина їдальні навчального корпусу загальною площею 
66,26 м2, що обліковується на балансі Державного вищого 
навчального закладу «Калуський політехнічний коледж» та 
перебуває за адресою: Івано-Франківська обл., м.Калуш, 
вул. Б.Хмельницького, 2. Мета проведення незалежної 
оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оренди 
для продовження договору оренди.

ФОП Тарнополь-
ський А. П.

1 400 5

2 Частина приміщення на 1-му поверсі загальною пло-
щею 1,0 м2 приміщення керування повітряним рухом, 
що обліковується на балансі Львівського регіонального 
структурного підрозділу державного підприємства обслу-
говування повітряного руху України, за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Є. Коновальця, 264 а. Мета проведення 
незалежної оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оренди для продовження договору оренди 

ФОП Тарнополь-
ський А. П.

1 250 5

інФоРмАція РВ ФДмУ по іВАно-ФРАнКіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для 
проведення незалежної оцінки майна, що відбувся 02.10.2017

 № 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки Переможець 

конкурсу

Вартість 
виконання 
робіт, грн 

Строк 
виконан-
ня робіт 

(дні)
1 Частина приміщення адміністративного лабораторно-

виробничого корпусу площею 174,7 м2, що обліковується на 
балансі Івано-Франківського обласного управління водних ре-
сурсів, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, 23а. 
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 
вартості об’єкта оренди для укладення договору оренди 

ТзОВ «ЕКА-
Захід»

1 600 4

2 Єдиний майновий комплекс колишнього державного під-
приємства Міністерства оборони України «Пасічнянський 
кар’єр нерудних копалин «Нерудник», що орендується ПАТ 
«Івано-Франківськцемент», за адресою: Івано-Франківська 
обл., Надвірнянський р-н, с. Пасічна. До складу ЄМК вхо-
дять: 57 од. будівель і споруд, 76 од. транспортних засобів, 
443 – інше обладнання, машини, інвентар. Мета проведення 
незалежної оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
оренди для внесення змін до договору оренди щодо збіль-
шення терміну дії на 10 років 

ТзОВ 
«Орієнтир-
Реформа»

28 000 20

інФоРмАція РВ ФДмУ по іВАно-ФРАнКіВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для 
проведення незалежної оцінки майна, що відбувся 11.10.2017

 № 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки Переможець 

конкурсу

Вартість 
виконання 
робіт, грн 

Строк 
виконан-
ня робіт 

(дні)
1 Частина приміщення загальною площею 75,58 м2, а саме: 

прим. № 3 – 42,78 м2, № 4 – 4,0 м2, № 5 – 17,18 м2, № 6 – 
4,12 м2, № 7 – 7,5 м2 першого поверху будівлі харчоблоку, 
що обліковується на балансі Київського національного 
торговельно-економічного університету та перебуває за 
адресою: Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Богдана 
Хмельницького, 2а. Мета проведення незалежної оцінки – 
визначення ринкової вартості об’єкта оренди для укладення 
договору оренди 

ТзОВ «ЕКА-
Захід»

1 400 5

інФоРмАція РВ ФДмУ по КИЇВСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до 
проведення незалежної оцінки об’єкта державної власності групи А, 
що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні, що відбувся 
28.09.2017

1. об’єкт державної власності групи а – будівлі недіючої лазні площею 137,6 м2 за 
адресою: київська обл., білоцерківський р-н, смт терезине, вул. першотравнева, 11, 
яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ват «терезине» (правонас-
тупник – тдв «терезине»). Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ПП 
«Консалтингова агенція». вартість – 4 200 грн. Строк виконання робіт (день) – 4.

2. об’єкт державної власності групи а – будівлі недіючого дитячого садка площею 
826,0 м2 за адресою: київська обл., білоцерківський р-н, смт терезине, вул. гагаріна, 
8, яка під час приватизації не увійшла до статутного капіталу ват «терезине» (право-
наступник – тдв «терезине»). Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ПП 
«Консалтингова агенція». вартість – 4 300 грн. Строк виконання робіт (день) – 4.

IнФоРмАцIя РВ ФДмУ по КIРоВоГРАДСЬКIй оБлАСті про підсумки 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна, що відбулися 29.09.2017

Переможцями конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки майна визнано:

ФОП Пєшкову Світлану Володимирівну по об’єкту оренди – частина приміщення 
площею 3,0 м2 на першому поверсі навчального корпусу № 5 за адресою: кіровоград-
ська обл., м. кропивницький (кіровоград), вул. Шевченка, 1, що перебуває на балансі 
центральноукраїнського державного педагогічного університету ім. в. винниченка, 
вартість робіт – 2 000,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 2 дні;

приватне підприємство «Міжрегіональний консалтинговий центр «Паритет» по 
об’єкту оренди – бокс для автомобілів площею 180,00 м2, що перебуває за адресою: 
кіровоградська обл., м. кропивницький (кіровоград), с. гірниче, вул. лінія 5, буди-
нок 26, та перебуває на балансі пошуково-зйомочної експедиції № 46 кп «кіровгео-
логія», вартість робіт – 2 001,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 днів.

IнФоРмАцIя РВ ФДмУ по КIРоВоГРАДСЬКIй оБлАСті про підсумки 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна, що відбулися 06.10.2017

Переможцем конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки майна визнано  приватне підприємство «Міжрегіональний консал-
тинговий центр «ПАРиТЕТ»:

по об’єкту оренди – вбудоване напівпідвальне приміщення гуртожитку площею 
23,1 м2 за адресою: кіровоградська обл., м. кропивницький (кіровоград), вул. полтав-
ська, 73, що перебуває на балансі центральноукраїнського національного технічного 
університету, вартість робіт – 1 932,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 днів.

по об’єктах приватизації:
кран баштовий кб-100.3а1, інв. № 033844, реєстровий номер 5814256.20.аа-

ваге106, за адресою: кіровоградська обл., м. олександрія, вул. заводська, 1, що 
перебуває на балансі прат «науково-виробниче об’єднання «етал», вартість робіт – 
2 480,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 днів;

кран баштовий кб-309, інв. № 031623, реєстровий номер 5814256.20.ааваге098, 
за адресою: кіровоградська обл., м. олександрія, вул. заводська, 1, що перебуває на 
балансі прат «науково-виробниче об’єднання «етал», вартість робіт – 2 480,00 грн, 
строк виконання робіт з оцінки – 5 днів;

підвал (літ. ж’) фруктосховища (літ. ж) площею 216,2 м2, що перебуває на балансі 
тов «новоукраїнське», за адресою: кіровоградська обл., м. новоукраїнка, вул. Соборна 
(леніна), 131, вартість робіт – 2 014,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по лУГАнСЬКій оБлАСті про підсумки  
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до 
проведення незалежної оцінки об’єкта оренди, що відбувся 05.10.2017

нежитлове вбудоване приміщення площею 16,6 м2 на другому поверсі чотири-
поверхової будівлі лабораторного корпусу (інв. № 10310003), що обліковується на 
балансі Сєвєродонецького хіміко-механічного технікуму Східноукраїнського націо-
нального університету ім. в. даля, за адресою: луганська обл., м. Сєверодонецьк, 
просп. центральний, 72. Переможець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. на таких умовах: 
вартість послуг – 1 750 грн, термін виконання робіт – 3 дні.
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Продовження таблиці

Управління продажу  
об’єктів малої  

приватизації, т. 200-42-34
продаж об’ЄКтів грУпи а

ПРиВАТиЗОВАНО ШЛЯХОМ ВиКУПУ

мИКолАЇВСЬКА оБлАСтЬ
адміністративна будівля загальною площею 539,0 м2 разом із земельною ділянкою площею 0,1589 га за адресою: миколаївська обл., веселинівський р-н, смт веселино-

ве, вул. одеська, 81. приватизовано фізичною особою, яка єдина подала заяву на участь в аукціоні в електронній формі, за 943 034,4 грн, у т. ч. пдв – 157 172,4 грн (вартість 
будівлі – 810 454,8 грн, у т. ч. пдв – 135 075,8 грн; вартість земельної ділянки – 132 579,6 грн, у т. ч пдв – 22 096,6 грн).

Управління конкурентного продажу та біржової 
діяльності, т. 200-33-67

продаж об’ЄКтів грУпи е

інФоРмАція РВ ФДмУ по лУГАнСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта оренди, 
що відбувся 17.10.2017

нежитлове вбудоване приміщення (кім. № 105) загальною площею 15,1 м2 на 
першому поверсі п’ятиповерхової нежитлової будівлі № 2 (інв. № 10310004), що об-
ліковується на балансі лисичанського державного гірничо-індустріального коледжу, 
за адресою: луганська обл., м. лисичанськ, вул. ім. в. Сосюри, 275. Переможець 
конкурсу – ТОВ Агентство по нерухомості «Дісконт» на таких умовах: вартість послуг –  
1 800 грн, термін виконання робіт – 4 дні.

інФоРмАція РВ ФДмУ по лЬВіВСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 25.09.2017

об’єкт незавершеного будівництва – головний виробничий корпус. львівська обл., 
Самбірський р-н, с. рудня, вул. торгова, 3. мета оцінки – повертається у державну 
власність за рішенням суду. Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ПП 
«ЕкспертМаш». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 4 250 грн.

нежитлові приміщення № 10, 11, 12, 12а, 17, 21, 22, 24, 26, 27, 28, 30 загальною 
площею 146,6 м2 на першому поверсі в будівлі їдальні. м. львів, вул. під голоском, 
21. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець конкурсу – суб’єкт 
оціночної діяльності – ТзОВ «ЛьвівЮрАудитКонсалтинг». термін виконання робіт – 3 
к/д. вартість робіт – 2 150 грн.

нежитлове приміщення № 1 загальною площею 56,2 м2 в одноповерховій будівлі 
складу літ. «р-1». м. львів, вул. курмановича, 1а. мета оцінки – укладення договору 
оренди. Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ПП «ЕкспертЦентр». 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1 980 грн.

Частина нежитлового приміщення загальною площею 2,0 м2 на першому поверсі 
будівлі. м. львів, вул. генерала Чупринки, 105. мета оцінки – продовження договору 
оренди. Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Горбачов В. А. 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1 900 грн.

нерухоме майно загальною площею 4,0 м2, а саме: частина нежитлового примі-
щення № 2 (вестибуль) площею 2,0 м2 на першому поверсі та частина нежитлового 
приміщення № 216 (вестибуль) на четвертому поверсі. м. львів, просп. Чорновола, 
61. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець конкурсу – суб’єкт 
оціночної діяльності – ПП «ЕкспертЦентр». термін виконання робіт – 2 к/д. вартість 
робіт – 1 980 грн.

нежитлові приміщення загальною площею 1 503,2 м2 у спорудах, а саме: в споруді 
№ 7 площею 30,0 м2, у споруді № 8 площею 30,0 м2, у споруді № 18 площею 900,0 м2, 
у споруді № 26 площею 543,2 м2. м. львів, вул. конюшинна, 24. мета оцінки – укла-
дення договору оренди. Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП 
Горбачов В. А. термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 2 100 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по лЬВіВСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 27.09.2017

Частина залізничної колії до складу грудкової сірки довжиною 190,0 пог. м, інв. № 
201006. львівська обл., яворівський р-н, с. новий яр. мета оцінки – укладення догово-
ру оренди. Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Периметр». 
термін виконання робіт – 5 к/д. вартість робіт – 2 200 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по лЬВіВСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 02.10.2017

об’єкт незавершеного будівництва – конференц-зал на 790 місць. м. львів, вул. 
Стрийська, 35. мета оцінки – проведення незалежної оцінки об’єкта, що повертається у 
державну власність за рішенням суду. Переможець конкурсу – суб’єкт оціночної діяль-
ності – ТзОВ «Гал-Світ». термін виконання робіт – 4 к/д. вартість робіт – 4 390 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по лЬВіВСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 04.10.2017

вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 50,3 м2 на першому по-
версі будівлі. львівська обл., жидачівський р-н, м. Ходорів, вул. імені героя майдану 
романа точина, 2. мета оцінки – укладення договору оренди. Переможець конкурсу 
– суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Західна українська консалтингова компанія». 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 2 000 грн.

Частина нежитлового приміщення будівлі ремонтної майстерні (інв. № 100897) 
загальною площею 1 092,25 м2. львівська обл., яворівський р-н, с. новий яр, вул. 
заводська, 118а. мета оцінки – укладення договору оренди. Переможець конкурсу 
– суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Західна українська консалтингова компанія». 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 2 050 грн.

нежитлові приміщення загальною площею 94,8 м2. львівська обл., яворівський 
р-н, с. новий яр, вул. без назви, 69. мета оцінки – укладення договору оренди. Пере-
можець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Крилошанський Ю. Є. термін 
виконання робіт – 5 к/д. вартість робіт – 2 025 грн.

Частина даху будівлі гуртожитку № 3 загальною площею 80,0 м2. м. львів, вул. 
туган-барановського, 13. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець 
конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ПП «ЕкспертМаш». термін виконання робіт 
– 2 к/д. вартість робіт – 2 145 грн.

Частина приміщення в підвалі гуртожитку № 11 загальною площею 3,0 м2. м. львів, 
вул. лукаша, 5. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець конкурсу 
– суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Західна українська консалтингова компанія». 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1 988 грн.

Частина приміщення вмивальні № 146 будівлі гуртожитку загальною площею 4,0 
м2. м. львів, вул. мечнікова, 10. мета оцінки – продовження договору оренди. Перемо-
жець конкурсу – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Західна українська консалтингова 
компанія». термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1 988 грн.

інФоРмАція РВ ФДмУ по ПолтАВСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна об’єктів 
оренди, що відбувся 05.10.2017

Переможцями конкурсів визнано:
ФОП Старікова О. В. на проведення оцінки державного майна:
нежитлового приміщення на 2-му поверсі площею 11,4 м2 за адресою: вул. коза-

ка, 1, м. полтава, що обліковується на балансі пф «ндіпроектреконструкція». мета 
оцінки – укладення договору оренди. вартість виконаних робіт – 1 208,00 грн, строк 
виконання робіт по об’єкту – 5 календарних днів;

нежитлового приміщення на 3-му поверсі площею 34,0 м2 за адресою: вул. коза-
ка, 1, м. полтава, що обліковується на балансі пф «ндіпроектреконструкція». мета 
оцінки – укладення договору оренди. вартість виконаних робіт – 1 208,00 грн, строк 
виконання робіт по об’єкту – 5 календарних днів;

частини нежитлового приміщення площею 529,9 м2 за адресою: вул. котлярев-
ського, 20/8, м. полтава, що обліковується на балансі державного навчального за-
кладу «електрорадіотехнічний ліцей м. полтава». мета оцінки – продовження дії до-
говору оренди. вартість виконаних робіт – 1 277,00 грн, строк виконання робіт по 
об’єкту – 5 календарних днів;

частини нежитлового приміщення площею 74,4 м2 за адресою: вул. котлярев-
ського, 22, м. полтава, що обліковується на балансі державного навчального закладу 
«електрорадіотехнічний ліцей м. полтава». мета оцінки – продовження дії договору 
оренди. вартість виконаних робіт – 1 238,00 грн, строк виконання робіт по об’єкту – 
5 календарних днів.

Юридичну особу – Приватне підприємство «Центр незалежної оцінки та експер-
тизи» на проведення оцінки державного майна:

частини ангара площею 9,2 м2 за адресою: проїзд ярославський, 9, м. кременчук, 
полтавська обл., що обліковується на балансі регіонального сервісного центру мвС 
в полтавській області. мета оцінки – укладення договору оренди. вартість виконаних 
робіт – 1 370,00 грн, строк виконання робіт по об’єкту – 5 календарних днів;

нежитлового приміщення будівлі площею 11,8 м2 та частини даху площею 8,0 м2, 
загальною площею 19,8 м2 за адресою: вул. волочаївська, 2а, м. полтава, що обліко-
вується на балансі УмвС України в полтавській області. мета оцінки – продовження 
дії договору оренди. вартість виконаних робіт – 1 580,00 грн, строк виконання робіт по 
об’єкту – 5 календарних днів, кількість балів за основними критеріями – 132,19.

інФоРмАція РВ ФДмУ по РіВнЕнСЬКій оБлАСті про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 03.10.2017

нежитлове приміщення площею 168,2 м2 за адресою: рівненська обл., смт гоща 
вул. Соборна (радянська), 11, що перебуває на балансі західного офісу держаудит-
служби, Переможець конкурсу – ПП «Експертбудсервіс». Строк виконання робіт з 
оцінки – 5 календарних днів. вартість виконання робіт з оцінки – 2 500 грн.

вбудоване приміщення ательє пошиття одягу площею 513,7 м2 за адресою: 
м. рівне, вул. набережна, 14, що перебуває на балансі львівської філії концерну 
«військторгсервіс». претендентом подано одну заяву. Конкурс вважати як такий, 
що не відбувся.

інФоРмАція РВ ФДмУ по тЕРноПілЬСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
що відбувся 26.09.2017

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення не-
залежної оцінки об’єкта: частина нежитлових приміщень цокольного поверху будівлі 
студентського гуртожитку № 2 загальною площею 455,6 м2 (позиції: тамбур (118-1) – 
2,7 м2, хол (118-2) – 44,2 м2, роздягальня (118-3) – 15,3 м2, умивальник (118-4) – 10,4 
м2, туалет (118-5) – 2,7 м2, туалет (118-6) – 2,5 м2, зал (118-7) – 179,5 м2, кабінет (118-8) 
– 32,6 м2, кухня (118-9) – 132,5 м2, мийка (118-10) – 15,8 м2, мийка (118-11) – 17,4 м2) 
за адресою: вул. львівська, 7, м. тернопіль, що перебуває на балансі тернопільського 
національного економічного університету, визнано Тернопільське обласне комуналь-
не підприємство «Експерт». мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості 
майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду. вартість виконання 
робіт з оцінки – 2 150 грн, строк виконання робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення неза-
лежної оцінки об’єкта: частина площадки з асфальтним покриттям площею 146,8 м2 за 

адресою: вул. текстильна, 30а, м. тернопіль, що перебуває на балансі тернопільського 
обласного управління водних ресурсів, визнано ТОВ «Орієнтир-Реформа». мета про-
ведення оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з 
метою передачі в оренду. вартість виконання робіт з оцінки – 1 950 грн, строк виконання 
робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єкта: частина нежитлового приміщення адмінбудинку площею 
3,7 м2 за адресою: вул. об’їзна, 1 с. Угринь, Чортківський р-н, тернопільська обл., що 
перебуває на балансі регіонального сервісного центру вмС в тернопільській області, 
визнано ТОВ «Експертно-консультаційна фірма «Орієнтир-Оцінка». мета проведення 
оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою 
продовження договору оренди. вартість виконання робіт з оцінки – 2 150 гривень, 
строк виконання робіт – 5 календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по тЕРноПілЬСЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
що відбувся 03.10.2017

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення не-
залежної оцінки об’єкта: частина приміщення прохідної господарської будівлі площею 
72,4 м2 за адресою: вул. Шухевича, 14, м. борщів, тернопільська обл., що перебуває 
на балансі державного навчального закладу «борщівський професійний ліцей», визна-
но ТОВ «Орієнтир-Реформа». мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості 
майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду. вартість виконання 
робіт з оцінки – 2 150 грн, строк виконання робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення не-
залежної оцінки об’єкта: одне антено-місце (частина покрівлі даху будівлі апаратного 
цеху під встановлення вежі висотою 12 м, загальною площею 32,2 м2, фасаду будівлі 
загальною площею 13,8 м2) та площадки для встановлення контейнера загальною 
площею 13,0 м2 за адресою: вул. заводська, 40а, с. новосілка, підволочиський р-н, 
тернопільська обл., що перебуває на балансі державного підприємства спиртової та 
лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт», визнано ТзОВ фірма «Гудвіл». мета про-
ведення оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з 
метою продовження договору оренди. вартість виконання робіт з оцінки – 1 900 грн, 
строк виконання робіт – 5 календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по хмЕлЬнИцЬКій оБлАСті  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів 
державної власності, що відбувся 28.09.2017

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єкта з метою укладення договору оренди – гончарська башта 
загальною площею 70,8 м2,   пам’ятка архітектури національного значення, що об-
ліковується на балансі ніаз «кам’янець», за адресою: вул. вали, 1а, м. кам’янець-
подільський, Хмельницька обл., визнано ПП «Консалтінг сервіс». вартість виконання 
робіт з оцінки – 4 900,00 грн  (без урахування пдв), строк виконання робіт – 15 ка-
лендарних днів.

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єкта з метою продовження договору оренди – частина вестибу-
ля площею 6,0 м2 на першому поверсі будівлі навчально-виробничого комплексу, що 
обліковується на балансі новоушицького коледжу подільського державного аграрно-
технічного університету,   за адресою: вул. подільська, 34, смт нова Ушиця, Хмельниць-
ка обл., визнано ПП «Консалтінг сервіс». вартість виконання робіт з оцінки – 2 200,00 
грн  (без урахування пдв), строк виконання робіт – 5 календарних днів.

інФоРмАція РВ ФДмУ по хАРКіВСЬКій оБлАСті про підсумки 
конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності на об’єкти оренди, 
що відбулися 28.09.2017 
 №
 

з/п 

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезна-
ходження (індекс,адреса), балансоутримувач (на-

зва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість робіт/ 
строк вико-

нання

Переможець 
конкурсу

Мета проведення 
оцінки

1 Нежитлові приміщення підвалу першого корпусу № 
20, 24 площею 23,1 м2; першого поверху першого 
корпусу № 28²39, 42²45, 52, 65, 66, 73, 74, 76²78, 
80²84, 86²88 площею 434,0 м2; четвертого поверху 
першого корпусу № 2²26, 28²56, 58 площею 918,5 
м2; четвертого поверху другого корпусу № 75, 76, 
86, 87, 88, 100, 101, 103 площею 102,9 м2, загаль-
ною площею 1478,5 м2 (літ. «А-4») за адресою: м. 
Харків, вул. Астрономічна, 33, що обліковуються на 
балансі ДП «Державний науковий центр лікарських 
засобів і медичної продукції»

3 130/2 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

2 Нежитлове приміщення в підвальному приміщенні 
учбового корпусу загальною площею 27,7 м2 
за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 11, що 
перебуває на балансі Харківського професійного 
електротехнічного ліцею 

2 000/4 ПФ «Бонс» Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

3 Частина нежитлового приміщення № 29 – 1,9 м2, 
нежитлове приміщення 1-го поверху № 27 – 4,7 
м2, № 31 – 42,2 м2 та 3-го поверху № 4-7, 10-12 
–100,9 м2 у будівлі, пам’ятки архітектури, учбово-
го корпусу, літ. А-4, загальною площею 149,7 м2 
за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, 1, що 
перебуває на балансі Харківського національного 
університету ім. В. Н. Каразіна 

2 300/4 ПФ «Бонс» Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

4 Нежитлові приміщення – частини кімн. № 19 (S 
= 27,1 м2), 27 (S = 70,6 м2), кімн. № 25, 26 на 
2-му поверсі 3-поверхової громадської будівлі 
навчально-виробничого корпусу загальною пло-
щею 116,0 м2 за адресою: м. Харків, вул. Моро-
зова, 4/1, що перебувають на балансі Харківсько-
го механічного технікуму ім. О. О. Морозова 

2 400/4 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з ме-
тою передачі в 
оренду

5 Будівля складу ОКСа, літ. К (S=142,0 м2), транс-
форматорна підстанція, літ. Г (S=33,4 м2) та 
будівля прохідної, літ. П (S=12,6 м2) загальною 
площею 188,0 м2 за адресою: Харківська обл., 
м. Куп’янськ, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. 
Силікатна, 1 

3 550/3 ФОП Сорокіна 
І. М.

Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з ме-
тою передачі в 
оренду

6 Частина димової труби (S=12,0 м2) та частина 
приміщення бродильного відділення (S=4,0 м2) 
будівлі відводу димових газів загальною площею 
16,0 м2 за адресою: Харківська обл., с. Караван, 
вул. Заводська, 23, що перебуває на балансі ДП 
«Укрспирт»

2 400/5 Агентство «Схід» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з ме-
тою передачі в 
оренду

7 Нежитлове приміщення – кімн. № 1-52 на 
2-му поверсі 2-поверхової адміністративно-
управлінської будівлі загальною площею 16,6 м2 
за адресою: Харківська обл., Зміївський р-н, м. 
Зміїв, вул. Адміністративна, 25, що перебуває 
на балансі Головного управління статистики у 
Харківській області 

2 500/5 ФОП Жарихін 
Ю. В.

Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з ме-
тою передачі в 
оренду

 №
 

з/п 

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезна-
ходження (індекс,адреса), балансоутримувач (на-

зва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість робіт/ 
строк вико-

нання

Переможець 
конкурсу

Мета проведення 
оцінки

8 Нежитлові приміщенні – кімн. № 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 на 
1-му поверсі 2-поверхової адміністративної будів-
лі загальною площею 106,9 м2 за адресою: Хар-
ківська обл., м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 27, 
що перебувають на балансі Управління Державної 
казначейської служби України у Дергачівському 
районні Харківської області 

2 520/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з ме-
тою передачі в 
оренду

9 Нежитлові приміщення – кімн. № 1, 2, 3, 4, 
частина кімн. № 5 (S= 42,7 м2) та частина кімн. 
№ 7 (S= 108,0 м2 та 319,1 м2) на 1-му поверсі 
одноповерхової будівлі виробничо-технічного 
комплексу загальною площею 557,4 м2 за адре-
сою: м. Харків, вул. Велика Панасівська, 218, 
що перебувають на балансі ДП МОУ «Харківське 
управління механізації та будівництва» 

2 500/5 ФОП Мокров 
О. П.

Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з ме-
тою передачі в 
оренду

інФоРмАція РВ ФДмУ по хАРКіВСЬКій оБлАСті  
підсумки конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності  
на об’єкти оренди, що відбулися 12.10.2017 

 № 
з/п 

Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезнахо-
дження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, 

код за ЄДРПОУ, контактний телефон)

Вартість робіт/
строк вико-

нання

Переможець 
конкурсу

Мета проведен-
ня оцінки

1 Нежитлові приміщення – частина приміщення 
на 4-му поверсі 6-поверхового архітектурного 
учбового корпусу, інв. № 10300005001, літ. за тех-
паспортом «А-6», пам’ятка архітектури, загальною 
площею 2,0 м2 за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 
40, балансоутримувач – Харківський національний 
університет будівництва та архітектури, 02071174, 
тел. (057) 700-02-50

1 700/4 ПФ «Бонс» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

2 Нежитлові приміщення – частина приміщення 
коридору на 1-му поверсі 6-поверхового головного 
учбового корпусу, інв. № 10300001001, літ. за тех-
паспортом «А-6», пам’ятка архітектури, загальною 
площею 2,0 м2 за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 
40, балансоутримувач – Харківський національний 
університет будівництва та архітектури, 02071174, 
тел. (057) 700-02-50

1 800/5 ФОП Мокров 
О. П.

Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

3 Нежитлові приміщення – частина покрівлі 
4-поверхового Медичного коледжу ХНМУ, літ. «А-4», 
інв. № 10310008, загальною площею 21,0 м2 за 
адресою: м. Харків, вул. Ігоря Муратова, 11, балан-
соутримувач – Харківський національний медичний 
університет, 01896866, тел. 707-73-80

2 250/2 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

4 Нежитлові приміщення – кімн. № 1-7 на 1-му 
поверсі 3-поверхової учбової будівлі, літ. «Б-3», 
загальною площею 221,5 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Кооперативна, 7, балансоутримувач – Харків-
ський коледж Державного університету телекомуні-
кацій, 38898340, тел. 7313-01-63

2 050/3 ТОВ «СВК» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

5 Нежитлові приміщення – частина фойє – кімн. 
51 (згідно з техпаспортом) на 1-му повер-
сі 4-поверхового головного учбового корпусу 
№ 1, інв. № 0004530, літ. «А», реєстровий № 
00493758.1.БЕШСНП7581, загальною площею 4,0 
м2 за адресою: Харківська обл., Дергачівський р-н, 
смт Мала Данилівка, вул. Академічна, 1, балансо-
утримувач – Харківська державна зооветеринарна 
академія, 00493758, тел. (057) 635-75-31

1 640/2 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

6 Частина нежитлових приміщень підвалу 
п’ятиповерхової будівлі гуртожитку № 4, інв. № 
10300015, літ. «А-5», реєстраційний номер майна 
02071151.27ШЕРШХХ 021, загальною площею 54,1 
м2 за адресою: м. Харків, пров. Отакара Яроша, 12, 
що перебуває на балансі Харківський національний 
університет міського господарства ім. О. М. Беке-
това, 02071151, тел.: 706-15-37, 706-15-54

2 500/5 ФОП Жарихін 
Ю. В.

Визначення 
вартості об’єкта 
з метою продо-
вження договору 
оренди

7 Нежитлова одноповерхова будівля овочесхо-
вища (ангар), інв. № 10310006, реєстровий № 
1.ГЖЛЛЛ11006, загальною площею 419,0 м2 за 
адресою: м. Харків, вул. Спортивна, 9, що пере-
буває на балансі Професійно-технічного училища № 
32 м. Харкова, 02547903, тел. (057) 738-13-94

2 500/3 ФОП Сорокі-
на І. М.

Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

8 Нежитлові приміщення – за техпаспортом кімн. 
59 (площею 6,0 м2) – коридор, № 60 (площею 8,8 
м2) – кухня, № 61 (площею 6,1 м2) – коридор, № 
62 (площею 8,1 м2) –мийка, № 63 (площею 2,5 
м2) – санвузол, № 64 (площею 12,6 м2) – коридор, 
№ 65 (площею 65,5 м2) – зал, № 66 (площею 10,0 
м2) – зал на 1-му поверсі 9-поверхової будівлі 
гуртожитку, інв. № 103289640, загальною площею 
119,6 м2 за адресою: м. Харків, просп. Ювілейний, 
48/1, що перебувають на балансі Харківського 
національного технічного університету сільського 
господарства імені Петра Василенка, 00493741, 
тел. (057) 700-39-14

2 045/2 ФОП Сорокі-
на І. М.

Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

9 Нежитлові приміщення – кімн. № 38, 39, 40, 41 на 
першому поверсі 5-поверхової будівлі гуртожитку 
для студентів, інв. № 73473, літ. за техпаспортом 
«Б-5», загальною площею 87,7 м2 за адресою: м. 
Харків, пров. Отакара Яроша, 3а, що перебуває на 
балансі ДВНЗ «Харківський коледж будівництва, 
архітектури та дизайну», 01275992, тел. (057) 
731-24-31

2 040/2 ПП «Радикал» Визначення 
вартості об’єкта 
оренди з метою 
передачі в 
оренду

інФоРмАція РВ ФДмУ в хЕРСонСЬКій оБлАСті, АРК тА м. СЕВАСтоПолі 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення оцінки державного майна, що 
відбувся 29.09.2017

об’єкт групи а державної власності – козловий кран к-а-5-12 (інв. № 575) за адре-
сою: карантинний острів, 1, м. Херсон, що перебуває на балансі тов «Столична суд-
ноплавна компанія», переможець конкурсу – ПП «Експерт – Центр». мета проведення 
незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на 
аукціоні (наказ рв фдмУ в Херсонській області, арк та м. Севастополі від 01.09.2017 
№ 339). вартість робіт – 5 100 грн. Строк виконання робіт – 10 днів.

ПІДСУМКи

Фонд державного майна України повідомляє, що аукціон з продажу державного пакета акцій у статутному капіталі приватного акціонерного товариства «Тюмень-
Медико-Сміла» у кількості 2 558 561 шт., що становить 38,02 % статутного капіталу товариства, оголошений у газеті «відомості приватизації» від 31 січня 2018 року № 10 (1134) 
та запланований на 28 лютого 2018 року, не відбувся у зв’язку з відсутністю заяв від потенційних покупців.

Фонд державного майна України повідомляє, що аукціон з продажу державного пакета акцій у статутному капіталі приватного акціонерного товариства «Іста-Центр» 
у кількості 552 478 шт., що становить 21,552 % статутного капіталу товариства, оголошений у газеті «відомості приватизації» від 05 лютого 2018 року № 11 (1135) та запла-
нований на 28 лютого 2018 року, не відбувся у зв’язку з відсутністю заяв від потенційних покупців.

Фонд державного майна України повідомляє, що аукціон з продажу державної частки у статутному капіталі спільного українсько-швейцарського підприємства у формі 
товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕМА», що становить 40 % статутного капіталу товариства, оголошений у газеті «відомості приватизації» від 05 лютого 2018 року 
№ 11 (1135) та запланований на 01 березня 2018 року, не відбувся у зв’язку з відсутністю заяв на участь в аукціоні від потенційних покупців.


